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Офіційна діяльність Президента України 

Володимир Зеленський провів зустріч з Президентом Гватемали, 

який відвідав нашу державу вперше в історії двосторонніх відносин 

(Президент України Володимир Зеленський). 

Як зауважив Володимир Зеленський, це перший візит Глави 

Гватемальської держави до України за всю історію двосторонніх відносин, а 

також перший візит лідера країни Латинської Америки з 24 лютого 2022 року 

й за останні 12 років загалом. 

Президент України Володимир Зеленський: 

Надзвичайно вагомо, що такий візит відбувається саме зараз – у час 

жорстокої й колонізаторської війни Російської Федерації проти нашого 

народу, проти України. Україна вдячна Гватемалі й вам особисто, пане 

Президенте, за підтримку, я дуже вдячний за вашу принциповість. 

Президент України зробив акцент на серйозних наслідках російської 

агресії, які зараз відчутні всюди у світі, зокрема через продовольчу кризу й 

цінову дестабілізацію на енергетичних ринках, а також через політичні 

виклики всьому міжнародному правопорядку. 

Президент України Володимир Зеленський: 

Для громадян десятків держав, і в Латинській Америці також, 

несправедливо зростає вартість життя лише тому, що одна держава – 

Російська Федерація – вирішила зламати чинні політичні та економічні 

відносини у світі. Тільки разом ми можемо захистити світ, тільки разом ми 

можемо захистити міжнародний правопорядок. 

Президент України висловив подяку Гватемалі за чітку й послідовну 

підтримку нашої держави, її територіальної цілісності, суверенітету, а також 

за незмінну позицію щодо захисту прав людини й фундаментального права 

кожного народу на свободу й незалежність. 

Президент України Володимир Зеленський: 

Сьогодні ми домовилися й надалі об’єднувати наші зусилля на 

міжнародних майданчиках з метою подальшої ізоляції Росії та збільшення 

для неї ціни за цю війну й дестабілізацію життя народів. Хочу подякувати 

пану Джамматтеі за підтримку санкційної політики проти Росії. І радий, що 

Гватемала готова долучитися до просування ініціативи стосовно створення 

Спеціального трибуналу для покарання Росії за злочин агресії проти народу 

України. 

Як наголосив Володимир Зеленський, усі ключові елементи 

сьогоднішніх двосторонніх переговорів з Алехандро Джамматтеі зафіксують 

у спільній заяві, яка буде оприлюднена за результатами зустрічі. 

Також, за словами Глави Української держави, у межах візиту 

Президента Гватемали було підписано міжурядову угоду про взаємне 

скасування візових вимог. (…) Крім того, він повідомив, що започатковано 

торговельно-економічний діалог для реалізації низки конкретних проектів. 

https://www.president.gov.ua/news/volodimir-zelenskij-proviv-zustrich-z-prezidentom-gvatemali-76657
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Зокрема, гватемальська сторона підтвердила зацікавленість у закупівлі 

української аграрної продукції та налагодженні промислових зв’язків (…). 

Зі свого боку Президент Республіки Гватемала зауважив, що приїхав до 

Києва, щоб висловити абсолютну підтримку Президенту Володимиру 

Зеленському, Збройним Силам та всьому народу України, який сміливо 

захищається від агресії. 

Він розповів, що сьогодні відвідав міста на Київщині, де агресор скоїв 

жахливі злочини, та висловив підтримку всім постраждалим. (…). 

Президент Республіки Гватемала Алехандро Джамматтеі Файа: 

Ми з Гватемали привезли меседж, що ми – за мир, і маємо об’єднати 

зусилля, щоб закінчити цю війну для того, щоб захистити людські життя. 

Гватемала завжди слідуватиме своїм словам. Ми не будемо пасивно 

спостерігати. Ми маємо об’єднатися з усіма, щоб покласти край цій війні й 

досягти того, щоб драма, яку сьогодні переживає Україна, не повторилася. 

Перед початком зустрічі Президент України Володимир Зеленський 

прийняв вірчі грамоти у Надзвичайного і Повноважного Посла Республіки 

Гватемала (за сумісництвом) Хорхе Альфредо Лемке Аревало. 

 

Спільна заява Президента України Володимира Зеленського і 

Президента Республіки Гватемала Алехандро Джамматтеі Файі 

(Президент України Володимир Зеленський). 

(…) Глави держав рішуче засудили неспровоковану, невиправдану та 

незаконну загарбницьку війну Росії проти України, а також підтвердили 

свою чітку налаштованість підтримувати відповідні кримінальні 

розслідування з метою притягнення до відповідальності всіх винних у 

воєнних злочинах РФ в Україні. Високі сторони заявили про готовність 

спільно просувати ініціативу щодо заснування Спеціального кримінального 

трибуналу для покарання за злочин агресії, скоєний Росією проти України. 

Президенти України та Гватемали вважають неприйнятною окупацію 

та блокування Росією українських портів у Чорному та Азовському морях, 

знищення російськими військами сільськогосподарських угідь, техніки, 

зерносховищ та підприємств із переробки сільськогосподарської продукції та 

виробництва продуктів харчування. 

Його Високоповажність Президент Гватемали привітав домовленості, 

досягнуті у Стамбулі щодо розблокування вивезення українського зерна з 

чорноморських портів. 

Глави Української та Гватемальської держав висловили сподівання, що 

російська сторона неухильно дотримуватиметься досягнутих домовленостей. 

Його Високоповажність Президент України Володимир Зеленський 

висловив подяку Його Високоповажності Президентові Республіки 

Гватемала Алехандро Джамматтеі Файі за послідовну підтримку України на 

всіх міжнародних майданчиках та форумах, долучення до міжнародних 

зусиль, спрямованих на подальшу політичну ізоляцію держави-агресора. 

https://www.president.gov.ua/news/spilna-zayava-prezidenta-ukrayini-volodimira-zelenskogo-i-pr-76653
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Його Високоповажність Президент Республіки Гватемала заявив про 

готовність його країни надати гуманітарну допомогу Україні, зокрема в 

подоланні руйнівних наслідків російського вторгнення та відновлення 

цивільної інфраструктури зруйнованих українських населених пунктів. 

Високі керівники висловили зацікавленість у розширенні співпраці між 

Україною та Республікою Гватемала в галузі освіти, науки та технологій, 

домовилися в майбутньому збільшити обмін студентами й стажерами, а 

також надати сприяння у реалізації спільних наукових проектів. 

Глави держав домовилися сприяти розвитку співпраці у сфері туризму 

шляхом налагодження прямих зв’язків між туристичними відомствами двох 

країн. 

Україна та Гватемала погодилися продовжити роботу із взаємного 

розширення дипломатичної та консульської присутності в обох державах та 

надавати всіляке подальше сприяння роботі відповідних установ. 

Глави Української та Гватемальської держав заявили про наміри 

активізувати двосторонній політичний, економічний та культурно-

гуманітарний діалог, розбудовувати договірно-правову базу двосторонніх 

відносин на благо й заради процвітання дружніх народів України та 

Республіки Гватемала. 

 

Україна й надалі робитиме все для експорту зернових, а питання 

безпеки суден залежить від міжнародних партнерів, які домовлялися з 

РФ – Володимир Зеленський (Президент України Володимир Зеленський). 

Україна зі свого боку зробить усе необхідне для забезпечення експорту 

аграрної продукції зі своїх чорноморських портів, а питання безпеки кораблів 

різних країн залежить від Організації Об’єднаних Націй і Туреччини, які 

домовлялися з Російською Федерацією щодо цього. Про це заявив Президент 

України Володимир Зеленський під час спілкування з представниками ЗМІ за 

результатами переговорів з Президентом Гватемали Алехандро Джамматтеі 

Файа у Києві. 

Президент України Володимир Зеленський: 

Весь світ побачив, що не минуло й 24 годин, як почалися обстріли, 

ракетні удари по морських портах України. Ми зі свого боку все зробили, все 

підготували, коридор є. У наших водах все контролює Україна, перевірки в 

наших водах робитиме лише Україна. Ви знаєте, що ми деокупували наш 

острів Зміїний. Це дуже важливий момент для контролю безпеки щодо інших 

коридорів транспортування зерна. 

Президент зауважив, що відповідні домовленості, які були зафіксовані 

22 липня в Стамбулі, мали реалізовуватися саме в такому форматі. 

Президент України Володимир Зеленський: 

Ми довіряємо Туреччині й Організації Об’єднаних Націй, з якими 

підписали відповідні документи щодо експорту зерна, а вони мали говорити 

про безпеку для кораблів інших держав, які, до речі, погодилися перевезти 

зерно – пшеницю, ячмінь, кукурудзу. 

https://www.president.gov.ua/news/ukrayina-j-nadali-robitime-vse-dlya-eksportu-zernovih-pitann-76661
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За словами Володимира Зеленського, тепер це питання ООН і 

Туреччини – наскільки їм вдасться контролювати Російську Федерацію, яка 

показала, що може бити ракетами навіть після домовленостей. 

Президент України Володимир Зеленський: 

Це в принципі їхнє ставлення до партнерів – до ООН і до Туреччини. 

Президент наголосив, що Україна обов’язково почне експорт зернових, 

щоб іще раз довести всьому світові, що не вона блокує цей процес. 

Президент України Володимир Зеленський: 

Це ті наративи, які поширені сьогодні через дезінформацію та фейкову 

інформацію російською стороною. Тому ми розпочнемо експорт, а вже за 

безпекою нехай стежать партнери. 

Володимир Зеленський укотре зробив акцент на тому, що блокування 

Росією Чорноморського регіону призведе до голоду на Африканському 

континенті, в багатьох державах Азії. 

Президент України Володимир Зеленський: 

Ми вже знаємо, що навіть через ті пожежі, які зараз відбуваються у 

Європі, буде великий дефіцит і зростання цін на Європейському континенті. 

 

Президент України: У час повномасштабного вторгнення Росії 

необхідно приділяти особливу увагу важливим сторінкам нашого 

державотворення (Президент України Володимир Зеленський). 

Україна відзначатиме всі важливі дати, пов’язані з історією нашої 

країни, адже у час повномасштабної російської агресії варто приділяти 

особливу увагу важливим сторінкам державотворення. Про це Президент 

Володимир Зеленський сказав під час зустрічі з представниками ЗМІ за 

підсумками переговорів з Президентом Республіки Гватемала Алехандро 

Джамматтеі Файа.  

Президент України Володимир Зеленський: 

Попри те, що є війна, ми точно будемо відзначати всі важливі дати для 

нашої держави. Так, через безпекові умови – не дуже гучно, не можемо собі 

дозволити, бо гроші сьогодні йдуть на фронт. Але ці дати обов’язково будуть 

у нашому календарі, в нашій пам’яті, для наших дітей. Ми повинні робити це 

обов’язково. 

Президент наголосив, що важливо подолати російський наратив щодо 

історії української державності.  

Президент України Володимир Зеленський: 

День Державності, День Хрещення Київської Русі – це велика історія 

нашого великого народу. І не просто так не можна зламати сьогодні нашу 

державу: історія незламності нашої держави – це не один рік і не один день. 

Ця історія – тисячолітня. Тому боремося й тому точно переможемо. 

Володимир Зеленський також наголосив, що Україна планує відзначати 

цьогоріч День Незалежності. За його словами, програма заходів до цієї дати 

не розголошується з міркувань безпеки. 

 

https://www.president.gov.ua/news/prezident-ukrayini-u-chas-povnomasshtabnogo-vtorgnennya-rosi-76665
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Президент України Володимир Зеленський виступив зі зверненням 

до українського народу (Президент України Володимир Зеленський). 

Президент України Володимир Зеленський: 

(…). Сьогодні відбувся візит до Києва Президента Гватемали – перший 

за всі роки нашої незалежності. І річ не тільки в тому, що ми отримали від 

цієї латиноамериканської держави повну підтримку, а й у тому, що наші 

відносини з нею – це місточок до всього регіону Латинської Америки. 

Українська дипломатія поступово відкриває для нашого суспільства 

нові магістральні напрямки – Центральну та Південну Америку, Африку, 

країни арабського світу, Південної та Південно-Східної Азії. 

На жаль, уваги до цих макрорегіонів було замало. І це відчувається, 

коли потрібно акумулювати підтримку для України, зокрема на міжнародних 

майданчиках. 

Я вдячний Гватемалі й пану Президенту Джамматтеі, з яким сьогодні 

провів переговори, за принципове й послідовне засудження російської агресії 

та участь у захисті міжнародного правопорядку. (…). 

За результатами переговорів я впевнений, що позиція України буде 

почута в Латинській Америці. Домовились з паном Президентом про 

скасування візових обмежень і про перезапуск торговельно-економічних 

відносин між нашими державами. 

Сьогодні ми побачили чергові газові погрози Європі. Навіть попри 

поступку щодо турбіни для «Північного потоку» Росія не збирається 

відновлювати постачання газу європейським країнам, як вона зобовʼязана за 

контрактами. Все це робиться Росією спеціально, щоб європейцям було 

максимально складно підготуватися до зими. І це відверта газова війна, яку 

Росія веде проти обʼєднаної Європи, – саме так це потрібно сприймати. (…). 

Газовий шантаж Європи, який щомісяця лише посилюється, потрібен 

державі-терористу для того, щоб погіршити життя для кожного європейця. І 

це насправді можна розглядати як стимул, щоб восьмий санкційний пакет ЄС 

був значно вагомішим, ніж нещодавно затверджений сьомий. 

Ухвалив сьогодні важливі кадрові рішення. Зокрема, керівник 

Головного управління розвідки Кирило Буданов буде очолювати й Комітет з 

питань розвідки при Президентові України. Новим командувачем Сил 

спеціальних операцій Збройних Сил України призначений бойовий генерал 

Віктор Хоренко. А генерал Григорій Галаган переводиться на інший 

напрямок і з метою оновлення Служби безпеки України призначений першим 

заступником керівника Центру спеціальних операцій «А» СБУ. 

І окремо хочу подякувати сьогодні нашим десантно-штурмовим 

військам, Січеславській бригаді, які «приземлили» два російських військових 

літаки й один гвинтокрил – трохи більше ніж за одну добу. Маємо зробити 

все, щоб поширити такий досвід «приземлення» на всі російські авіаційні та 

ракетні вироби в нашому небі. (…). 

 

https://www.president.gov.ua/news/gazova-vijna-yaku-rosiya-vede-proti-yevropi-ce-riznovid-tero-76669
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Про звільнення Р.Демченка з посади Першого заступника 

Секретаря Ради національної безпеки і оборони України: Указ 

Президента України №528/2022  (Президент України Володимир 

Зеленський). 

Звільнити ДЕМЧЕНКА Руслана Михайловича з посади Першого 

заступника Секретаря Ради національної безпеки і оборони України. (…). 

 

Про звільнення Г.Галагана з посади командувача Сил спеціальних 

операцій Збройних Сил України: Указ Президента України №530/2022  

(Президент України Володимир Зеленський). 

Звільнити ГАЛАГАНА Григорія Анатолійовича з посади командувача 

Сил спеціальних операцій Збройних Сил України. (…). 

 

Про призначення В.Хоренка командувачем Сил спеціальних 

операцій Збройних Сил України: Указ Президента України №531/2022  

(Президент України Володимир Зеленський). 

Призначити ХОРЕНКА Віктора Олександровича командувачем Сил 

спеціальних операцій Збройних Сил України. (…). 

 

Президент України отримав Премію Вінстона Черчилля за 

лідерство (Президент України Володимир Зеленський). 

Президент України Володимир Зеленський відзначений Премією 

Вінстона Черчилля за лідерство Міжнародного товариства Вінстона 

Черчилля. Глава держави взяв участь у церемонії нагородження у форматі 

відеоконференції. 

Голова Міжнародного товариства Лоуренс Геллер під час включення з 

прес-центру Офісу Прем’єр-міністра Великої Британії (Лондон) відзначив, 

що в наші дні відбуваються події та явища, яких не було з часів Вінстона 

Черчилля 80 років тому. 

Голова Міжнародного товариства Лоуренс Геллер: 

Демократія у Європі зараз перебуває під загрозою тиранії, і цю загрозу 

зупиняє лідерство та героїзм. Як і Вінстон Черчилль, Президент Зеленський 

показує, що тиранія не повинна досягти успіху, що люди повинні мати право 

самостійно обирати свій шлях і своє життя. 

За його словами, відданість Володимира Зеленського основоположним 

принципам демократії й твердість у захисті своєї країни допомагає Європі 

зрозуміти себе, а «його відстоювання демократії надихає всіх нас». 

Лоуренс Геллер також відзначив роль Великої Британії під 

керівництвом Прем’єр-міністра Бориса Джонсона в посиленні спроможності 

демократії захистити себе та стримати агресію.  

Зі свого боку Борис Джонсон зауважив, що після початку 

повномасштабної війни Росії проти України Володимир Зеленський довів 

своє лідерство. 

Прем’єр-міністр Великої Британії Борис Джонсон: 

https://www.president.gov.ua/documents/5282022-43429
https://www.president.gov.ua/documents/5282022-43429
https://www.president.gov.ua/documents/5302022-43433
https://www.president.gov.ua/documents/5312022-43437
https://www.president.gov.ua/news/prezident-ukrayini-otrimav-premiyu-vinstona-cherchillya-za-l-76677
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Офіційна діяльність Президента України 
 

Коли росіяни почали наступати на Київ, ви знали, що будете їхньою 

ціллю. Ви могли залишити Київ, оскільки виживання Української держави 

тоді залежало від виживання її Президента. Але ви обрали залишитися в 

Києві, з українським народом, так само як Черчилль залишився в Лондоні в 

1940 році. І ви сказали тоді: «Мені потрібна зброя». 

За його словами, Володимир Зеленський, як свого часу Вінстон 

Черчилль, долає надскладні випробування й надихає своїм лідерством. 

Прем’єр-міністр Великої Британії Борис Джонсон: 

Український народ – це лев, а ви маєте бути його голосом. Голосом 

проти тиранії, добра проти зла, світла проти темряви. І ви цей голос лева 

прекрасно показали, і дуже важливо, що саме ви на посаді Президента в цей 

кризовий для України та світу час. Натхненні вашим лідерством, ми знаємо, 

що Україна не лише може перемогти – вона переможе! І коли цей день 

настане, Україна постане як сильна незалежна держава. 

Дякуючи за нагороду, Президент України зазначив, що ця премія 

уособлює не лише його зусилля, а й героїзм десятків тисяч українців і 

українок, які відзначилися в боях з російським агресором.  

Президент України Володимир Зеленський: 

Ця нагорода була б неможливою, якби весь український народ не 

піднявся б для захисту свободи від нападу тиранії. 

Він також висловив переконання, що українці та європейська історія 

завжди пам’ятатимуть тих, хто не вагаючись прийшов на допомогу 

українському народу та ідеї свободи загалом. Зокрема, Президент відзначив 

лідерство Бориса Джонсона. (…). 

Президент України Володимир Зеленський: 

І, можливо, вперше в історії людства ми здатні зараз показати всім у 

світі й надовго, що демократії, об’єднавшись, можуть зупинити будь-яку 

тиранію, навіть якщо спочатку здається, що в неї необмежені ресурси для 

агресії. Але це може стати реальністю, тільки якщо Росія програє на полі бою 

в Україні. 

У зв’язку з цим він закликав продовжувати постачання сучасної та 

ефективної зброї Україні в достатньому обсязі, посилювати санкції проти 

Росії, залучати більше народів до коаліції для захисту свободи, особливо тих, 

проти кого Росія у ХХІ столітті вирішила застосувати штучний голод. (…). 

Нагорода, якою було відзначено Главу Української держави, передана 

Послу України у Великій Британії Вадиму Пристайку для її доправлення на 

батьківщину. 

 

Демократії світу здатні зупинити будь-яку тиранію – виступ 

Президента України під час нагородження Премією Вінстона Черчилля 

за лідерство (Президент України Володимир Зеленський). 

Президент України Володимир Зеленський: 

(…). Це надзвичайна честь для мене – отримати сьогодні таку нагороду 

за лідерство. І, отримуючи її, дуже доречно згадати одні з найвідоміших слів 

https://www.president.gov.ua/news/demokratiyi-svitu-zdatni-zupiniti-bud-yaku-tiraniyu-vistup-p-76673
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Вінстона Черчилля, які були сказані ним 8 травня 1945 року після 

завершення війни у Європі: «My dear friends, this is your hour. This is not 

victory of a party or of any class. It’s a victory of the great British nation as a 

whole». 

І зараз я можу цілком справедливо сказати, що ця нагорода не тільки 

для мене й відображає не лише мої зусилля. Її не було б без нас усіх, її не 

було б без 160 українських воїнів, яким присвоєно звання Героя України за 

час від 24 лютого. Її не було б без понад 24 тисяч українців і українок, які 

відзначені нашими державними нагородами за хоробрість у боях проти 

російської терористичної навали. Ця нагорода була б неможливою, якби 

увесь український народ не піднявся б для захисту свободи від нападу 

тиранії, як це зараз сказав Борис, тиранії, яка намагається повернути нас до 

найгіршого, що відбувалось у ХХ столітті і що було тоді переможено 

завдяки, зокрема, чиннику Черчилля. 

Але не тільки. Не тільки це все відображається зараз. Варто сказати ще 

дещо. 

Українці та європейська історія завжди пам’ятатимуть тих, хто не 

вагаючись прийшов на допомогу нашому народу й самій ідеї свободи. 

Звертаючись до лондонців, які святкували перемогу, Вінстон Черчилль 

згадав про те, що Британія протягом цілого року залишалася наодинці проти 

найбільшої воєнної сили того часу. І не вийшла з битви, не підкорилась. А 

створила приклад для всіх народів, які воюють проти тиранії. Приклад того, 

що перемога можлива, якщо пам’ятаєш, що таке честь, і не відступаєш від 

своїх принципів. 

Коли ми будемо святкувати нашу перемогу, а це обов’язково буде, ми 

зможемо сказати, на щастя, трохи не так, як сказав сер Черчилль. 

Бо Україна не залишилась наодинці після 24 лютого. З нами були ті, 

хто нам допомагав, хто пам’ятав у найгірший час, що таке честь, і хто «had no 

thought of quitting the struggle». 

Я кажу зараз про тебе, Борисе. Ця нагорода – також твоя. Це 

проявилось наше спільне лідерство – українців, британців та всіх, хто ніколи 

не віддасть свободу якимось там тиранам, хоч би яку зброю вони 

використовували проти нас. 

Ціна свободи надзвичайно висока. Але все ж таки вона незрівнянно 

вища для тих, хто її віддав і намагається повернути, ніж для тих, хто захищає 

її всіма силами. 

Ми захищаємо. Ми боремось. Так само, як і в час жахливих 

випробувань ХХ століття. 

Так само, як і тоді, зараз чинник особистого лідерства має вирішальне 

значення. Лідерства на полі бою. Лідерства в допомозі армії, що діє. 

Лідерства в міжнародних відносинах. І хоча ставка в цій війні інша, вона не 

менш висока, ніж 80 років тому. 

За що ми боремося зараз? 
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Не просто за землю, хоча й за неї, звісно. Не просто за людські права чи 

право одного народу – українців – жити незалежно, хоча й за них, звісно. Не 

просто за свободу у Європі чи всюди на кордонах Росії, хоча й вона буде 

гарантована як результат нашої перемоги. 

Ми разом боремося за те, щоб війна більше ніколи не розглядалася 

будь-яким агресором як засіб досягнення загарбницьких цілей. 

І, можливо, вперше в історії людства ми здатні зараз показати всім у 

світі й надовго, що демократії, об’єднавшись, можуть зупинити будь-яку 

тиранію, навіть якщо спочатку здається, що в неї необмежені ресурси для 

агресії. 

Але це може стати реальністю, тільки якщо Росія програє на полі бою в 

Україні. 

Саме тому треба продовжувати постачання сучасної та ефективної 

зброї нашій державі в достатньому обсязі, щоб остаточно зламати 

наступальний потенціал російської тиранії. Треба посилювати санкції проти 

Росії й застосувати їх проти всіх, хто здійснює терор чи допомагає йому. І 

треба залучати більше народів до нашої коаліції захисту свободи, особливо 

тих, проти кого Росія у ХХІ столітті вирішила застосувати один із 

найстрашніших видів зброї – голод. Штучний голод. 

Демократії світу здатні зупинити будь-яку тиранію. Ми здатні 

зупинити будь-яке зло, яке загрожує нашій свободі. Тільки спільного 

лідерства всього вільного світу може вистачити для цього. 

І має вистачити й терпіння. Терпіння на шляху до перемоги. Ніхто не 

знає сьогодні, скільки часу й зусиль знадобиться, щоб дійти до неї. 

Однак перемога варта того, щоб дійти. І стане нашою спільною з вами 

історією. Такою ж видатною, що нас із вами цитуватимуть згодом так само, 

як ми зараз цитуємо сера Черчилля. (…). 

 

Президент України Володимир Зеленський виступив зі зверненням 

до українського народу (Президент України Володимир Зеленський). 

Президент України Володимир Зеленський: 

(…). Сьогодні стало відомо, що Британія розширила санкційний список 

проти Росії. Додалися ще десятки людей і організацій. Це правильна 

тенденція, і я вдячний Британії за незмінну твердість у санкційних питаннях. 

Це приклад, який варто наслідувати й усім іншим у західному світі. 

(…). Сьогодні вперше в історії міждержавних відносин України та 

Уругваю провів переговори з паном Президентом цієї латиноамериканської 

держави. Подякував за підтримку в міжнародних організаціях і закликав 

Уругвай, як і інших у регіоні Латинської Америки, запроваджувати санкції 

проти Росії. Зробимо все, щоб у світі не залишилося жодного регіону, де б не 

розуміли правди про російську агресію. Вже маємо комунікацію з Чилі, 

Парагваєм, Коста-Рикою. І ось тепер – Уругвай. Продовжимо цю роботу. 

(…). Сьогодні ж у Нідерландах – країні, заради розуміння якої ми дуже 

довго працювали – український народ відзначили ще однією нагородою – 

https://www.president.gov.ua/news/ukrayinska-smilivist-nadihaye-vsi-vilni-naciyi-i-lishe-uyavi-76689


 

 

 

13 

Огляд матеріалів ЗМІ 

«Діяльність Президента України в умовах російсько-української війни» 

20-28 лютого 2015 

 

25 – 31 липня 2022 р. 
 

Офіційна діяльність Президента України 
 

спеціальною Нагородою нідерландської незалежності. Від імені українців її 

отримав наш посол. 

Зокрема й ці знакові речі відображають кардинальні зміни у ставленні 

до України, які відбулись у світі. Наша сміливість справді надихає всі вільні 

нації та загалом спільноту демократичних держав. І лише уявіть, як 

надихатиме українська перемога. 

Увечері підписав указ про нагородження наших воїнів. 198 учасників 

бойових дій відзначені державними нагородами України. Двоє з них – 

посмертно. (…). 

 

У присутності Глави держави парламент дав згоду на призначення 

Андрія Костіна Генеральним прокурором (Президент України Володимир 

Зеленський). 

Президент України Володимир Зеленський взяв участь у пленарному 

засіданні Верховної Ради, під час якого парламент підтримав ініційовану 

Главою держави постанову про надання згоди на призначення Андрія 

Костіна на посаду Генерального прокурора. За документ проголосували 299 

народних депутатів. (…). 

 

Президент України Володимир Зеленський виступив зі зверненням 

до українського народу (Президент України Володимир Зеленський). 

Президент України Володимир Зеленський: 

(…). Перше – щодо Антонівського мосту в Херсоні та інших переправ в 

області. Звичайно, всі вони будуть відбудовані, але вже нами. 

Робимо все для того, щоб в окупантів не залишалося жодних 

логістичних можливостей на нашій землі. 

Хоч би які в них були плани – ми їх зламаємо. І будемо звільняти нашу 

територію воєнними, дипломатичними та всіма іншими доступними 

інструментами, поки не вийдемо на законні кордони України. 

Друге – сьогодні Верховна Рада України погодила призначення нового 

Генерального прокурора, ним став Андрій Костін. Людина порядна, 

професійна, уміє працювати системно. Серед його найголовніших завдань 

суспільство бачить забезпечення всього, що необхідно для притягнення Росії 

до відповідальності за війну. Це співпраця з Міжнародним кримінальним 

судом, з державами-партнерами, які допомагають встановлювати конкретних 

винних серед російських військових; це фіксація фактів скоєних окупантами 

злочинів, забезпечення формування доказової бази для притягнення до 

кримінальної відповідальності кожного воєнного злочинця. Офіс 

Генерального прокурора є однією з ключових інституцій, які працюють для 

того, щоб усі російські вбивці й кати відповідали за скоєне проти українців. 

Третє – готуємося до збільшення нашого експорту електрики 

споживачам у Європейському Союзі. Попри таку війну ми в рекордний 

термін забезпечили приєднання енергомережі України до енергосистеми всієї 

Європи. Наш експорт дає нам змогу не тільки мати валютну виручку, але й 

https://www.president.gov.ua/news/u-prisutnosti-glavi-derzhavi-parlament-dav-zgodu-na-priznach-76693
https://www.president.gov.ua/news/u-prisutnosti-glavi-derzhavi-parlament-dav-zgodu-na-priznach-76693
https://www.president.gov.ua/news/shotizhnya-posilyuyemo-ukrayinu-nablizhayemosya-do-yevrosoyu-76701
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допомагати нашим партнерам вистояти проти російського енергетичного 

тиску. 

Поступово зробимо Україну одним з гарантів європейської 

енергетичної безпеки саме завдяки нашому внутрішньому виробництву 

електрики. 

Четверте – готуємося до дуже важливих політичних і дипломатичних 

подій, які заплановані на другу половину цього тижня. Передусім це 

стосується завтрашнього відзначення Дня Української Державності. Але не 

тільки цього. Будуть ще події, будуть ще новини. Щотижня посилюємо нашу 

державу, щотижня робимо речі, які зближують нас із Європейським Союзом, 

і щотижня забезпечуємо додаткові сили, щоб протистояти Росії. 

Пʼяте – сьогодні відбулося спільне засідання Міжнародної санкційної 

групи під керівництвом Андрія Єрмака і Майкла Макфола за участю 

представників українського парламенту – керівництва Верховної Ради та 

фракцій і груп. Напрацьовуються нові рішення, які збільшать ціну для Росії 

за війну. Зокрема, є ініціатива щодо посилення відповідальності на рівні 

Євросоюзу за ухилення від санкцій та ініціатива щодо обов’язкового 

розкриття інформації про будь-які ділові контакти, спільне володіння 

корпоративними правами та власністю з громадянами Росії. Санкційна група 

Єрмака-Макфола буде координувати свою роботу з представниками нашого 

парламенту. 

І ще одне. 

За час повномасштабної війни 160 українським воїнам я присвоїв 

звання Героя України. І серед них – одному з найефективніших українських 

льотчиків, майору Олександру Кукурбі. У квітні в Маріїнському палаці, у 

Білій залі Героїв України, я вручив йому орден «Золота Зірка». Вчора майор 

Кукурба загинув у бою. Це був його сотий бойовий виліт. Справжній 

український герой, якого ми будемо завжди памʼятати. (…). 

 

Про відзначення державними нагородами України: Указ 

Президента України №532/2022 (Президент України Володимир 

Зеленський). 

(текст Указу та повний список нагороджених – наприкінці збірника 

у Додатку 1). 

 

Про нагородження відзнакою Президента України «Хрест бойових 

заслуг»: Указ Президента України №533/2022 (Президент України 

Володимир Зеленський). 

(текст Указу та повний список нагороджених – наприкінці збірника 

у Додатку 2). 

 

Про відзначення почесною відзнакою «За мужність та відвагу»: 

Указ Президента України №534/2022 (Президент України Володимир 

Зеленський). 

https://www.president.gov.ua/documents/5322022-43449
https://www.president.gov.ua/documents/5322022-43449
https://www.president.gov.ua/documents/5332022-43469
https://www.president.gov.ua/documents/5332022-43469
https://www.president.gov.ua/documents/5342022-43453
https://www.president.gov.ua/documents/5342022-43453


 

 

 

15 

Огляд матеріалів ЗМІ 

«Діяльність Президента України в умовах російсько-української війни» 

20-28 лютого 2015 

 

25 – 31 липня 2022 р. 
 

Офіційна діяльність Президента України 
 

З метою гідного вшанування мужності та героїзму, виявлених під час 

захисту державного суверенітету, незалежності, територіальної цілісності У 

країни, постановляю: 

1. Відзначити почесною відзнакою «За мужність та відвагу» 23 загін 

морської охорони Державної прикордонної служби України; 1 прикордонний 

загін Державної прикордонної служби України. (…). 

 

Про відзначення почесною відзнакою «За мужність та відвагу»: 

Указ Президента України №535/2022 (Президент України Володимир 

Зеленський). 

З метою гідного вшанування мужності та героїзму, виявлених під час 

захисту державного суверенітету, незалежності, територіальної цілісності У 

країни, постановляю: 

1. Відзначити почесною відзнакою «За мужність та відвагу» 8 полк 

оперативного призначення імені Івана Богуна Національної гвардії України. 

(…). 

 

Про відзначення почесною відзнакою «За мужність та відвагу»: 

Указ Президента України №536/2022 (Президент України Володимир 

Зеленський). 

З метою гідного вшанування мужності та героїзму, виявлених під час 

захисту державного суверенітету, незалежності, територіальної цілісності У 

країни, постановляю: 

1. Відзначити почесною відзнакою «За мужність та відвагу» 4 бригаду 

оперативного призначення імені Героя України сержанта Сергія Михальчука 

Національної гвардії України. (…). 

 

Про відзначення почесною відзнакою «За мужність та відвагу»: 

Указ Президента України №537/2022 (Президент України Володимир 

Зеленський). 

З метою гідного вшанування мужності та героїзму, виявлених під час 

захисту державного суверенітету, незалежності, територіальної цілісності У 

країни, постановляю: 

1. Відзначити почесною відзнакою «За мужність та відвагу» 3 бригаду 

оперативного призначення імені полковника Петра Болбочана Національної 

гвардії У країни. (…). 

 

Президент України Володимир Зеленський виступив зі зверненням 

до українського народу з нагоди Дня Української Державності 

(Президент України Володимир Зеленський). 

Президент України Володимир Зеленський: 

Великий народе великої країни й великої держави, яка існувала на цій 

землі з давніх-давен, яку з давніх-давен намагались і поневолити, і знищити! 

https://www.president.gov.ua/documents/5352022-43457
https://www.president.gov.ua/documents/5352022-43457
https://www.president.gov.ua/documents/5362022-43461
https://www.president.gov.ua/documents/5362022-43461
https://www.president.gov.ua/documents/5372022-43465
https://www.president.gov.ua/documents/5372022-43465
https://www.president.gov.ua/news/vsi-etapi-istoriyi-derzhavnosti-ukrayini-mozhna-opisati-odni-76705
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Чимало хто й чимало разів. І яка з давніх-давен не дозволяла цього зробити. 

Нікому й ніколи. 

Держава, у якій почалась історія християнства Східної Європи, коли 

1034 роки тому її охрестив Великий Київський Князь Володимир. 

Держава, у якій почалась історія незламності, якою захоплюється зараз 

уся Європа й цілий світ. Це наша держава. Наша країна. Це Україна. 

Історія її державотворення налічує тисячі років. Але тільки цьогоріч ми 

вперше відзначаємо День Української Державності. 

Нам не потрібні салюти й помпа, щоб показати, яке значення має 

власна державність для українського народу. Сьогодні ми захищаємо її зі 

зброєю в руках. 155 днів поспіль. Можна сказати, що для нас День 

Державності – це кожен день. 

Кожен день ми б’ємося, щоб кожен на планеті нарешті зрозумів: ми не 

колонія, не анклав, не протекторат. Не губернія, еялет чи коронний край, не 

частина чужих імперій, не «землі у складі», не союзна республіка. Не 

автономія, не провінція, а вільна, самостійна, суверенна, неподільна й 

незалежна держава. 

Вона бере свій початок щонайменше півтори тисячі років тому. З часу 

офіційно визнаної ООН і ЮНЕСКО дати, коли Кий, Щек, Хорив і Либідь 

заснували столицю України. 

Вона єдина законна спадкоємиця Київської Русі, надбань і здобутків 

наших правителів. Аскольда і Діра, Віщого Олега, князя Ігоря, 

рівноапостольної княгині Ольги, Святослава Хороброго, Володимира 

Великого, Ярослава Мудрого, Володимира Мономаха, короля Данила. 

Вона спадкоємиця Козацької Держави. Батьківщина Байди 

Вишневецького, Сагайдачного, Богдана Хмельницького, Івана Мазепи, 

Пилипа Орлика. 

Вона – правонаступниця Української Народної Республіки й 

Української Держави Гетьмана Павла Скоропадського. Самостійності, 

незалежності й соборності, які були проголошені універсалами Центральної 

Ради та Актом Злуки. 

Вона має багаті традиції законотворчості, писемності та дипломатії. 

«Руська правда», Бертинські аннали, Остромирове Євангеліє, Конституція 

Пилипа Орлика та сотні інших пам’яток, джерел і документів, які містять 

писемні згадки про нашу державу та її визнання з боку інших держав і 

правителів. 

Вона має славетні військові традиції. Вона – батьківщина знаних 

воїнів, незламних борців за власну свободу й державність. На Русі, на Січі, на 

бойовищах Першої та Другої світової війни. У Холодному Яру, в 

карпатських лісах, під Крутами. 

Всі етапи історії державності України, її захисту та боротьби за неї 

можна описати одним реченням: ми були, є й будемо! 

Будемо, бо наша держава має неймовірних синів і доньок, які стали на 

її захист. На їхніх бойових знаменах і хоругвах майорять імена Святослава 
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Хороброго, Короля Данила, гетьманів Сагайдачного, Хмельницького, 

Виговського, Апостола, генералів Гандзюка й Алмазова. Вони носять почесні 

найменування – «Лицарів Зимового Походу», «Січових Стрільців», «Чорних 

Запорожців», холодноярівців. Вони та ще мільйони інших наших воїнів 

боронять Україну під іменами своїх предків. З відповідальністю перед ними. 

І ми відчуваємо їхню підтримку. Всіх поколінь борців за самостійну Україну. 

Наші бійці обороняють Україну на землі, на воді, у повітрі. Наші 

предки боронять її з небес. А всі вони разом – наші янголи. Наші янголи 

мають крила. Але під ними – зброя. Ми ніколи не дістаємо її першими. Але 

якщо нападають на наш дім – стоїмо до останнього. Бо, втрачаючи власну 

державу, будь-який народ втрачає передусім не територію. Не гектари й не 

квадратні кілометри суші або акваторії. Втрачаючи власну державу, народ 

втрачає власне обличчя. Власне ім’я. Свою самобутність, ідентичність, 

пам'ять, а з ними – своє серце й душу. І це для нас набагато страшніше за 

ворожі армії, літаки, ракети й танки. 

Тому мільйони з нас готові зупиняти їх без страху. І боронити 

найцінніше ціною власного життя. Бо втративши те, що має для нас сенс, ми 

втрачаємо сенс самого життя. Бо для нас жити в неволі – це не жити. Бути 

залежними – це не бути. Бо несамостійна й невільна Україна – це не Україна. 

Ми не знаємо слова «рабство». Воно є в наших словниках, але не в 

наших головах. Ми віддамо останню сорочку, віддамо все, що в нас є, за те, 

що є в нашому серці. Саме тому ми будемо битися за свою державність до 

останнього – останнього подиху, останнього патрона, останнього солдата. 

Тільки не нашого, а ворожого. Ми будемо жити, щоб боротись, і боротися, 

щоб жити. Ми не здамося, допоки не проженемо зі свого дому останнього 

окупанта. Ми не зупинимось, допоки не звільнимо останній метр української 

землі. Ми не заспокоїмося, допоки не визволимо останнє наше село, нашу 

останню хату, останню криницю, нашу останню вишню, нашу останню 

вербу! 

Так буде. І буде тільки так! Бо для нас і для окупанта все це має зовсім 

різні, полярні значення. Те, що для них мішені, для нас – святині. Те, що для 

них невідомі назви на карті, для нас – місця, знайомі з дитинства. Вони 

виконують чужі злочинні накази, ми – свій священний обов’язок. (…). 

 

Президент призначив Андрія Костіна Генеральним прокурором: 

Найголовніше завдання прокуратури – притягнення до відповідальності 

всіх російських воєнних злочинців (Президент України Володимир 

Зеленський). 

Президент України Володимир Зеленський підписав указ про 

призначення Андрія Костіна Генеральним прокурором та представив його 

керівному складу відомства. 

У присутності Глави держави новий Генпрокурор підписав наказ про 

призначення свого заступника – керівника Спеціалізованої антикорупційної 

прокуратури Олександра Клименка. (…). 

https://www.president.gov.ua/news/prezident-priznachiv-andriya-kostina-generalnim-prokurorom-n-76713
https://www.president.gov.ua/news/prezident-priznachiv-andriya-kostina-generalnim-prokurorom-n-76713
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Виступ Президента Володимира Зеленського на засіданні 

Верховної Ради з нагоди Дня Української Державності (Президент 

України Володимир Зеленський). 

Президент України Володимир Зеленський: 

(…). Ми – громадяни найміцнішої держави у світі. Держави, яка воює. 

Держави, яка при цьому реформується. І держави, яка забезпечила 

найпотужніше в історії об’єднання демократій. 

Держави, яка у 155-й день повномасштабної війни Росії проти нас має 

силу, щоб відзначати свій день – День Української Державності. 

Ми зробили так, що цінності вільного світу не залишилися просто 

риторикою й реально запрацювали для захисту цивілізації. Ми зробили так, 

що Європейський Союз об’єднаний найбільше за всі роки свого існування та 

зміцнюється завдяки нашій з вами міцності. Ми зробили так, що всі тирани 

цього світу побачили, який потенціал має демократія. 

Це зробили ми, громадяни України. Ми всі – військові й цивільні, 

дипломати й волонтери, державні службовці та бізнес, політики, суспільні 

лідери та медіа... Кожен і кожна, хто сумлінно працював на своєму рівні 

заради одного – заради України, своєї сім'ї та нашого майбутнього. 

Це зробили ми – громадяни держави, яка має понад тисячу років 

історії. Понад тисячу років своєї культури. Понад тисячу років свого 

характеру – незламного українського характеру, який вистояв на нашій землі 

під ударами багатьох загарбників... 

Куди ти прийшла, армія Росії, засліплена своїми жалюгідними 

амбіціями? Ти пішла проти нас – проти тих, кого підготували до цієї 

вирішальної війни за незалежність десятки й десятки поколінь українського 

народу, який жив і живе тут, який боровся й бореться тут, який будував і 

будує тут і який мріяв та мріє понад усе, щоб над ним і Україною не було 

чужого панування. Настав час, щоб ця мрія назавжди стала реальністю. 

Це наш час! Ми реалізуємо цю мрію. 

Ми станемо не новою легендою про героїчний спротив, а державою 

переможців. Не 300 спартанцями, які варті фільмів, книг і вистав. А 

багатомільйонним народом-героєм, який вартий життя, вартий перемоги й 

навчатиме інших у світі, як захищатися, як перемагати. Ми запам’ятаємось не 

як ті, хто намагався, а як ті, хто зберіг, посилив і передав нашу державу 

нашим дітям, щоб вони передали її своїм дітям. Вільну, міцну, сучасну й 

ефективну державу. 

Це зробимо ми – ми з вами, громадяни України. 

Друже Гітанасе Наусєдо, шановний пане Президенте! Я хочу 

подякувати сьогодні, в день нашої державності, тобі й у твоїй особі – усьому 

литовському народу за вагому, важливу героїчну підтримку, яку має Україна. 

Дякую! 

Це не було для наших держав політикою – це відображає однаково 

сильну волелюбність наших народів. Народів, які йшли і йдуть разом 

європейською історією. Дякую тобі ще раз! 

https://www.president.gov.ua/news/vistup-prezidenta-volodimira-zelenskogo-na-zasidanni-verhovn-76717
https://www.president.gov.ua/news/vistup-prezidenta-volodimira-zelenskogo-na-zasidanni-verhovn-76717
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Пані Роберто, пані Голово Європейського парламенту! Я хочу 

відзначити вашу сміливість. Ви відвідали Київ у той час, коли армія 

окупантів загрожувала нашій столиці, і зробили це першою серед керівників 

інституцій Євросоюзу. Ми побачили тоді у вашій сміливості наш характер, 

ми побачили нашу людину – людину, яка завжди захищатиме цінності 

Європи й не зрадить свободи. Я дякую вам! 

Я дякую всім друзям і партнерам України – і з великих держав, і з 

географічно менших, але чия воля не поступається волі найбільших. Дякую 

кожному й кожній, хто допомагає українцям знищувати зло! 

Через жорстокість історії після кількох невдалих її поворотів про нашу 

державу – був такий час – не згадували. Потім, таке бувало, говорили, що 

Україна – це десь там поруч із Росією чи взагалі нібито її частина. Ми 

переконані, що тепер про нас точно знають: Україна – це єдина держава 

світу, яка має сміливість бити Росію. Бити на нашій землі, і неважливо, чим 

та погрожує. 

Важливо, що ми закохуємо інших у нашу українську незламність. 

Важливо, що ми всі є державою, яка функціонує заради українських інтересів 

і на яку зважають всі у світі. Важливо, що ми є демократичною державою, 

яка посилює свої інституції навіть зараз, особливо зараз – у час такої 

руйнівної війни. 

Ми подали заявку на вступ до Європейського Союзу і здобули 

кандидатство зі швидкістю та в умовах, яких не було в жодної іншої 

держави. Це наш розвиток. Це наші друзі, їхня допомога. Це наші інтереси. 

Це українська швидкість – те, на що ми стали здатними, коли звільнилися від 

ілюзій і досягли історично найбільшої національної єдності. Слава Україні! 

З такою ж швидкістю ми маємо прийти й до початку переговорів щодо 

членства України у Європейському Союзі. Все, що маємо зробити для цього, 

– ми зробимо. Синхронізувати законодавство України з правом Євросоюзу – 

ми виконаємо. 

Сформований і план імплементації всіх регламентів та директив ЄС у 

межах виконання Угоди про асоціацію з Євросоюзом. Це фактично спільне 

завдання для нас, для вас, шановні депутати, і для уряду нашої держави. 

І це відповідає нашій новій реальності. Реальності того, що процес 

європейської інтеграції переведений нами зі сфери зовнішньої політики у 

сферу внутрішньої політики. Ось із цього стартує справжня робота, справжня 

євроінтеграція. 

Україна завжди була Європою. Наші цінності завжди були 

європейськими. Наш державотворчий досвід різних часів – це європейський 

досвід. І ось тепер ми прийшли до того, що наша державна система 

інституційно стає Європою. 

Ми розпочали процес деолігархізації – формується реєстр, який 

готовий поставити олігархів під владу суспільства. 

Я підписав указ про створення конкурсної комісії з добору кандидатів 

до Вищої ради правосуддя, і завдяки цьому та іншим крокам зробимо все, 
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щоб фундаментальна судова реформа забезпечила для кожного українця – 

кожного й кожної – доступ до доброчесного та компетентного правосуддя. 

Сьогодні новий Генеральний прокурор першим своїм рішенням 

фіналізував призначення й нового керівника Спеціалізованої 

антикорупційної прокуратури. 

І для мене честь оголосити зараз про ще один дуже вагомий крок. 

Європейський Союз має Коледж Європи в Брюгге й Натоліні – це одні з 

найповажніших закладів післядипломної освіти, які готують фахівців для 

роботи в інституціях ЄС і державах-членах. Ми створюємо в Україні наш 

Коледж Європи. 

Вже підписано відповідний меморандум між урядом України і 

Коледжем Європи у Натоліні. На першому етапі в одному з українських 

закладів вищої освіти запрацює факультет європейської інтеграції, а згодом 

на його основі – Коледж Європи у межах Президентського університету. 

І хоча мені казали, що це не вирішується за місяці – як багато разів 

говорили це й з інших питань, – я знаю, що створення нашого Коледжу 

Європи триватиме недовго. Я впевнений, він скоро запрацює. Ми вже маємо 

цей досвід – переводити в місяці те, на що відводили роки й десятиліття, і в 

тижні – те, на що вимагали від нас із вами місяців. 

Такий Коледж стане не лише фаховою основою для європейської 

політики України як члена ЄС, а й нашим внеском у розвиток європейських 

інституцій. Ось це і є те, що ми можемо, ми – громадяни України. Ось це і є 

наша державність. 

Ми показали силу в боях і об’єднали світ найкращими емоціями, які 

тільки бувають у людей. Ми боремося проти терору окупантів, захищаємо 

людяність для всіх народів. Ми гарантуємо, що кордони Європи ніколи 

більше не посунуться західніше від нашого східного державного кордону, і 

робимо наші державні й суспільні інституції передовими. 

І коли сьогодні, у цей День Української Державності, тут, у Верховній 

Раді України, перед очима всього українського народу я відзначатиму 

сильних людей за сильні вчинки «Хрестом бойових заслуг», я хочу, щоб усі 

українці відчували: ми – за спинами тих, хто на полі бою захищає нашу 

державу, а за нашими спинами – мільйонів українців, які живуть зараз, – ті, 

хто протягом століть творив українську історію, українську культуру та 

український характер. 

Ми маємо бути гідними висоти нашого народу, усіх його поколінь, і 

тисячолітньої ваги нашої державності. (…). 

 

Володимир Зеленський отримав від Гітанаса Наусєди найвищу 

нагороду Литви – орден Вітаутаса Великого (Президент України 

Володимир Зеленський). 

Президент Литви Гітанас Наусєда, який прибув до Києва з нагоди Дня 

Української Державності, нагородив Президента України Володимира 

https://www.president.gov.ua/news/volodimir-zelenskij-otrimav-vid-gitanasa-nausyedi-najvishu-n-76721
https://www.president.gov.ua/news/volodimir-zelenskij-otrimav-vid-gitanasa-nausyedi-najvishu-n-76721
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Зеленського найвищою державною нагородою Литовської Республіки – 

орденом Вітаутаса Великого із золотим ланцюгом. 

Президент Литви Гітанас Наусєда: 

Ця найвища литовська державна нагорода символізує історичну єдність 

наших народів, спільну боротьбу та перемоги. 

Зазначив Президент Литви, вручаючи орден Главі Української держави 

під час виступу на урочистій частині пленарного засідання Верховної Ради. 

Гітанас Наусєда розповів, як в одній із численних розмов з ним 

Володимир Зеленський сказав, що ніколи не думав, що буде «воєнним 

Президентом». 

Президент Литви Гітанас Наусєда: 

Можливо, ніхто з нас не сподівається бути президентом під час війни, 

окрім тих, хто сам планує війну. Але сьогодні весь світ захоплюється 

боротьбою Президента Зеленського та кожного українця, які борються за 

свою родину, свій дім, свою Батьківщину. Таку сильну націю ніколи не 

здолати! 

Гітанас Наусєда наголосив, що сьогодні розповіді про подвиги 

українського народу ширяться світом. Він подякував українцям за те, що 

вони так рішуче боронять свою незалежність і подають яскравий приклад 

усім іншим. 

Президент Литви Гітанас Наусєда: 

Ваша боротьба – це також і наша боротьба, литовців. Це нагадує нам 

часи, коли ми разом боролися проти спільного ворога. 

За словами Президента Литви, коли 40-ва окрема артилерійська 

бригада імені Великого князя Вітовта мужньо йде в бій, литовці пишаються 

цим як здобутками своїх кревних родичів. 

Гітанас Наусєда переконаний, що сьогодні всі зобов’язані чітко обрати 

сторону правди й не намагатися всидіти на двох стільцях. 

Президент Литви Гітанас Наусєда: 

Литва давно вибрала своїх друзів і ніколи їх не зрадить!  

Володимир Зеленський подякував литовському колезі та всьому народу 

Литви за важливу героїчну підтримку України. 

Президент Литви Гітанас Наусєда: 

Це не було для наших держав політикою – це відображає однаково 

сильну волелюбність наших народів. Народів, які йшли і йдуть разом 

європейською історією. 

 

Креативний директор Balenciaga Демна став амбасадором United24 

(Президент України Володимир Зеленський). 

Креативний директор дому моди Balenciaga Демна став амбасадором 

ініційованої Президентом Володимиром Зеленським фандрейзингової 

платформи United24 за напрямом «Відбудова України» для допомоги 

тимчасово переміщеним особам. 

https://www.president.gov.ua/news/kreativnij-direktor-balenciaga-demna-stav-ambasadorom-united-76729


 

 

 

22 

Огляд матеріалів ЗМІ 

«Діяльність Президента України в умовах російсько-української війни» 

20-28 лютого 2015 

 

25 – 31 липня 2022 р. 
 

Офіційна діяльність Президента України 
 

Глава держави особисто подякував Демні за рішучість у підтримці 

України, яку він та дім моди висловили під час показу Balenciaga Winter 22 у 

березні цього року, коли креативний директор поділився з гостями власним 

досвідом біженця. (…). 

На підтримку платформи United24 створено спеціальний світшот. 100% 

прибутку з його продажу буде переказано на напрям «Відбудова України». 

Благодійні світшоти будуть доступні для замовлення з 28 липня ексклюзивно 

на united24-demna.balenciaga.com. (…). 

 

Глава держави провів зустріч з Президентом Литви у Києві 

(Президент України Володимир Зеленський). 

У День Української Державності Президент Володимир Зеленський 

провів зустріч з Президентом Литовської Республіки Гітанасом Наусєдою, 

який перебуває з візитом у нашій державі. 

Володимир Зеленський наголосив, що Гітанас Наусєда доклав багато 

зусиль до захисту європейських цінностей та виявив історичне лідерство в 

обороні свободи на східних рубежах Європи. 

Президент України Володимир Зеленський: 

Гідний представник великого литовського народу, якого наші діти й 

онуки і в Україні, і в Литві, впевнений, згадуватимуть на уроках історії.  

Зазначив Глава Української держави під час зустрічі з представниками 

ЗМІ за результатами переговорів з Президентом Литви у Києві. 

Володимир Зеленський нагадав, що Литва однією з перших надала 

Україні вагому оборонну підтримку під час повномасштабного вторгнення 

Росії. 

Президент України Володимир Зеленський: 

Я вже розповідав про це не раз і з гордістю повторюю, що перші 

«Стінгери» Україна отримала саме від наших литовських друзів. 

Лідери обговорили питання безпеки, оборони та подальшого захисту 

спільних інтересів двох країн. 

Глава Української держави зазначив, що сьогодні російські окупанти 

збільшили інтенсивність ракетних обстрілів України. 

Президент України Володимир Зеленський: 

На такому тлі для мене було особливо важливим почути запевнення від 

Президента Наусєди, що оборонна допомога для потреб Збройних Сил 

України надходитиме й надалі. 

Президент наголосив, що Україна й Литва продовжать співпрацю задля 

прискорення європейської інтеграції нашої держави. 

Президент України Володимир Зеленський: 

Всі ключові елементи наших перемовин, окремі домовленості, які були 

досягнуті, ми зафіксували в спільній заяві. Цей документ буде оприлюднений 

невдовзі. 

https://www.president.gov.ua/news/glava-derzhavi-proviv-zustrich-z-prezidentom-litvi-u-kiyevi-76733
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Володимир Зеленський подякував Гітанасу Наусєді та першій леді 

Литовської Республіки Діані Наусєдєнє за допомогу вимушено переміщеним 

українцям. 

Президент України Володимир Зеленський: 

За ініціативою перших леді наших країн нещодавно у Вільнюсі був 

відкритий перший на території Європейського Союзу Український центр для 

громадян, які були вимушені виїхати з нашої держави через російську війну. 

Глава Української держави наголосив, що подібні гуманітарні 

ініціативи разом з іншою допомогою, яку Україна отримала від Литви, 

свідчать про близькість наших народів і доводять готовність дати спільну 

відповідь на наявні виклики для обох країн. 

Президент Литви Гітанас Наусєда зі свого боку зазначив, що в День 

Української Державності бажає Україні перемоги, яка обов’язково буде, адже 

українці заслуговують на неї. 

Лідер Литовської Республіки подякував Президенту та всьому 

українському народові, які героїчно протистоять російській агресії та є для 

всіх у Європі прикладом у захисті свободи.  

Президент Литви Гітанас Наусєда: 

Литва завжди була й буде з вами, бо свобода й незалежність вашої 

держави, її територіальна цілісність та безпека ваших людей є для нас 

надзвичайно важливими. 

За його словами, Литва є однією з основних союзниць України, яка 

надає фінансову, політичну та військову допомогу. 

Президент Литви Гітанас Наусєда: 

Сьогодні я також приїхав не з порожніми руками. Новий пакет 

допомоги – це амуніція й десять бронемашин. Невдовзі ми презентуємо 

антидронні системи, які виготовляються в Литві і які, я знаю, вам потрібні. 

Він наголосив, що Литва об’єдналася в допомозі Україні й не 

дозволить нікому на Заході ані забути про цю жорстоку війну, ані втомитися 

він неї. 

Гітанас Наусєда зазначив, що всі, хто скоював воєнні злочини на 

території України, мають бути покарані. 

Лідер Литви також високо оцінив ефективність команди Президента 

Володимира Зеленського, яка проявляється в складних умовах війни. 

Свідченням цього є отримання Україною статусу кандидата на членство в ЄС 

та проведення реформ. 

Президент Литви Гітанас Наусєда: 

Головне зараз – не зупинятися та рухатися вперед. Литва допомагатиме 

Україні на шляху до ЄС. 

 

Паспорт громадянина України символізує силу – Президент 

вручив перші паспорти юним українцям (Президент України Володимир 

Зеленський). 

https://www.president.gov.ua/news/pasport-gromadyanina-ukrayini-simvolizuye-silu-prezident-vru-76737
https://www.president.gov.ua/news/pasport-gromadyanina-ukrayini-simvolizuye-silu-prezident-vru-76737
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У День Української Державності, який Україна відзначає вперше, 

Президент Володимир Зеленський вручив перші паспорти громадянам 

України, яким виповнилося 14 років. 

Церемонія відбулася в Маріїнському палаці. Серед її учасників – діти 

військовослужбовців, які боронять державу, героїв, котрі віддали свої життя 

у боях за Україну, та юні громадяни, які були змушені залишити свої домівки 

через російську агресію. 

Як зазначив Глава держави, йому особливо приємно вручати підліткам 

українські паспорти у присутності одного з найбільших європейських друзів 

нашої країни – Президента Литви Гітанаса Наусєди, який прибув до України 

з візитом у свято нашої державності. 

Президент України Володимир Зеленський: 

Цей паспорт – паспорт громадянина України, який ви сьогодні 

отримуєте, –символізує силу. Його знають і поважають в усіх країнах світу, і 

навіть там, де не мають свободи сказати про це відкрито. 

Президент нагадав, що Україна переживала різні періоди у своїй понад 

тисячолітній історії – піднесення й спади, перемоги та втрати, героїзм і 

спокій. 

Президент України Володимир Зеленський: 

Але не було жодного періоду, коли б ми втратили нашу національну 

силу – нашу українську любов до свободи, наше особливе відчуття 

незалежності й нашу міцність – усе те, що вповні проявилося саме зараз, 

коли ми воюємо за майбутнє для України, за майбутнє для всіх вас. 

Володимир Зеленський переконаний, що юні українці ще не раз 

зможуть відчути повагу до себе та своїх паспортів, і закликав робити все, 

щоб шана до них зміцнювалася. 

Президент України Володимир Зеленський: 

Впевнений, ви зможете відчути цю повагу. І, будь ласка, робіть усе для 

того, щоб сила України й повага до України лише зростали. 

 

Президент України Володимир Зеленський виступив зі зверненням 

до українського народу (Президент України Володимир Зеленський). 

Президент України Володимир Зеленський: 

(…). Сьогодні ми вперше відзначили День Української Державності, і я 

був щасливий побачити, скільки людей сприйняли це свято близько до серця 

й вітали з ним, і усміхались, і пишались Україною. 

Здається, ми мали відзначати такий день багато-багато років – 

настільки він логічний. Але встановили це свято лише торік. І що ж, тепер – 

назавжди. 

Під час урочистого зібрання у Верховній Раді України я вручив бойові 

нагороди нашим воїнам – «Хрести бойових заслуг». Зокрема, генерал-

полковнику Олександру Сирському, командувачу оперативно-стратегічного 

командування «Хортиця», генерал-майору Андрію Ковальчуку, бригадному 

генералу Андрію Гнатову, бригадному генералу Михайлу Драпатому, 

https://www.president.gov.ua/news/nihto-u-sviti-ne-vkladayetsya-v-terorizm-bilshe-nizh-rosiya-76757
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полковникам Євгену Булацику, Миколі Мішакіну й Олегу Федоріву, 

підполковнику Павлу Розлачу, майорам Руслану Маришеву й Денису 

Нохріну, капітану Дмитру Береговому, старшим лейтенантам Дмитру 

Ліннику та Анатолію Танцюрі, лейтенанту медичної служби Юлії Головні, 

сержанту Павліні Миколаєвич, штаб-сержанту Роману Паламарчуку, 

молодшому сержанту Олександру Рогачевському, старшому матросу Олені 

Заблоцькій і солдату Сергію Міщенку. Дякую всім за службу та за 

результативність у боях! 

Сьогодні ж у Маріїнському палаці я вручив паспорти громадян нашої 

держави юним українцям і українкам – хлопцям і дівчатам, які були змушені 

залишити свій дім через бойові дії, юним волонтерам, переможцям 

всеукраїнських олімпіад, дітям наших воїнів, які боронять Україну, і дітям 

тих, хто віддав своє життя за незалежність держави. Натхненна церемонія, 

яка утверджує силу громадянства України! У таких дітях – майбутнє 

України, у їхній щирості й розумі. Я пишаюся бути Президентом таких 

громадян. 

Мав честь подякувати одному з найбільших наших друзів – пану 

Президенту Литви Гітанасу Наусєді за підтримку та надзвичайно вагомі речі, 

які посилили наш захист. До Верховної Ради України у спеціальному 

форматі звернулася Голова Європейського парламенту Роберта Мецола – 

наш із вами принциповий друг у європейських структурах. 

Були важливі телефонні розмови. Вранці – зі Вселенським Патріархом 

Варфоломієм. Подякував йому за молитви за Україну, за побажання 

перемоги й миру. Увечері говорив з Премʼєр-міністром Нідерландів Марком 

Рютте – дуже змістовно про нашу подальшу співпрацю. 

Провів чергове засідання Ставки Верховного Головнокомандувача. 

Розглянули чотири питання. З того, що можна сказати зараз публічно: 

проаналізували стан забезпечення – на цей час – озброєнням наших 

захисників, постачання допомоги від партнерів і загалом стан виконання 

Плану оборони України, який був уведений в дію 24 лютого. (…). 

І хочу подякувати також американським сенаторам, які одноголосно 

схвалили резолюцію, яка закликає Державний департамент США визнати 

Росію державою – спонсором тероризму. Можна взяти будь-який день в 

Україні – сьогоднішній чи будь-який інший після 24 лютого, щоб побачити, 

що ніхто у світі не вкладається в тероризм більше, ніж Росія. Це справді 

потребує юридичної реакції на глобальному рівні. І немає жодної 

раціональної причини, щоб такої реакції не було, зокрема у США. 

Продовжуємо акумулювати міжнародну гуманітарну підтримку. Я 

радий, що новим амбасадором державної благодійної платформи United24 

став Демна – це креативний директор дому моди Balenciaga. Він сказав мені, 

що рішення стати амбасадором United24 пов’язане з його особистою 

історією, бо він пережив травму біженства. І Україні Демна допомагатиме в 

напрямку відбудови. Нагадаю, що раніше амбасадорами United24 вже стали 

Андрій Шевченко, Еліна Світоліна, Лієв Шрайбер і гурт Imagine Dragons. 
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Ми зробимо все, щоб у світі не залишилося жодної байдужості до цієї 

жахливої війни, яку Росія розв’язала проти нашої держави та проти самої ідеї 

свободи. (…). 

 

Про призначення А.Костіна Генеральним прокурором: Указ 

Президента України №538/2022 (Президент України Володимир 

Зеленський). 

Призначити КОСТІНА Андрія Євгеновича Генеральним прокурором. 

(…). 

 

Про робочу групу з напрацювання пропозицій щодо участі України 

в Робочій групі з питань боротьби з хабарництвом у міжнародних 

комерційних операціях Організації економічного співробітництва та 

розвитку: Указ Президента України №539/2022 (Президент України 

Володимир Зеленський). 

(Указом Президента України №539/2022 утворюється робоча група з 

напрацювання пропозицій щодо участі України в Робочій групі з питань 

боротьби з хабарництвом у міжнародних комерційних операціях Організації 

економічного співробітництва та розвитку та визначається її склад; 

визначається завдання робочій групі напрацювати і внести пропозиції щодо 

участі України в Робочій групі з питань боротьби з хабарництвом у 

міжнародних комерційних операціях Організації економічного 

співробітництва та розвитку). 

 

Про відзначення державними нагородами України: Указ 

Президента України №540/2022 (Президент України Володимир 

Зеленський). 

(текст Указу та повний список нагороджених – наприкінці збірника 

у Додатку 3). 

 

Спільна заява Президента України Володимира Зеленського та 

Президента Литовської Республіки Гітанаса Наусєди (Президент України 

Володимир Зеленський). 

(…). Глави держав укотре підтвердили свою незмінну підтримку 

незалежності, суверенітету й територіальної цілісності України в її 

міжнародно визнаних кордонах. 

Володимир Зеленський висловив вдячність Президенту Литви та 

литовському народові за постійну політичну підтримку, значну допомогу у 

сфері оборони та гуманітарну допомогу, надану Україні. 

Гітанас Наусєда запевнив, що Литва активно сприятиме швидкому 

наданню Україні демократичними міжнародними партнерами всіх видів 

допомоги на постійній та довгостроковій основі. 

Україна й Литва рішуче засудили спробу незаконної анексії Росією 

Автономної Республіки Крим та м. Севастополя, тимчасову окупацію 

https://www.president.gov.ua/documents/5382022-43473
https://www.president.gov.ua/documents/5382022-43473
https://www.president.gov.ua/documents/5392022-43477
https://www.president.gov.ua/documents/5392022-43477
https://www.president.gov.ua/documents/5402022-43193
https://www.president.gov.ua/documents/5402022-43193
https://www.president.gov.ua/news/spilna-zayava-prezidenta-ukrayini-volodimira-zelenskogo-ta-p-76761
https://www.president.gov.ua/news/spilna-zayava-prezidenta-ukrayini-volodimira-zelenskogo-ta-p-76761
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частини суверенної території України у східному та південному регіонах 

держави, блокаду Чорного та Азовського морів, мілітаризацію 

Чорноморського регіону, що триває. 

Україна та Литва підтверджують свій намір співпрацювати у 

двосторонньому та міжнародному форматах з питання деокупації тимчасово 

окупованих Росією українських територій, зокрема шляхом використання 

формату міжнародної Кримської платформи. 

Україна й Литва активно співпрацюватимуть з метою посилення тиску 

на Росію як країну-агресора та окупанта, включно із санкціями, подальшою 

ізоляцією, притягненням до відповідальності, зокрема в межах міжнародних 

судових установ чи відповідних органів, за скоєні в Україні злочин агресії, 

воєнні злочини та злочини проти людяності. 

Наголошуючи на історичному значенні рішення Європейської ради від 

23 червня 2022 року про надання Україні статусу кандидата на членство у 

Європейському Союзі, Україна й Литва підтверджують свою непохитну 

відданість європейській інтеграції України з метою набуття нею 

повноправного членства в ЄС. 

Литва підтвердила готовність надати Україні всю можливу допомогу в 

підготовці до майбутнього переговорного процесу щодо вступу в ЄС 

відповідно до рекомендацій Європейської комісії. 

Спираючись на рішення саміту НАТО в Мадриді та беручи до уваги 

проведення наступного саміту НАТО у 2023 році у Вільнюсі, Україна та 

Литва активно співпрацюватимуть з метою імплементації посиленого пакету 

підтримки НАТО для України та прагнутимуть досягти найбільш амбітних 

результатів під час майбутнього саміту НАТО задля посилення 

обороноздатності України та надання допомоги на шляху до євроатлантичної 

інтеграції. 

Вітаючи План відновлення та розвитку України, який був 

представлений під час Конференції з питань відновлення України (4-5 липня 

2022 р., м. Лугано, Швейцарська Конфедерація), Литва підтверджує 

готовність до активної участі у відбудові України. 

Президент Володимир Зеленський висловив вдячність Литві за 

допомогу в наданні прихистку тимчасово переміщеним з України особам та 

подякував за нещодавнє відкриття у м. Вільнюсі першого у Європейському 

Союзі Українського центру для громадян, змушених залишити Україну. 

Висловлюючи глибоке задоволення поточним станом двосторонніх 

відносин рівня стратегічного партнерства, Україна й Литва докладатимуть 

усіх зусиль для його подальшого зміцнення та поглиблення. 

 

Важливо, щоб Україна залишалася гарантом світової продовольчої 

безпеки – Президент на Одещині (Президент України Володимир 

Зеленський). 

https://www.president.gov.ua/news/vazhlivo-shob-ukrayina-zalishalasya-garantom-svitovoyi-prodo-76765
https://www.president.gov.ua/news/vazhlivo-shob-ukrayina-zalishalasya-garantom-svitovoyi-prodo-76765
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Під час робочої поїздки до Одеської області Президент України 

Володимир Зеленський ознайомився із завантаженням українського збіжжя 

на судно-зерновоз для подальшого експорту. 

Завантаження відбулося в морському торговельному порту 

«Чорноморськ». 

Президент України Володимир Зеленський: 

Перший корабель завантажується з початку війни. Це турецьке судно. 

Це свідчить про те, що порт почав працювати. 

За словами Президента, експорт збіжжя почнеться з відправлення 

кількох кораблів, які були завантажені, але не змогли вирушити в рейс через 

початок війни. 

Як зазначив Володимир Зеленський, Україна чекає від партнерів – 

представників Організації Об’єднаних Націй і Туреччини – на відповідні 

сигнали щодо початку транспортування зерна. Як повідомив Глава держави, 

експорт може розпочатися найближчими днями. 

Президент України Володимир Зеленський: 

Наша сторона повністю готова. Всі сигнали ми передали партнерам – 

ООН і Туреччині, і наші військові гарантують безпекову ситуацію. Міністр 

інфраструктури перебуває на прямому зв’язку з турецькою стороною та 

ООН, чекаємо від них сигналу, що можна починати. 

Володимир Зеленський переконаний, що розблокування експорту 

українського зерна дасть змогу уникнути дефіциту продуктів, а також голоду 

та політичного хаосу в країнах, які потребують харчової продукції. 

Президент України Володимир Зеленський: 

Для нас важливо, щоб Україна залишалася гарантом світової 

продовольчої безпеки. 

Разом з Главою держави з процесом завантаження зерна ознайомилися 

представники дипломатичного корпусу, акредитованого в Україні, зокрема 

Посол Сполучених Штатів Америки Бріджит Брінк, Посол Великої Британії 

Мелінда Сіммонс, Посол Італії П’єр Франческо Дзадзо, Посол Канади Лариса 

Ґаладза, Посол Федеративної Республіки Німеччина Анка Фельдгузен, 

заступник глави представництва ЄС Ремі Дюфло, координатор системи ООН 

Оснат Лубрані. 

Президент також провів зустріч з представниками дипломатичного 

корпусу, під час якої було обговорено питання експорту зерна та міжнародну 

підтримку України. 

Крім того, Володимир Зеленський відвідав українських захисників, які 

проходять лікування в одному з медичних закладів. 

Серед пацієнтів лікарні, зокрема, – громадянин Іспанії, який боронить 

нашу країну у лавах Інтернаціонального легіону. 

Глава держави поспілкувався з бійцями й побажав їм швидкого 

одужання. 

Володимир Зеленський наголосив на важливості реалізації програми 

протезування для військовослужбовців. 
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Президент також поцікавився в персоналу нагальними потребами 

медичного закладу. 

 

Президент привітав військовослужбовців Сил спеціальних 

операцій ЗСУ з професійним святом і вручив державні нагороди 

(Президент України Володимир Зеленський). 

Під час робочої поїздки до Одеської області Президент Володимир 

Зеленський зустрівся з військовослужбовцями Сил спеціальних операцій 

Збройних Сил України. 

Глава держави привітав військових з їхнім святом – Днем Сил 

спеціальних операцій. 

Президент України Володимир Зеленський: 

Хочу подякувати вам за вашу велику справу, за ваш героїзм. Прошу 

продовжувати робити все, щоб ворог відчував, що спокою тут немає й ніколи 

не буде завдяки вашій службі, завдяки тим операціям, які ви проводите так, 

щоб у ворога земля горіла під ногами. 

Президент представив Віктора Хоренка на посаді командувача Сил 

спеціальних операцій. 

Президент України Володимир Зеленський: 

Впевнений, що під його керівництвом буде багато здобутків і багато 

перемог. І ми наближатимемо перемогу щодня. 

Володимир Зеленський вручив військовослужбовцям державні 

нагороди. 

Президент передав орден «Золота Зірка» рідним підполковника 

Олександра Капічуна, який удостоєний звання Героя України посмертно. 

Група спеціального призначення, яку очолював Олександр Капічун, завдала 

раптового удару по техніці противника у Київській області. В результаті 

цього було зупинено рух ворожої колони, знищено близько п’яти одиниць 

броньованої техніки та значну кількість живої сили. Завдяки діям групи 

ворог не отримав своєчасного підкріплення, що зупинило наступ на Київ. 

Прикриваючи відхід групи спеціального призначення, підполковник 

Олександр Капічун загинув. 

Присутні вшанували пам’ять загиблих бійців хвилиною мовчання. 

Глава держави також заслухав доповідь щодо оперативної обстановки в 

регіоні. 

 

Президент України провів нараду щодо теракту окупантів в 

Оленівці, за результатами якої ухвалено спільну заяву представників 

силових структур та омбудсмена (Президент України Володимир 

Зеленський). 

Президент України Володимир Зеленський провів нараду щодо теракту 

в Оленівці, умисно влаштованого окупантами. У нараді взяли участь 

Головнокомандувач Збройних Сил України Валерій Залужний, начальник 

Головного управління розвідки Міністерства оборони України Кирило 

https://www.president.gov.ua/news/prezident-privitav-vijskovosluzhbovciv-sil-specialnih-operac-76769
https://www.president.gov.ua/news/prezident-ukrayini-proviv-naradu-shodo-teraktu-okupantiv-v-o-76781
https://www.president.gov.ua/news/prezident-ukrayini-proviv-naradu-shodo-teraktu-okupantiv-v-o-76781
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Буданов, виконувач обов'язків голови Служби безпеки Василь Малюк та 

уповноважений Верховної Ради України з прав людини Дмитро Лубінець. 

Вони докладно доповіли Главі держави про теракт, який стався 

сьогодні в Оленівці на тимчасово окупованій території Донецької області, 

мотиви російської сторони та технічну підготовку до злочину. (…). 

Представники вказаних силових структур України висловили 

консолідовану позицію щодо подій в Оленівці, яка була закріплена у їхній 

Спільній заяві щодо масового вбивства українських військовополонених. 

(…). 

 

Президент України Володимир Зеленський виступив зі зверненням 

до українського народу (Президент України Володимир Зеленський). 

Президент України Володимир Зеленський: 

(…). Повертаюся з Одеської області. Зокрема, зустрічався сьогодні з 

нашими героями – бійцями Сил спеціальних операцій. 

Я подякував їм за службу, нагородив найкращих і наголосив на тому, 

що головне їхнє завдання – щоб у ворога не було жодної спокійної хвилини 

на цій землі. Земля має горіти під ногами. (…). 

Заслухав сьогодні доповіді про удар окупантів на Оленівці Донецької 

області. Це був свідомий російський воєнний злочин, свідоме масове 

вбивство українських військовополонених. Понад 50 загиблих… 

Коли оборонці «Азовсталі» виходили із заводу, ООН і Міжнародний 

комітет Червоного Хреста виступили гарантами життя та здоров’я наших 

воїнів. Збройні Сили України, Служба безпеки, Головне управління розвідки 

та уповноважений Верховної Ради України виступили зі спільною заявою до 

ООН, Червоного Хреста як гарантів тих домовленостей щодо захисників 

«Азовсталі». Підтримую цю заяву. Зараз гаранти повинні реагувати. Повинні 

захистити життя сотень українських військовополонених. 

І додам від себе: має бути чітке юридичне визнання Росії державою – 

спонсором тероризму. Особливо я звертаюся до Сполучених Штатів 

Америки – рішення потрібне, потрібне зараз. 

Росія довела численними терактами, що є найбільшим джерелом 

тероризму у світі сьогодні. Це – факт. 

Українська дипломатія винесла інформацію про російський удар по 

Оленівці на найвищий міжнародний рівень. Радбез ООН поінформований. 

Усі учасники міжнародних відносин знатимуть, що відбулося насправді. 

Росії нікого не вдасться обманути. 

Так само міжнародна спільнота поінформована про всі деталі нашої 

протидії російському терору голодом. 

Сьогодні в Одесі почалася конкретна робота з відновлення експорту 

українського зерна. Це важливо. Важливо не тільки з погляду економічної 

міцності нашої держави, яка потрібна, щоб вистояти в цій війні. Це важливо 

для того, щоб світ вистояв під тиском продовольчої кризи. (…). 

https://www.president.gov.ua/news/nasha-diplomatiya-vinesla-informaciyu-pro-rosijskij-udar-po-76785
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Не хочу зараз нічого прогнозувати – подивимося, як будуть 

виконуватися домовленості щодо зернового експорту. ООН, Туреччина й 

інші міжнародні партнери відповідають за безпекову сторону цього процесу. 

Все, що необхідно для захисту нашого узбережжя, роблять Збройні 

Сили України. (…). 

 

Про відзначення державними нагородами України: Указ 

Президента України №541/2022 (Президент України Володимир 

Зеленський). 

(текст Указу та повний список нагороджених – наприкінці збірника 

у Додатку 4). 

 

Про відзначення почесною відзнакою «За мужність та відвагу»: 

Указ Президента України №542/2022 (Президент України Володимир 

Зеленський). 

З метою гідного вшанування мужності та героїзму, виявлених під час 

захисту державного суверенітету, незалежності, територіальної цілісності 

України, постановляю: 

1. Відзначити почесною відзнакою «За мужність та відвагу» Окремий 

центр спеціальних операцій «Схід» імені князя Святослава Хороброго Сил 

спеціальних операцій Збройних Сил України. (…). 

 

Про відзначення почесною відзнакою «За мужність та відвагу»: 

Указ Президента України №543/2022 (Президент України Володимир 

Зеленський). 

З метою гідного вшанування мужності та героїзму, виявлених під час 

захисту державного суверенітету, незалежності, територіальної цілісності 

України, постановляю: 

1. Відзначити почесною відзнакою «За мужність та відвагу» 140 

окремий центр спеціального призначення Сил спеціальних операцій 

Збройних Сил України. (…). 

 

Президент України Володимир Зеленський виступив зі зверненням 

до українського народу (Президент України Володимир Зеленський). 

Президент України Володимир Зеленський: 

(…). За цю добу наша держава отримала багато сигналів із різних країн, 

які засуджують російський терористичний акт в Оленівці. Світ бачить 

правду. І я дякую всім нашим партнерам, які готові приєднатися до 

встановлення всіх обставин цієї жахливої страти наших полонених. 

Усі докази цього злочину окупантів будуть зібрані. Всі винні – хто 

погоджував, хто організовував, хто підривав цих людей, хто знав про це – всі 

вони будуть знайдені. Але все ж таки цього зараз замало. 

Обов’язково мають бути і юридичні кроки з боку світової спільноти 

щодо держави-терориста. (…). 

https://www.president.gov.ua/documents/5412022-43481
https://www.president.gov.ua/documents/5412022-43481
https://www.president.gov.ua/documents/5422022-43485
https://www.president.gov.ua/documents/5422022-43485
https://www.president.gov.ua/documents/5432022-43489
https://www.president.gov.ua/documents/5432022-43489
https://www.president.gov.ua/news/viznannya-rosiyi-derzhavoyu-teroristom-potribne-ne-yak-polit-76797
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Українські дипломати та всі друзі України за кордоном іще більше 

посилять активність для відстежування та знищення всіх тих зв’язків 

держави-терориста з вільним світом, якими Росія ще користується. 

І формальне юридичне визнання Росії державою-терористом, зокрема 

визнання від Держдепу Сполучених Штатів, потрібне не як політичний жест, 

а як дієвий захист вільного світу. Таке рішення автоматично ускладнить 

існування для держави-терориста, автоматично розірве різноманітні 

політичні й бізнесові зв’язки, які в іншому разі Росія зберігатиме. 

І це все відбудеться стовідсотково. Це доведеться робити – питання 

лише в часі та у форматі ухвалення цього рішення. І що швидше це буде, то 

менше зла Росія встигне зробити. 

Точно таку саму мотивацію зараз важливо почути всім тим нашим 

людям, які ще залишаються на Донбасі, у зонах найжорсткіших боїв. Там 

сотні тисяч людей, десятки тисяч дітей… Багато хто відмовляється виїхати… 

Але це справді потрібно зробити. Це рішення все одно доведеться 

ухвалювати. Все одно! Повірте мені. 

І що раніше це буде зроблено, що більше людей виїде з Донецької 

області зараз, то менше людей російська армія встигне вбити. (…). 

Урядове рішення про обов’язкову евакуацію з Донецької області є, все 

організовується. Повний супровід, повна допомога – і логістична, і виплати. 

Потрібно тільки рішення від самих людей, які досі його не ухвалили для 

себе. Їдьте, ми допоможемо. 

Ми – не Росія. Саме тому для нас кожне життя має значення. І ми 

будемо використовувати всі доступні можливості, щоб урятувати 

якнайбільше життів і щоб по максимуму обмежити російський терор. (…). 
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України 

Олена Зеленська в інтерв’ю NBC News: Ми відчуваємо величезну 

підтримку світу, але потрібно, щоб вона надходила швидше (Президент 

України Володимир Зеленський). 

Перша леді України Олена Зеленська під час візиту до Вашингтона 

дала ексклюзивне інтерв’ю телеканалу NBC News. У ньому вона розповіла 

про мету поїздки, виступ у Конгресі та особисте ставлення до війни, яка вже 

понад 150 днів триває в Україні. 

Дружина Президента Олена Зеленська: 

Ми відчуваємо величезну підтримку світу. Але я тут, у США, щоб ця 

підтримка не спинялася, бо ми її дуже сильно потребуємо. Необхідно, щоб 

вона надходила швидше. 

Виступаючи в Конгресі, Олена Зеленська попросила зброю для 

України, щоб «захистити свій дім і право прокидатися в ньому живими». Тож 

коли журналіст запитав, чи є для неї прийнятним варіантом закінчення війни 

сценарій, за яким Україна віддасть частину території окупантам, перша леді 

наголосила: ані вона, ні жоден українець не може цього уявити. 

Дружина Президента Олена Зеленська: 

Я наводжу такий простий, можливо, навіть занадто простий приклад: 

якщо до вашого будинку увірвався злочинець, він усе навколо нищить, 

вбиває ваших рідних, тероризує, ви живете в страху, пручаєтеся. А потім 

хтось вам пропонує: зупинімося, поговоріть з ним, віддайте йому вітальню, а 

самі живіть у просторі, що залишився. Мені здається, це нонсенс. 

Олена Зеленська також розповіла, що для неї особисто найважчим під 

час війни є постійне відчуття небезпеки, у якій перебувають діти в Україні. 

Дружина Президента Олена Зеленська: 

Як перша леді я відчуваю, що всі наші діти в небезпеці. Але як мама 

постійно думаю про те, що в небезпеці й мої. Переживання за дітей – це мій 

біль, який я несу, але він такий самий, як і в інших мам в Україні. Тому я 

ніколи не відокремлюю своїх дітей від інших. Чесно кажучи, я не знаю, як 

живуть російські пропагандисти, які говорять, ніби вони хочуть поцілити 

лише у військові об’єкти. Я не чула ще жодного слова співчуття або 

вибачення стосовно того, що гинуть мирні люди, особливо діти. Ми не 

можемо цього пробачити. 

 

Перша леді в інтерв’ю журналу Vogue розповіла про спротив 

України російському вторгненню (Президент України Володимир 

Зеленський). 

https://www.president.gov.ua/news/olena-zelenska-v-intervyu-nbc-news-mi-vidchuvayemo-velichezn-76649
https://www.president.gov.ua/news/olena-zelenska-v-intervyu-nbc-news-mi-vidchuvayemo-velichezn-76649
https://www.president.gov.ua/news/persha-ledi-v-intervyu-zhurnalu-vogue-rozpovila-pro-sprotiv-76685
https://www.president.gov.ua/news/persha-ledi-v-intervyu-zhurnalu-vogue-rozpovila-pro-sprotiv-76685
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Перша леді України Олена Зеленська дала інтерв’ю виданню Vogue. 

Дружина Президента розповіла про український спротив російському 

вторгненню та свою роботу й життя в цей час. 

Дружина Президента Олена Зеленська: 

Після Бучі ми зрозуміли, що це війна, щоб усіх нас знищити. 

Дружина Президента зазначила, що мішенню для Росії є кожен житель 

країни. 

Перша леді також розповіла про свою роботу щодо допомоги 

співвітчизникам в Україні та за її межами й про Національну програму 

психічного здоров’я та психосоціальної підтримки, яка покликана відновити 

психіку тих, хто постраждав від нелюдських дій нападника. 

Крім того, Олена Зеленська поділилася подробицями свого 

нещодавнього візиту до США, де, виступаючи в Конгресі, попросила для 

України зброю, а саме – системи ППО для захисту українських міст від 

регулярних російських обстрілів. (…). 

 

Олена Зеленська розповіла про роботу українського центру у 

Вільнюсі (Президент України Володимир Зеленський). 

Перші леді окреслили мету: заклад має стати місцем навчання, 

профорієнтації, психологічної допомоги, відпочинку для українських 

вимушених переселенців, а також майданчиком для культурної дипломатії 

між країнами.  

Чого вдалося досягти за перший місяць роботи, розповіла Олена 

Зеленська в соцмережах.  

- Український центр у Вільнюсі відвідали вже 2000 українців віком від 

6 до 70 років.  

- Тут відбулося 143 різні заходи і 50 майстер-класів (від малювання до 

психології), які провели українці. 

- Минулого тижня почали працювати клуби англійської та литовської 

мов.  

- Центр співпрацює та проводить спільні заходи з літнім табором для 

українських дітей. 

- Евакуйована з Харкова школа саме тут провела свій випускний.  

- Сюди в гості до земляків приїздила Джамала.  

Дружина Президента Олена Зеленська: 

Тут запрацювала «Українська книжкова поличка» – наш міжнародний 

проект із поширення української літератури.  

Вона подякувала колезі – першій леді Діані Наусєдєнє, яка патронує 

Український центр, а також команді Офісу Президента Литви, Послу України 

в Литві Петрові Бешті, Університету Вітовта Великого та його ректору 

Юозасу Аугутісу, керівникові Українського центру Альгірдасу Кумжі, 

головній координаторці Олесі Холодовій, усім волонтерам та литовським 

організаціям, які проводять безкоштовні заняття, українським майстриням, 

які також навчають, і литовському бізнесу, який допомагає фінансово.  

https://www.president.gov.ua/news/olena-zelenska-rozpovila-pro-robotu-ukrayinskogo-centru-u-vi-76777
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У планах центру – розширювати інформаційну допомогу українським 

вимушеним переселенцям.  

Дружина Президента Олена Зеленська:  

Українці можуть опинитися далеко від Батьківщини, але разом ми 

робимо все, щоб Батьківщина не покинула їх. 

 

Майже 200 мільйонів гривень благодійних внесків на реанімобілі 

зібрано в межах Саміту перших леді та джентльменів (Президент України 

Володимир Зеленський). 

Перша леді України Олена Зеленська підбила підсумки благодійного 

збору коштів на автомобілі швидкої допомоги, розпочатого на платформі 

United24 напередодні другого Саміту перших леді та джентльменів, який 

відбувся 23 липня. В інтерв’ю каналу «1+1» Олена Зеленська зазначила, що 

захід допоміг зібрати близько 200 млн гривень. 

Дружина Президента Олена Зеленська: 

Люди з 51 країни світу вже долучилися до благодійного збору. 

Найбільше внесків надіслали з України, США, Німеччини, Великої Британії 

та Ізраїлю. Багато коштів надав український бізнес. 

Збір триває. Його провадять через фандрейзингову платформу 

United24. За словами Олени Зеленської, надсилали навіть по одній гривні. 

Дружина Президента Олена Зеленська: 

Є перекази навіть по одній гривні та одному долару. Будь-яка сума 

зараз важлива. Ці гроші підуть на закупівлю реанімобілів, які рятуватимуть 

життя українців. Я вдячна всім, хто долучається до нашої ініціативи. 

Про результати другого Саміту перших леді та джентльменів Олена 

Зеленська розповіла також в ефірі каналу ВВС. 

Дружина Президента Олена Зеленська: 

Перші леді не мають політичного впливу. Але ми маємо дещо інше – 

емоційний вплив. А саме емоції іноді дають для співпраці між країнами не 

менше, ніж класична дипломатія. Бо коли ми розуміємо й відчуваємо одне 

одного, нам вдається набагато більше. (…). 

 

 

https://www.president.gov.ua/news/majzhe-200-miljoniv-griven-blagodijnih-vneskiv-na-reanimobil-76793
https://www.president.gov.ua/news/majzhe-200-miljoniv-griven-blagodijnih-vneskiv-na-reanimobil-76793
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Політико-правова допомога 
 

Естонія заборонила видачу тимчасових віз на проживання або 

навчання росіянам (УНІАН). 

У МЗС країни закликали продовжити безперервний тиск на Росію. 

Естонія обмежить можливості громадян Росії отримувати тимчасову 

посвідку на проживання або візи на навчання в країні. 

Міністр закордонних справ Урмас Рейнсалу: 

Необґрунтована війна Росії проти України негативно впливає на 

безпеку Естонії та Євросоюзу. 

Необхідно продовжувати чинити безперервний тиск на Росію за 

допомогою санкцій. Якщо санкції допоможуть покласти край російській 

агресії, то це позитивно вплине і на нашу безпеку. 

Уточнюється, що тепер громадяни Росії і Білорусі, які отримали 

законне право на перебування в іншій країні ЄС, не зможуть більше 

реєструвати в Естонії короткострокову роботу і тому не зможуть клопотати 

про довгострокову візу з метою роботи. 

Ця поправка покладе край ситуації, коли для обходу чинних санкцій 

клопочуть про короткострокову шенгенську візу в іншій країні ЄС, 

наприклад, з метою туризму. 

 

Сенат США закликав Білий дім визнати Росію країною-спонсором 

тероризму (УНІАН). 

Наразі в американському списку країн-спонсорів: Сирія, Іран, Куба і 

Північна Корея. 

Сенат США прийняв резолюцію, яка закликає Державний департамент 

визнати Росію державою-спонсором тероризму. Резолюцію ухвалили 

одноголосно під час голосування 27 липня. 

У документі сенатори закликають Держдеп визнати Російську 

Федерацію спонсором тероризму за дії в Чечні, Грузії, Сирії та Україні, що 

призвело до загибелі «незліченної кількості невинних чоловіків, дітей і 

жінок». 

Таку ж резолюцію внесли на розгляд Конгресу. Очікується, що 

документ підтримає Спікер Палати Ненсі Пелосі, що має великий вплив У 

Демократичній партії. Але конгресмени не можуть прийняти резолюцію без 

рішення Держдепартаменту. 

 

У Чорногорії почали заморожувати майно росіян через санкції 

Євросоюзу (УНІАН). 

https://www.unian.ua/world/estoniya-zaboronila-vidachu-timchasovih-viz-na-prozhivannya-abo-navchannya-rosiyanam-novini-svitu-11920254.html
https://www.unian.ua/world/senat-ssha-zaklikav-biliy-dim-viznati-rosiyu-krajinoyu-sponsorom-terorizmu-novini-svitu-11920191.html
https://www.unian.ua/world/sankciji-proti-rosiji-u-chornogoriji-pochali-zamorozhuvati-mayno-rosiyan-novini-svitu-11919846.html
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Влада Чорногорії почала заморожувати майно громадян Російської 

Федерації. Це пов’язано з санкціями Європейського Союзу, які ввели проти 

РФ через війну в Україні. 

27 липня у зовнішньополітичному відомстві Чорногорії повідомили 

про замороження нерухомості громадянина РФ в Жабляку. Його ім’я не 

називається. Він нібито встиг оскаржити рішення про замороження активів в 

адміністративному суді. 

Крім того, по санкції потрапило майно російського політтехнолога 

Марата Баширова, який у 2014 році працював в структурах бойовиків «ЛНР». 

Чорногорія відразу приєдналася до санкцій ЄС проти Росії. У червні 

глава МВС країни заявив, що планується заморозити майно 34 громадян Росії 

і України, які потрапили під санкції. Пізніше Мінфіні Чорногорії уточнили 

список санкцій, тому він скоротився. 

Станом на 7 липня громадяни РФ залишаються основними покупцями 

нерухомості. За даними Центробанку країни, з лютого громадяни РФ купили 

майно на 20 мільйонів євро. 

 

Рада ЄС вирішила продовжити на шість місяців санкції проти росії 

за дії, спрямовані на дестабілізацію України (Укрінформ). 

«Рада ЄС сьогодні вирішила продовжити на шість місяців, до 31 січня 

2023 року, обмежувальні заходи, спрямовані проти окремих секторів 

економіки російської федерації», – йдеться у пресрелізі на сайті 

Європейської ради. 

Зазначається, що наразі ці санкції складаються з широкого спектра 

галузевих заходів, включаючи обмеження на фінанси, енергетику, технології 

та товари подвійного використання, промисловість, транспорт і предмети 

розкоші. 

 

В Італії планують повністю відмовитися від російського газу до 

2024 року (УНІАН). 

Такі заяви звучать відповідно до нового європейського регламенту про 

15-відсоткове скорочення споживання газу. 

Міністр екологічного переходу Роберто Чинголані: 

Додавши енергозбереження та нові поставки в другій половині 2024 

року, Італія буде повністю незалежна від поставок російського газу. 

У короткостроковій перспективі мета полягає в тому, щоб подолати 

зиму 2022–2023 років за рахунок плану диверсифікації, заповнення 

складських площ і плану енергозбереження. 

Відповідно до нового європейського регламенту про 15-відсоткове 

скорочення споживання газу встановлено, що програми економії, що 

передують постанові, зараховуються в 100 %. Також виходячи з цього, для 

Італії мова піде про економію 7 %, приблизно 55 мільярдів кубометрів, що 

дорівнює приблизно 4 мільярдам кубометрів на рік. 

 

https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3537161-evrosouz-prodovziv-sankcii-proti-rosii-se-na-piv-roku.html
https://www.unian.ua/world/v-italiji-planuyut-povnistyu-vidmovitisya-vid-rosiyskogo-gazu-do-2024-roku-zmi-novini-svitu-11919600.html
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Країни прагнуть встановити граничні ціни на російську нафту до 5 

грудня (УНІАН). 

G7 хоче, щоб ціна на російську нафту встановлювалася на рівні, 

вищому собівартості видобутку в РФ, але набагато нижчому за поточні 

високі ринкові ціни. 

Країни «Великої сімки» прагнуть запровадити механізм обмеження цін 

на російську нафту до 5 грудня, коли набудуть чинності санкції 

Європейського Союзу, які забороняють морський імпорт цієї сировини з РФ. 

«Мета тут полягає в тому, щоб узгодити терміни, які ЄС уже встановив. 

Ми хочемо переконатися, що механізм обмеження цін набуде чинності 

одночасно», – сказав чиновник, який побажав залишитися неназваним. 

Країни G7 (США, Канада, Японія, Німеччина, Франція, Італія та 

Велика Британія) заявили минулого місяця, що розглянуть питання про 

встановлення граничної ціни на російську нафту, щоб обмежити доходи РФ 

від енергоносіїв, які Москва використовує для фінансування свого 

вторгнення в Україну. 

Відтоді були спроби залучити Китай та Індію, які вже купують 

російську нафту зі знижкою від ринкової ціни. 

«Ми вже чули від низки азійських країн, які зацікавлені або в 

приєднанні до коаліції, або в кращому розумінні цінового рівня, за яким ціна 

буде встановлена, щоб зміцнити свою позицію в переговорах із росіянами 

щодо майбутніх контрактів», – сказав представник G7. 

З цієї причини ціна, встановлена G7, буде оприлюднена, додав він. 

Китай та Індія зацікавлені в мінімізації витрат на імпорт нафти, 

оскільки вони стурбовані впливом на бюджет через часто субсидовані 

роздрібні ціни та інфляцію, сказав чиновник. 

G7 хоче, щоб ціна на російську нафту встановлювалася членами 

картелю покупців на рівні, вищому собівартості видобутку в РФ, щоб Кремль 

мав стимул продовжувати видобуток, але набагато нижчому за поточні 

високі ринкові ціни. 

Таким чином, Росія зіткнеться з важким вибором між погодженням на 

нижчі, але постійні доходи та майже їхньою повною відсутністю, коли 

ембарго ЄС на сиру нафту набуде чинності в грудні. 

Чиновник сказав, що Росії буде важко продавати свою нафту деінде, 

оскільки санкції ЄС передбачають заборону на всі фінансові послуги, 

пов’язані з торгівлею її нафтою, включаючи страхування, перестрахування та 

фінансування вантажів і суден. 

 

Україна і Гватемала підписали угоду про безвіз (УНІАН). 

Передбачається здійснення безвізових поїздок строком до 90 днів 

протягом 180 днів. 

Україна і Гватемала підписали міжурядову угоду про взаємне 

скасування візових вимог. 

https://www.unian.ua/economics/energetics/krajini-pragnut-vstanoviti-granichni-cini-na-rosiysku-naftu-do-5-grudnya-reuters-novini-sogodni-11919225.html
https://www.unian.ua/tourism/news/ukrajina-i-gvatemala-pidpisali-ugodu-pro-bezviz-novini-11916870.html
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Як передає кореспондент УНІАН, про це глава держави повідомив на 

спільній прес-конференції з президентом Республіки Гватемала Алехандро 

Джамматтеі Файа. 

Президент України Володимир Зеленський: 

Радий повідомити, що в рамках візиту було підписано міжурядову 

угоду про взаємне скасування візових вимог. Переконаний, що це сприятиме 

не тільки розвитку бізнесових і соціальних зв’язків між нашими країнами і 

народами. 

З Гватемалою започатковано торговельно-економічний діалог для 

реалізації конкретних проектів. 

Також гватемальська сторона підтвердила зацікавленість у закупівлі 

української агропромислової продукції без посередників та у налогодженні 

промислових зв’язків. 

22 липня уряд України схвалив проект угоди між Кабінетом міністрів 

України та урядом Республіки Гватемала про взаємне скасування візових 

вимог. 

Положеннями проекту угоди передбачається можливість здійснення 

громадянами України та громадянами Республіки Гватемала взаємних 

безвізових поїздок строком до 90 днів протягом 180 днів. 

Відповідно до угоди, між Україною та Республікою Гватемала 

встановлюється взаємний режим безвізових поїздок усіх категорій громадян 

на постійній основі. 

Міністр закордонних справ України Дмитро Кулеба: 

Україна та Гватемала мають дружні та партнерські відносини, 

Гватемала твердо підтримує Україну у протидії російській агресії. 

Нині громадяни України користуються можливістю безвізового в’їзду 

до Гватемали з 2009 р. згідно з одностороннім рішенням гватемальської 

сторони. Для громадян Гватемали на сьогодні діє візовий режим в’їзду в 

Україну, зокрема е-Віза. Нова угода дозволить закріпити взаємний безвіз на 

постійній основі. 

 

ЄС розглядає можливість збільшення поставок газу з Нігерії 

(УНІАН). 

ЄС імпортує 14 % загального обсягу скрапленого природного газу з 

Нігерії, але існує можливість збільшити імпорт більш ніж вдвічі. 

Євросоюз розглядає можливість збільшення поставок газу з Нігерії, на 

фоні потенційного скорочення імпорту з Росії. 

Заступник генерального директора департаменту енергетики 

Європейської комісії Метью Болдуїн: 

ЄС імпортує 14 % загального обсягу скрапленого природного газу з 

Нігерії, але існує можливість збільшити імпорт більш ніж вдвічі, повідомив 

Болдуїн агентству Reuters. 

Видобуток нафти та газу в Нігерії стримується крадіжками та 

вандалізмом на трубопроводах, через що термінал виробника газу Nigeria 

https://www.unian.ua/economics/energetics/yes-rozglyadaye-mozhlivist-zbilshennya-postavok-gazu-z-nigeriji-novini-sogodni-11914602.html
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LNG Ltd на Бонні-Айленді працює на 60 % потужності. Однак Нігерія планує 

покращити безпеку в дельті річки Нігер і знову відкрити Транснігерський 

трубопровід восени, що дасть змогу збільшити експорт газу до Європи. 

Якщо ми зможемо перевищити 80 % завантаження, то може з’явитися 

додатковий СПГ, який може бути доступним для поставок у Європу з Нігерії. 

Вони (нігерійські чиновники) сказали нам: «Давайте повернемось до 

цієї розмови в кінці серпня, тому що ми вважаємо, що можемо досягти 

реального прогресу». 

Минулого року Нігерія експортувала 23 мільярди кубометрів (млрд) 

газу до ЄС, але раніше ці показники були вищими. Так, у 2018 році, за 

даними Болдуїна, Євросоюз купив 36 млрд кубометрів СПГ у Нігерії. 

Канцлер Німеччини Олаф Шольц: 

На постачання газу з Росії більше не можна покладатися. 

 

США запровадили санкції проти громадян Росії та чотирьох 

організацій (УНІАН). 

Санкції запроваджено за підтримку шкідливої діяльності Кремля за 

кордоном, зокрема проти України, та втручання у вибори. 

Міністерство фінансів Сполучених Штатів Америки запровадило 

санкції проти двох громадян Росії та чотирьох російських організацій. 

Як повідомила пресслужба Мінфіну США, до санкційних списків 

потрапили фізичні та юридичні особи, які відігравали різні ролі у спробах 

Росії «маніпулювати та дестабілізувати США, їх союзників і партнерів, 

зокрема Україну». 

Це організації: «Антиглобалістський рух Росії»; Центр підтримки і 

розвитку громадської ініціативи «Креативна дипломатія»; ТОВ «Іонов 

Трансконтинентал»; інформаційне агентство «СТОП-імперіалізм». 

А також їхні керівники – Олександр Іонов та Наталія Бурлінова. 

Запроваджені санкції передбачають блокування усіх активи зазначених 

осіб, які знаходяться у США або у володінні, або під контролем осіб США. 

Також блокується діяльність організацій, у яких підсанкційні особи 

мають (прямо чи опосередковано) частку 50 та більше відсотків.  

Крім того, заборонено здійснення фізичними чи юридичними особами 

США будь-яких транзакцій щодо активів цих підсанкційних осіб. Особи, що 

беруть участь у таких транзакціях, ризикують також потрапити під санкції. 

У Мінфіні зазначили, що принаймні із середини 2018 року Олександр 

Іонов є співробітником ФСБ. Він «використовує свої посади та різні компанії 

для поширення кремлівської програми дезінформації та згубного впливу». 

«Принаймені з літа 2020 року Іонов співпрацював та координував свої 

дії з ФСБ для виявлення соціально-політичних розбіжностей усередині США. 

Він надавав підтримку, зазвичай у вигляді грошових пожертвувань, 

організаціям, які, на його та російським розвідувальних служб думку, могли 

викликати соціально-політичні заворушення у Сполучених Штатах», – 

йдеться у повідомленні. 

https://www.unian.ua/world/ssha-zaprovadili-sankciji-proti-gromadyan-rosiji-ta-chotiroh-organizaciy-shcho-pro-nih-vidomo-novini-svitu-11922162.html
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Іонов брав участь у дезінформаційній кампанії Кремля Lakhta, яку 

курує «кухар Путін» Євген Пригожин. У рамках проекту Lakhta з бюджетом 

у десятки мільйонів доларів фінансувалися, зокрема, працювали ферми 

інтернет-тролів, які було задіяно для втручання у вибори в США. (…) 

Наталія Бурлінова є засновницею та президенткою «Центру підтримки 

та розвитку громадської ініціативи «Креативна дипломатія». Центр 

позиціюється як незалежна місія, в рамках якої відбувається щорічний форум 

про проблеми у взаєминах Росії та США. За інформацією Мінфіну США, 

діяльність фінансується російським урядом та російськими спецслужбами, 

хоч Бурлінова й намагається приховати свої відносини з владою. 

 

Українські логістичні шляхи включили до Транс’європейської 

транспортної мережі (РБК-Україна). 

Європейська комісія внесла зміни до індикативних мап 

Транс’європейської транспортної мережі (TEN-T), включивши до неї 

українські логістичні шляхи. 

Це рішення є стратегічним кроком у процесі інтеграції нашої країни в 

ЄС та сприятиме реалізації ініціативи «Шляхи солідарності» щодо експорту 

аграрної продукції та доставки гуманітарної допомоги в Україну. 

Було внесено такі зміни: 

Північно-Балтійський коридор продовжили через Львів та Київ до 

Маріуполя; 

Балто-Чорноморсько-Егейський коридор продовжили через Львів, 

Чернівці (Румунію і Молдову) до Одеси; 

коридори Балтійське море-Адріатичне море та Рейн-Дунай 

проходитимуть через Львів. 

Включення українських логістичних маршрутів до TEN-T дозволяє: 

усунути наявні перешкоди при проведенні логістичних операцій; 

залучити європейські інвестиції для модернізації транспортної 

інфраструктури; 

отримати доступ до інструментів допомоги ЄС у питанні розбудови 

української частини TEN-T; 

розвивати мультимодальні перевезення; 

зменшити логістичні витрати; 

підвищити якість послуг при перевезенні товарів. 

Крім цього, комісія виключила з мережі TEN-T російські та білоруські 

маршрути і понизила в статусі маршрути на території ЄС на стиках з цими 

країнами. 

TEN-T створюється ЄС для того, аби з'єднати Європу з заходу на схід 

та з півночі на південь мережею автодоріг, залізниць, аеропортів та водних 

шляхів. Розвиток транспортної системи відбуватиметься в два етапи: до 2030 

року має завершитися побудова «ключової» мережі та до 2050 року – 

«загальної» мережі. 

 

https://www.rbc.ua/ukr/news/ukrainskie-logisticheskie-puti-vklyuchili-1658934861.html
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Військова допомога  

 

Німеччина передає українській армії 16 танків-мостоукладників 

(Укрінформ). 

Міністерка оборони ФРН Крістіне Ламбрехт: 

Продовжуємо підтримувати! Для подальшої підтримки Сухопутних 

військ України було прийнято рішення відправити 16 броньованих 

мостоукладників Biber. Їх можна використовувати для подолання водної та 

інших перешкод під час бою. 

Як зазначається на сайті Бундесверу, з допомогою танка-

мостоукладника Biber інженерні групи забезпечують мобільність власних 

військ для подолання перерізу місцевості, ярів чи водойм. При укладанні 

швидкісний броньований міст загальною довжиною 22 метри з'єднується з 

двох половин. Транспортно-укладальна машина для моста створена на базі 

шасі танка Leopard 1.  

 

Північна Македонія передасть Україні танки (Укрінформ). 

Уряд Північної Македонії ухвалив рішення про передачу Україні танків 

радянського зразка для боротьби з російською агресією. 

 У Міністерстві оборони Північної Македонії заявили, що Україна 

отримає танки, що належать танковому батальйону країни, який перебуває в 

процесі модернізації.  

 

Президент Литви оголосив про новий пакет військової допомоги 

Україні (Укрінформ). 

Президент Литви Гітанас Науседа: 

Литва надавала військову допомогу Україні і на початку 

повномасштабного вторгнення, і в наступні місяці. 

Ми продовжуємо робити це зараз, і я так само не з порожніми руками 

приїхав. Сьогодні новий пакет – це амуніція і 10 бронемашин. 

Литва незабаром продемонструє антидронові системи власного 

виробництва, які дуже потрібні Україні. 

 

Турецька компанія подарує Україні «польський» Bayraktar 

(Укрінформ). 

Турецька компанія Baykar Makina передасть «польський» Bayraktar 

Україні безкоштовно, а зібрані у Польщі кошти на безпілотник буде 

витрачено на гуманітарні проєкти в Україні. 

«Ми хочемо бути частиною цього людського жесту солідарності і 

робимо пропозицію. В рамках вашої акції ми безкоштовно передамо 

українцям безпілотник Bayraktar TB2, щоб вони якнайкраще захищали свою 

Батьківщину»,– йдеться у повідомленні Baykar Makina. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3539675-nimeccina-peredae-ukrainskij-armii-16-tankivmostoukladnikiv.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3539513-pivnicna-makedonia-peredast-ukraini-tanki.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3538846-prezident-litvi-ogolosiv-pro-novij-paket-vijskovoi-dopomogi-ukraini.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3538465-turecka-kompania-peredast-ukraini-polskij-bayraktar-bezkostovno.html
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Німеччина вже передала Україні три РСЗВ «Mars II», десять PzH 

200 та п’ять «Гепардів» (Укрінформ). 

Міністр оборони Німеччини Крістіне Ламбрехт: 

Обіцяні реактивні системи залпового вогню типу «Mars II» і ще три 

самохідні гаубиці PzH 2000 поставлено. Ми тримаємо своє слово! 

Також зазначається, що ФРН підтримуватиме Україну далі шляхом 

подальших поставок важкого озброєння, боєприпасів та проведення навчання 

українських військових у Німеччині. 

 

Надання військової допомоги Україні: Словенія зробила важливу 

заяву (УНІАН). 

Словенія буде надавати допомогу і буде дослухатися до усіх потреб 

України. 

Віце-прем'єр-міністр, міністр закордонних справ Словенії Таня 

Файон: 

Звичайно, до нас зверталися за додатковою військовою допомогою. Це 

те, що ми будемо обговорювати зараз, тому що ми тепер маємо новий уряд. 

Ми підготуємо новий пакет допомоги для України, тож це те, що буде 

обговорюватися протягом наступних декількох днів. Але я запевнила 

міністра, що Словенія буде надавати допомогу і буде дослухатися до усіх 

потреб України. 

Ми рішуче засуджуємо агресію Росії. Це створює серйозну загрозу не 

тільки для України, це створює загрозу для усього міжнародного порядку, 

який ґрунтується на міжнародному праві. Ми повністю підтримуємо 

суверенітет, територіальну цілісність та незалежність України у межах 

міжнародно визнаних кордонів.  

 

Німеччина поставила Україні реактивні системи залпового вогню 

Mars II (УНІАН). 

Міністр оборони Німеччини Крістін Ламбрехт: 

Поставлені обіцяні реактивні системи залпового вогню Mars II і 

самохідні гаубиці Panzerhaubitzen 2000. Ми тримаємо своє слово. 

Всього Україна отримає 30 танків Gepard з боєзапасами від Бундесверу. 

А три реактивні системи залпового вогню Mars II і 10 самохідних гаубиць 

Panzerhaubitzen 2000 вже надійшли зі складів Бундесверу. 

 

Литовська компанія передає ЗСУ чотири протидронні системи 

(Укрінформ). 

Велика литовська група підприємств паперової та деревної 

промисловості АТ Grigeo, яка має виробництво в Україні, передасть 

українській армії чотири протидронні системи, що виробляються в Литві, 

вартістю 60 тис. євро. 

Президент Grigeo Гінтаутас Пангоніс: 

https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3538119-nimeccina-vze-peredala-ukraini-tri-rszv-mars-ii-desat-pzh-200-ta-pat-gepardiv.html
https://www.unian.ua/world/nadannya-viyskovoji-dopomogi-ukrajini-sloveniya-zrobila-vazhlivu-zayavu-novini-svitu-11919195.html
https://www.unian.ua/war/nimechchina-postavila-ukrajini-reaktivni-sistemi-zalpovogo-vognyu-mars-ii-novini-vtorgnennya-rosiji-v-ukrajinu-11917833.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3537179-litovska-kompania-peredae-zsu-cotiri-protidronni-sistemi.html


 

 

44 

Огляд матеріалів ЗМІ 

«Діяльність Президента України в умовах російсько-української війни» 

20-28 лютого 2015 

 

25 – 31 липня 2022 р. 
 

Міжнародна підтримка України 

  Новий пакет допомоги ми підготували з працівниками під час 

традиційного літнього свята. Оскільки працівники нашого українського 

підприємства через війну приїхати не могли, ми спільно вирішили їх 

підтримати. Тому від їх імені посилаємо необхідне підкріплення на фронт. 

Почавши надавати допомогу від самого початку війни, ми продовжимо це, 

скільки буде потрібно. І сподіваємося вже наступного року прийняти свою 

команду українців, традиційно в Литві. 

 

Штати прискорюють передачу зброї Україні (Укрінформ). 

Сполучені Штати докладають зусиль, аби якомога швидше передати 

Україні озброєння й техніку, у тому числі системи HIMARS, з останнього 

пакета оборонної допомоги, про який було заявлено минулого тижня. 

Про це повідомили у Пентагоні за результатами телефонної розмови 

міністрів оборони України та США. 
 

Словаччина може передати Україні свій парк винищувачів МіГ-29 

(Укрінформ). 

Міністр оборони Словаччини Ярослав Нада: 

  Ми відкриті до обговорень щодо пожертвування цих МІГ-29 Україні, 

але, звісно, це вимагатиме, я б сказав, ширшої дискусії щодо врахування 

фінансових аспектів та всіх інших аспектів доставки, тому рішення ще не 

прийнято. 

Над також повідомив, що словацькі ВПС з кінця серпня припиняють 

експлуатацію 11-ти МІГ-29, після чого можна буде говорити про майбутнє 

цих винищувачів.  

 

НАТО надасть Україні сотні одиниць зброї проти безпілотників 

(УНІАН). 

Генеральний секретар НАТО Єнс Столтенберг: 

НАТО надасть комплексний пакет допомоги, що включатиме засоби 

захищеного зв'язку, паливо, медикаменти та захисні жилети, обладнання для 

захисту від мін, хімічних та біологічних загроз, а також сотні переносних 

протибезпілотних комплексів. 

За його словами, у довгостроковій перспективі НАТО допоможе 

Україні перейти від техніки радянських часів до сучасної техніки, яку 

використовує Альянс. Також є прагнення покращити оперативну сумісність 

та ще більше зміцнити інститути оборони та безпеки України. 

Столтенберг акцентував, що лідери НАТО домовилися на саміті в 

Мадриді про суттєве посилення оборони та системи стримування у зв’язку зі 

створенням Росією загрози світовій безпеці. 

 

Україна отримає від партнерів протирадарні ракети, яких раніше 

не було в ЗСУ (Укрінформ). 

https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3537484-stati-priskoruut-peredacu-zbroi-ukraini-pentagon.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3536824-slovaccina-moze-peredati-ukraini-svij-park-vinisuvaciv-mig29.html
https://www.unian.ua/weapons/nato-nadast-ukrajini-sotni-odinic-zbroji-proti-bezpilotnikiv-stoltenberg-ostanni-novini-11916570.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3536399-ukraina-otrimae-vid-partneriv-protiradarni-raketi-akih-ranise-ne-bulo-v-zsu-reznikov.html
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Міжнародні партнери пересвідчились, що знищення ворожої техніки 

Збройними силами України робиться ефективно та професійно, цілі 

обираються зрозуміло і точно уражаються. Відповідно зростає і рівень довіри 

до ЗСУ, зокрема, незабаром Україна отримає чергові HIMARS та спеціальні 

протирадарні ракети. 

Міністр оборони Олексій Резніков: 

На підставі цього рівня довіри нам будуть продовжувати давати 

допомогу. І ви точно бачили оголошений пакет, якщо я не помиляюсь, на 270 

млн доларів з підписом президента Сполучених Штатів про те, що ми 

отримаємо додатково ще чотири HIMARS, ми отримаємо спеціальні 

протирадарні ракети, яких раніше у нас було. Це дозволить нам з вами 

ефективно руйнувати їх (противника - ред.) систему радарів, осліплювати по 

суті ворога, що дасть можливість нам потім отримати перевагу для 

контрнаступу. 

 

Польща передала Україні танки PT-91Twardy (Укрінформ). 

Речник Агенції озброєння Міноборони Польщі Кшиштоф Платек: 

Нестачу танків, яка з’являється у Польщі після передачі Україні понад 

200 танків Т-72 і певної кількості танків PТ-91 Twardy, не можу назвати їх 

кількість, буде повністю компенсовано, навіть із надлишком. 

 

У Бундестазі не виключають передання Україні танків Leopard 

напряму (Укрінформ). 

Німеччина має поставляти Україні важке озброєння, можливо, й танки 

Leopard 2, напряму, якщо з так званим «круговим обміном» із 

східноєвропейськими союзниками є проблеми. 

Голова Комітету з оборони німецького Бундестагу, член Вільної 

демократичної партії Марі-Агнес Штрак-Циммерман: 

Якщо це проблематично для партнерів, ми повинні припинити 

«кільцевий обмін» та поставляти в Україну напряму – можливо, також 

(основний бойовий танк) Leopard 2. Часу обмаль. 

Німецька політикиня визнала, що у питанні «кругового обміну» є збій, і 

східноєвропейські союзники не змогли так швидко, як очікувалося, знайти 

заміну поставкам своєї зброї в Україну. 

 

Глава МЗС Латвії закликав Захід дати Україні більше HIMARS 

(Укрінформ). 

Міністр закордонних справ Латвії Едгар Ринкевич:  

П'ять місяців з того часу, як росія напала на Україну, у той час, як 

Україна продовжує боротися, ми повинні продовжувати підтримувати її, 

замість порожніх розмов потрібно більше HIMARS та інших сучасних систем 

озброєння, щоб зупинити війну. 

 

У Польщі зібрали кошти на Bayraktar для України (Укрінформ). 

https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3536354-polsa-peredala-ukraini-tanki-pt91twardy.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3536442-u-bundestazi-ne-viklucaut-peredanna-ukraini-tankiv-leopard-napramu.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3536113-glava-mzs-latvii-zaklikav-zahid-dati-ukraini-bilse-himars.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-uarazom/3535864-u-polsi-zibrali-kosti-na-bayraktar-dla-ukraini.html
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У Польщі в неділю зібрано 100 % коштів на Bayraktar для України - 

22,5 млн злотих (близько 5 млн дол. США). 

Кошти в межах акції «Купімо Україні Bayraktar», що тривала на 

краудфандинговій платформі Zrzutka.pl, перевели понад 200 тис. людей, 

передає власний кореспондент Укрінформу. 

Ініціатор акції зі збору коштів на Bayraktar для України відомий 

громадський діяч, політолог і журналіст Славомир Сєраковський 

зазначив, що попри досягнення мети акції, збір коштів триватиме ще декілька 

днів, оскільки є велика кількість бажаючих долучитися до неї. 

Сєраковський додав, що надлишок коштів, зібраних в рамках акції, 

буде переведено на рахунок ЗСУ в Нацбанку України. 

 

 

Міністр закордонних справ Німеччини Анналена Бербок 

сподівається, що Україні доставлять системи ППО IRIS-T наприкінці 

літа чи на початку вересня (Укрінформ): 

Ми також доставляємо систему протиповітряної оборони IRIS-T. Ну, я 

сподіваюся, що в кінці літа, на початку вересня... І це на завершальній стадії 

виробництва, воно мало відправитися в іншу країну. Тому нам довелося 

домовитися з іншою країною, що вони відступлять, що ця система може піти 

в Україну, і я дуже сподіваюся, що ми зможемо зробити це з більшою 

кількістю цих систем IRIS-Т.  

 

Гуманітарна та фінансова допомога 

 

В Естонії за підтримки держави почали винаймати житло 833 

сім'ям українських біженців (Укрінформ). 

Естонські органи місцевого самоврядування, які підписали 

адміністративний договір з Департаментом соціального страхування Естонії, 

виплатили 833 сім'ям українських біженців одноразову допомогу в 1200 євро 

на сплату оренди житла. 

Фахівець з кризової комунікації Департаменту соціального 

страхування Лійс Палоотс: 

  Естонська держава забезпечує біженцям від війни місце тимчасового 

розміщення залежно від потреби та допомагає їм знайти постійне місце 

проживання. Це складне завдання, оскільки ціни на оренду різко зросли, а 

власники нерухомості часом проявляють невпевненість у питанні здачі 

квартири біженцям. 

Одноразова допомога допомагає біженцям розпочати самостійне життя 

в Естонії і надає впевненості власникам житла, а також пом'якшує можливі 

труднощі, пов'язані з оплатою оренди у перші місяці. 

 

https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3538097-berbok-rozrahovue-na-peredacu-ukraini-sistem-irist-do-veresna.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-uarazom/3539391-v-estonii-za-pidtrimki-derzavi-pocali-vinajmati-zitlo-833-simam-ukrainskih-bizenciv.html
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Чехія передала Україні конструкції для зведення двох тимчасових 

мостів (Укрінформ). 

Чехія передала Україні конструкції для зведення двох 36-метрових 

тимчасових мостів для відновлення транспортного сполучення в регіонах. 

Перший заступник голови Державного агентства автомобільних 

доріг Андрій Івко:  

За підтримки Міністерства інфраструктури України «Укравтодор» та 

Адміністрація державних матеріальних резервів Чеської Республіки у липні 

підписали документи щодо передачі «Укравтодору» ще двох 36-метрових 

тимчасових мостів: двоповерхового двостінного армованого мостового 

настилу TMS Z2p2sz та двоповерхового двостінного армованого мостового 

настилу TMS Z2p2sz з консольним та пішохідним мостом. 

Зазначається, що 15 вантажівок з конструкціями прибули з Чехії до 

Польщі і найближчими днями вони вирушать на територію нашої країни. 

За інформацією Укравтодору, у червні Україна вже отримала від Чехії 

аналогічні мости, один з яких вже встановлено в Київській області, другий 

буде зводитися в одній із центральних областей. Для України, як підкреслив 

Івко, такі мости сьогодні є одним з альтернативних способів забезпечення 

сполучення там, де вкрай важливо налагодити логістичні вузли. 

 

Торонто передасть Україні машини швидкої допомоги (Укрінформ). 

Посол України в Канаді Юлія Ковалів: 

Міська влада Торонто передає Україні автомобілі швидкої допомоги. 

Транспортні засоби оснащені основними засобами першої допомоги від 

парамедиків Торонто. 

Пункти призначення цих автомобілів – медичні центри Київської 

області – населені пункти поблизу Бучі, Василькова та Вишгорода... 

Канадцям добре відомі назви цих місць з новин. Це місця, які сильно 

постраждали від російської окупації. 

 

Посольство Франції передало МОЗ України 10 тисяч ноутбуків 

(Укрінформ). 

Посольство Франції в Україні передало Міністерству охорони здоров’я 

України 10 000 ноутбуків DELL, придбаних Міністерством економіки 

Франції у відповідь на запит української влади. Сучасні ноутбуки 

допомагатимуть лікарям України в їхній щоденній роботі. 

 

У Польщі після 24 лютого знайшли роботу понад 350 тисяч 

українців (Укрінформ). 

Від початку повномасштабної російської агресії проти України у 

Польщі за спрощеною процедурою працевлаштувалися 358 тис. наших 

співгромадян. 

Як зазначається, найбільше українців знайшли роботу в Мазовецькому 

воєводстві (центр - Варшава) – 79 тис. Серед лідерів також воєводства 

https://www.ukrinform.ua/rubric-uarazom/3539935-cehia-peredala-ukraini-konstrukcii-dla-zvedenna-dvoh-timcasovih-mostiv.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-uarazom/3539902-toronto-peredast-ukraini-masini-svidkoi-dopomogi.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-uarazom/3539589-posolstvo-francii-peredalo-moz-ukraini-10-tisac-noutbukiv.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-society/3539125-u-polsi-pisla-24-lutogo-znajsli-robotu-ponad-350-tisac-ukrainciv.html
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Нижньосілезьке (Вроцлав) – 37,9 тис., Лодзьке – 35,2 тис. та 

Великопольському (Познань) – 33,3 тис. 

За різними оцінками, в Польщі зараз перебувають приблизно 3,5 млн 

громадян України, половина з яких прибула після повномасштабного 

вторгнення рф. 

 

Ізраїль відправив до Харкова 25 тисяч продуктових наборів 

(Укрінформ). 

Посольство Ізраїлю в Україні разом з Агентством з міжнародного 

співробітництва в галузі розвитку МЗС Ізраїлю відправили до Харкова 25 

тисяч продуктових наборів. Найближчим часом гуманітарний вантаж буде 

доставлено й до інших українських міст. 

 

USAID виділяє ще $74 мільйони на гумдопомогу постраждалим від 

агресії рф українцям (Укрінформ). 

Агентство США з міжнародного розвитку (USAID) виділяє майже 74 

мільйони доларів додаткової гуманітарної допомоги для підтримки 

українського народу, який постраждав від розв'язаної росією війни. 

Таким чином, загальна сума гуманітарної допомоги, яку USAID надала 

українцям, сягає вже понад 1 мільярда доларів США, а загальний внесок 

уряду США – понад 1,5 мільярда доларів. 

За підтримки Сполучених Штатів та інших країн гуманітарні 

організації надали допомогу 11 мільйонам людей. 

Це додаткове фінансування забезпечить невідкладними засобами 

гігієни, медичною й психологічною допомогою, а також притулком і 

грошовою допомогою українців, які безпосередньо постраждали від 

конфлікту. Конфлікт продовжує непропорційно впливати на вразливі верстви 

населення, і це фінансування підтримає цих людей у задоволенні їхніх 

життєво необхідних потреб. 

 

Поляки знову запускають збір для України: хочуть придбати 

гелікоптери для евакуації (УНІАН). 

У Польщі стартувала велика кампанія зі збору коштів на зброю для 

України. Першими у списку стали три гелікоптери для евакуації поранених. 

Метою кампанії «Озброїмо Україну» називають багаторазові збори 

коштів, щоб поляки могли зробити свій внесок задля перемоги України.  

«Ми хочемо регулярно купувати ефективну зброю, яка допоможе 

нашим сусідам захищатися і витурити російських бандитів з території 

України. Завдяки цим гелікоптерам буде можливо швидше евакуювати 

поранених і надавати їм необхідну медичну допомогу, оскільки у них є 

необхідне медичне обладнання. Кожна виграна хвилина має значення і дає 

лікарям перевагу у боротьбі за життя пораненого», – наголошується в описі. 

 

https://www.ukrinform.ua/rubric-uarazom/3538216-izrail-vidpraviv-do-harkova-25-tisac-produktovih-naboriv-posolstvo.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-uarazom/3538448-usaid-vidilae-se-74-miljoni-na-gumdopomogu-postrazdalim-vid-agresii-rf-ukraincam.html
https://www.unian.ua/world/polyaki-ogolosili-zbir-groshey-na-pridbannya-ukrajini-gelikopteriv-dlya-evakuaciji-novini-svitu-11919417.html
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США за час війни надали Україні понад $1,45 мільярда 

гуманітарної допомоги (Укрінформ). 

З початку повномасштабного вторгнення росії, через яке 6,3 млн людей 

було переміщено, уряд США надав понад 1,45 млрд доларів гуманітарної 

допомоги для забезпечення продовольством, водою, притулком, екстреною 

медичною допомогою та медичними засобами тощо. 

 

До допомоги українським біженцям долучилися 70 % поляків 

(Укрінформ). 

Пересічні поляки за перші три місяці повномасштабної збройної агресії 

росії проти України витратили на допомогу українцям приблизно 10 

мільярдів злотих (понад 2 мільярди доларів). Разом із витратами польської 

держави загальна сума допомоги Польщі Україні сягнула 25,4 

мільярда злотих (понад 5,5 мільярда доларів). 

Про це йдеться в дослідженні Польського економічного інституту 

(PIE). 

Додається, що йдеться про безпосередні перекази коштів для українців, 

загальну вартість речей, закуплених пересічними поляками, кошти на 

проживання і продукти харчування тощо. 

Як зазначається в дослідженні, до допомоги для українців, які 

рятувалися в Польщі від російської агресії, долучилися 70 % поляків. 

Найактивніше прості поляки допомагали у перші три місяці війни: тоді 

загальна вартість фінансових витрат громадян РП могла сягнути 10 

мільярдів злотих (понад 2 мільярди доларів). Загальна вартість польської 

допомоги України, разом з витратами польського уряду, за цей час склала 

близько 1 % ВВП країни. 

Найпопулярнішими формами стали надання гуманітарної допомоги (59 

%) та фінансові перекази (53 %) для потреб українців. 

Великий відсоток тих, хто підтримував фінансово українців, був як 

серед заможних поляків, так і серед бідніших прошарків населення Польщі. 

Водночас, люди з вищою освітою охочіше допомагали українцям. Частіше до 

допомоги у різних формах долучалися польські жінки, ніж чоловіки. 

Зокрема, жодним чином до допомоги українцям не долучалися 28% чоловіків 

і лише 19% жінок. 

В Інституті підкреслюють, що рівень допомоги українцям зменшився 

наприкінці квітня – на початку травня. Тим не менше, допомогу українцям 

продовжували надавати понад 50% поляків. 

У PIE підкреслюють, що заангажованість польського суспільства в 

допомогу українцям є безпрецедентною у порівнянні з благодійною 

активністю поляків до війни. Зокрема, до початку повномасштабної 

російської агресії проти України лише 17% поляків певним чином займалися 

благодійністю. 

 

https://www.ukrinform.ua/rubric-uarazom/3537022-ssa-za-cas-vijni-nadali-ukraini-ponad-145-milarda-gumanitarnoi-dopomogi.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-uarazom/3537882-do-dopomogi-ukrainskim-bizencam-dolucilisa-70-polakiv.html
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Україна від початку війни отримала понад 680 тисяч тонн 

гумдопомоги (Укрінформ).  

Заступник керівника Офісу Президента Кирило Тимошенко: 

За останній тиждень на територію України поставлено понад 22 тисячі 

тонн гуманітарної допомоги. З початку військової агресії рф до України вже 

надійшли понад 683 тисячі тонн вантажів гуманітарної допомоги. Щиро 

дякуємо міжнародним, благодійним, релігійним, громадським та приватним 

організаціям, підприємствам і фондам.  

 

У Німеччині зареєстрували вже понад 900 тисяч переселенців з 

України (Укрінформ). 

У Німеччині офіційно зареєстровано 915 тис. переселенців з України, 

які були змушені залишити країну через російську агресію. 

Водночас вказується на те, що достеменно невідомо, скільки 

вимушених переселенців з України зараз перебувають у Німеччині. Це 

пов’язано з тим, що частина українців могли виїхати в інші країни або ж 

повернутися в Україну. 

Згідно з реєстром, майже дві третини (65,7 %) вимушених переселенців 

з України – дівчата та жінки. Серед дорослих три чверті (75,6 %) становлять 

жінки і 23,9 % – чоловіки. Близько 340 тис. (37,1 %) – це діти та молодь віком 

до 18 років, значна частка з них молодшого шкільного віку (від 6 до 11 років: 

майже 130 тис. осіб). Близько 70 тис. вимушених переселенців з України до 

Німеччини – це особи старше 64 років (7,5 %). 

 

Чернігів отримав допомогу із США (Укрінформ). 

До Чернігова почала надходити гуманітарна допомога від Агентства 

США з міжнародного розвитку (USAID).  

У вантажах – генератори, комп’ютерна техніка, термоси для зберігання 

їжі, засоби для знезараження води, зарядні пристрої на сонячних панелях. 

Директор департаменту з питань цивільного захисту та оборонної 

роботи Чернігівської ОВА Сергій Болдирев: 

Наша військово-цивільна адміністрація разом із волонтерами розпочала 

співпрацю з міжнародними донорськими організаціями. Зокрема, вдалося 

налагодили роботу з Агентством США з міжнародного розвитку (USAID), 

яке допомагає нам у протидії російській агресії. 

 

Ірландія і надалі прийматиме українців за механізмом медевакуації 

(Укрінформ). 

Міністр охорони здоров'я Ірландії Стівен Доннеллі запевнив у 

готовності й надалі приймати та надавати медичну допомогу громадянам 

України за механізмом медичної евакуації. 

Міністр охорони здоров'я України Віктор Ляшко: 

Ірландія і надалі підтримуватиме нашу медичну систему та українців 

на шляху до перемоги. Продовжую спілкуватися із європейськими колегами-

https://www.ukrinform.ua/rubric-uarazom/3537329-ukraina-vid-pocatku-vijni-otrimala-ponad-680-tisac-tonn-gumdopomogi.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-uarazom/3536839-u-nimeccini-zareestruvali-vze-ponad-900-tisac-utikaciv-vid-vijni-z-ukraini.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-uarazom/3536569-cernigiv-otrimav-dopomogu-iz-ssa.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-uarazom/3536782-irlandia-i-nadali-prijmatime-ukrainciv-za-mehanizmom-medevakuacii-lasko.html
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міністрами охорони здоров'я. Сьогодні мав розмову зі Стівеном Доннеллі, 

очільником міністерства охорони здоров'я Ірландії. 

 

Українські надзвичайники отримали нове обладнання від колег з 

Німеччини (Укрінформ). 

Підрозділи ДСНС України отримали від Німеччини нове обладнання 

— дві автівки-тягачі для перевезення гумдопомоги та генератори живлення. 

Устаткування урочисто передали у Києві на Михайлівській площі. 

 Міністр внутрішніх справ Німеччини Ненсі Фезер та міністр 

соціальних питань Губертус Гайль: 

Ми відвідали Ірпінь та Гостомель і побачили, які страшні злочини 

скоїла російська федерація і скільки горя вона принесла Україні. Ми хочемо 

показати свою солідарність з українцями. Країні потрібна економічна 

стабільність, і тоді можна починати відбудову та розвиток. Ми підтримуємо 

Україну у цьому напрямку не лише словами, а й ділом. 

 

ЄС виділив Україні майже 1,6 млрд євро на відбудову (Українська 

правда). 

Європейський інвестиційний банк (ЄІБ) у понеділок виділив Україні 

1,59 мільярда євро фінансової допомоги для відновлення найважливішої 

пошкодженої інфраструктури та важливих проєктів, спрямовані на 

задоволення нагальних потреб українців. 

Кошти виділені в межах програми термінового реагування 

Європейського інвестиційного банку EIB Ukraine Solidarity. Це вже другий 

пакет допомоги в межах програми: перший, у розмірі 668 мільйонів євро, був 

повністю виплачений протягом місяця після початку війни. 

З 1,59 мільярда євро, передбачених другим пакетом фінансової 

допомоги, 1,05 мільярда будуть надані Україні негайно – вони будуть 

спрямовані передовсім на ремонт пошкодженої інфраструктури й невідкладні 

заходи в енергетиці. 

Решта 540 мільйонів євро будуть скеровані на відновлення проєктів 

ЄІБ в Україні, де це можливо, в галузях енергетики, енергоефективності, 

доріг, транспорту, освіти та інфраструктури, а також програм реконструкції 

та відновлення. Точний час виділення цих коштів залежатиме від стану 

просування основних проєктів. 

«Другий пакет допомоги в межах заходів солідарності ЄІБ в Україні 

допоможе відновити роботу основних послуг і запустити найважливішу 

інфраструктуру, посилити стійкість країни та зберегти економічну 

стабільність», – наголошують в Єврокомісії. 

 

 
 

https://www.ukrinform.ua/rubric-uarazom/3536552-ukrainski-nadzvicajniki-otrimali-nove-obladnanna-vid-koleg-z-nimeccini.html
https://www.pravda.com.ua/news/2022/07/25/7360110/
https://www.pravda.com.ua/news/2022/07/25/7360110/
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Залежить від Києва: Лавров знову заговорив про поновлення 

мирних переговорів із Україною (OBOZREVATEL). 

У Росії знову заговорили про можливість відновлення мирних 

переговорів з Україною. Водночас було зазначено, що вибір нібито 

залишається за Києвом. 

Про це йдеться у черговій заяві міністра закордонних справ Росії Сергія 

Лаврова. Посадовця цитують росЗМІ. 

(…) Водночас депутат Держдуми РФ Леонід Слуцький озвучив 

позицію Кремля щодо подальшого пошуку дипломатичних варіантів 

завершення війни. «Якщо переговори з Україною відновляться, умови Росії 

будуть якісно жорсткішими», – сказав він. 

 

Україна та росія можуть почати перемовини щодо повернення 

Криму до складу нашої держави. Це ж стосується всієї території 

українського Донбасу (Укрінформ). 

Про це сказав радник глави Офісу Президента Олексій Арестович в 

ефірі «Радіо Чикаго». 

Зокрема він акцентував на тому, що зараз ціль України та наших 

партнерів незмінна – військова поразка росії на нашій території. Наша 

держава прагне звільнити всі свої території без виключень. 

Базовою умовою для початку перемовин має бути максимальна 

ослабленість російських військ. Проте Арестович акцентував, що в будь-

якому випадку відповідні рішення буде ухвалювати саме Президент. 

 

Заклик прем'єр-міністра Саксонії, заступника голови 

Християнсько-демократичного союзу Міхаеля Кречмера щодо 

необхідності «замороження» війни в Україні та переговорів з росією не 

відображає офіційну позицію федеральної партії (Укрінформ). 

Про це в коментарі RND заявив генеральний секретар ХДС Маріо 

Чайя. 

Він вказав на те, що наразі немає відчуття, «що володимир путін хоче 

вести переговори». 

З огляду на коментар Чайя, жодних партійних наслідків для Кречмера 

через його заяву не буде. 

 

Усі бойові дії закінчуються за столом переговорів: Лавров знову 

послав «сигнал» Заходу (OBOZREVATEL). 

https://war.obozrevatel.com/ukr/zalezhit-vid-kieva-lavrov-znovu-zagovoriv-pro-ponovlennya-mirnih-peregovoriv-z-ukrainoyu.htm?_gl=1*1dy6dzu*_ga*MTAzOTM2OTMzMi4xNjU4OTkzNjA2*_ga_JBX3X27G7H*MTY1OTAwNDQzNC4yLjEuMTY1OTAwNDQ3Mi4yMg..
https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3536096-arestovic-skazav-za-akih-umov-ukraina-ta-rf-mozut-pocati-peregovori-sodo-krimu.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3536072-nimecki-konservatori-distanciuvalisa-vid-zaavi-premera-saksonii-pro-peregovori-z-rf.html
https://news.obozrevatel.com/ukr/russia/vsi-bojovi-dii-zakinchuyutsya-za-stolom-peregovoriv-lavrov-znovu-poslav-signal-zahodu.htm?_gl=1*1dy6dzu*_ga*MTAzOTM2OTMzMi4xNjU4OTkzNjA2*_ga_JBX3X27G7H*MTY1OTAwNDQzNC4yLjEuMTY1OTAwNDQ3Mi4yMg..
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Міністр закордонних справ Російської Федерації Сергій Лавров 

надіслав черговий «сигнал» Заходу. Він знову заговорив про «мирні 

переговори», які нібито «заморозила» Україна. 

Лавров договорився до того, що здавати власний суверенітет і території 

Росії Україні не дозволили США, Британія та низка європейських країн, які 

нібито «заборонили домовлятися» на умовах РФ. Заяву Лаврова цитують 

пропагандисти Кремля. 

Лавров заявив, що Росія «ніколи не відмовлялася» від переговорів із 

Україною. 

Лавров також заявив, що Україна не виконала ультиматуми Кремля, не 

здала свої території та суверенітет тому, що їй «заборонили» це зробити 

країни Заходу. 

Він наголосив, що мирні переговори нібито були заморожені з 

ініціативи України, якій «Сполучені Штати, Великобританія та низка 

європейських країн заборонили домовлятися» з Росією на основі російських 

вимог. 

 

В Мін'юсті пояснили, чому припинилися перемовини з РФ і за якої 

умови їх відновлять (УНІАН). 

За словами міністра юстиції України Дениса Малюськи, РФ 

постійно посилає сигнали про готовність знову відновити переговори, 

висуваючи свої ультиматуми. 

На сьогодні між Україною та Росією не ведуться переговори щодо 

припинення війни. Оскільки єдина позиція Москви в тому, що вони хочуть 

підписати з Києвом документ, який дуже схожий на капітуляцію з 

українського боку. 

На думку Малюськи, переговорний процес можна розділити на три 

групи: 

перемовини по зерну – короткострокові, вузькі лише щодо точкового 

питання; 

перемовини з Росією щодо потенційного припинення вогню чи миру – 

вони, як повідомив Малюська, заморожені на певний час і не відбуваються; 

перемовини щодо гарантій безпеки – великі, з багатьма країнами 

активно ведуться. 

Міністр зазначив, що бере участь у складі делегації цієї другої групи 

щодо припинення вогню. 

За його словами, РФ постійно посилає сигнали про готовність знову 

відновити переговори, висуваючи свої ультиматуми. 

Малюська підкреслив, що коли буде реальна готовність до реальних 

перемовин – безумовно, такі перемовини відновляться (…). 

 

Міжнародна робоча група щодо санкцій проти російської федерації 

провела онлайн-зустріч з керівництвом Верховної Ради та 

представниками депутатських фракцій і груп (Укрінформ). 

https://www.unian.ua/politics/viyna-v-ukrajini-chomu-pripinilisya-peremovini-z-rf-i-za-yakoji-umovi-jih-vidnovlyat-novini-ukrajina-11917224.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3538231-grupa-ermakamakfola-obgovorila-z-predstavnikami-vr-posilenna-sankcij-proti-rosii.html
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На початку зустрічі керівник ОПУ Андрій Єрмак відзначив, що робота 

групи стимулює розвиток санкційної політики проти країни-агресора – 

російської федерації. Зокрема, за його словами, діяльність групи вплинула на 

появу в Сенаті, а потім і в Палаті представників Конгресу США резолюцій із 

закликом визнати росію державою – спонсором тероризму. 

Керівник Офісу глави держави розповів, що за кордоном заморожені 

російські активи вартістю понад 23 млрд доларів, і наразі триває робота над 

їх переданням Україні, для чого низка партнерів внесли відповідні зміни до 

законодавства своїх країн. 

Він додав, що метою експертної групи є запровадження санкцій проти 

всіх членів партії «єдина росія». 

Окрім цього, на його переконання, ембарго на російське золото, що є 

другим за прибутковістю експортним товаром росії, позбавить її 

багатомільярдних доходів. У межах нафтового ембарго окремі країни 

повністю відмовилися від російської нафти, а Європейський Союз взяв 

зобов’язання відмовитись від нафти, транспортованої морем. Триває 

підготовка до запровадження газового ембарго. 

Також керівник ОП повідомив, що Міжнародна група Єрмака-Макфола 

запропонувала країнам санкційної коаліції запровадити вимогу щодо 

обов'язкового розкриття інформації стосовно будь-яких ділових контактів із 

громадянами російської федерації, спільного володіння корпоративними 

правами та власністю. Так, проєкт відповідної резолюції вже подано до 

Конгресу США. При цьому запропоновано посилити відповідальність – аж 

до кримінальної – за ухилення від санкцій. Це рішення вже розглядають у ЄС 

(…). 

 

У Міністерстві закордонних справ України розцінюють заяви про 

готовність до переговорів з боку москви як прийом, щоб зупинити 

контрнаступ (Укрінформ). 

Про це заявив речник МЗС Олег Ніколенко в інтерв’ю The Irish 

Times. 

Він зазначив, що розцінює заяву міністра закордонних справ росії 

сергія лаврова цього тижня про те, що росія готова до переговорів, як 

прийом, щоб зупинити контрнаступ України. 

На його думку, це робиться, щоб виграти більше часу, влаштувати 

фейкові референдуми і поглинути ці території. 

Він також заявив, що офіційна позиція України полягає в тому, що вона 

зацікавлена в переговорах (…). 

 

Україна не складе зброї, доки НАТО чи Захід не гарантують захист 

від нового нападу РФ: речник МЗС в інтерв'ю The Irish Times 

(OBOZREVATEL). 

Україна не має наміру зменшувати темп у війні проти російських 

окупантів доти, доки НАТО чи країни Заходу не нададуть нашій державі 

https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3538207-u-mzs-vvazaut-rosijsku-gotovnist-do-peregovoriv-prijomom-sob-zupiniti-kontrnastup.html
https://war.obozrevatel.com/ukr/ukraina-ne-sklade-zbroi-doki-nato-chi-zahid-ne-garantuyut-zahist-vid-novogo-napadu-rf-rechnik-mzs-v-intervyu-the-irish-times.htm
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гарантії захисту від нового нападу РФ. Офіційний Київ також не відмовиться 

від довгострокової мети вступу до Північноатлантичного альянсу. 

Про це розповів речник Міністерства закордонних справ України 

Олег Ніколенко в інтерв'ю The Irish Times. 

За словами представника МЗС, ці питання зараз вивчаються у робочій 

групі з гарантій безпеки України, співголовами якої є голова Офісу 

президента Андрій Єрмак та колишній генсек НАТО Андерс Фог Расмуссен. 

Ніколенко також прокоментував заяви Кремля щодо готовності до 

переговорів. За його словами, так росіяни хочуть виграти час, щоб провести 

фейкові референдуми й анексувати якнайбільше територій. 

 

До і після контрнаступу. Чи є перспективи в мирних переговорів із 

Росією (Українська правда). 

22 липня у Стамбулі українська делегація підписала документ із ООН 

та Туреччиною щодо розблокування українських портів для експорту зерна. 

Такий же документ, але окремо, з тими ж посередниками підписала Росія.  

Стамбульська зернова угода була важлива щонайменше у двох 

аспектах. По-перше, після втрати Україною Маріуполя й левової частки 

металургії зерно залишилося чи не головним експортним товаром і 

генератором валютної виручки. 

По-друге, просування переговорів щодо зерна мало ширше значення: за 

перемовинами спостерігали, щоб зрозуміти, чи можливі домовленості між 

Києвом і Москвою як такі. 

Востаннє прогрес у мирних переговорах України та Росії був 

досягнутий знову ж таки у Стамбулі, але ще у двадцятих числах березня. На 

останній очній зустрічі делегацій чотири місяці тому українська сторона 

передала росіянам свої пропозиції, які тоді ж озвучив глава делегації РФ 

Володимир Мединський і які спричинили вибух обурених інтерпретацій і в 

Києві, і в Москві. 

Якщо коротко, то українські пропозиції передбачали створення нового 

договору про гарантії безпеки України з ключовими державами світу, 

включаючи РФ, позаблоковість і виведення російських військ із більшості 

захоплених територій. 

Питання щодо майбутнього Донбасу та Криму пропонувалося винести 

окремими пунктами на рівень особистих переговорів Володимира 

Зеленського та Володимира Путіна.  

Після того офіційні переговори перейшли в роботу підгруп по 

відеозв'язку. А неофіційні – по лінії глави української делегації Давида 

Арахамії і російського олігарха Романа Абрамовича, який, за словами джерел 

«УП» в переговорному процесі, був на контакті з Путіним, – навпаки 

активізувались.  

На початок квітня в цьому форматі по суті погодили рамку мирної 

угоди. Але після побачених жахіть у Київській області, які залишили по собі 

росіяни, та візиту в Київ британського прем'єра Бориса Джонсона, діалог 

https://www.pravda.com.ua/articles/2022/07/28/7360566/
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Києва та Москви став на довгу паузу. Зернові переговори мали показати, чи 

не перейшла ця пауза у стадію клінічної смерті мирного процесу.  

Навіть попри обстріли Росією Одеського порту на другий же день після 

підписання та обурення демократичного світу, зернова угода стала єдиним 

відчутним проривом у комунікаціях із росіянами за останні 4 місяці.  

«Українська правда» з'ясовувала, чи є можливими наразі мирні 

переговори з росіянами, як готувалося розблокування портів та коли і чи 

взагалі може Україна знову сісти за один стіл із Росією (…).  

На початку липня Путін у притаманному йому зверхньому стилі 

намагався лякати українців – мовляв, Росія «всерйоз ще нічого не починала». 

Однак із того виступу російського дуче важливими були інші слова: 

«Ми не відмовляємось від мирних переговорів, але ті, хто відмовляється, 

повинні знати, що чим далі, тим складніше їм буде з нами домовитися».  

У цій цитаті прояснена вся непублічна стратегія переговорів, яку 

росіяни обрали в розмові з Україною. Суть її – у підвищені ставок: у квітні 

Путін готовий був вийти з Півдня України в обмін на весь Донбас – тепер він 

хоче і Південь, і Донбас (…). 

І справді, від представників владної верхівки вже не раз лунали заяви, 

що Україна вважатиме перемогою тільки повернення контролю над 

кордоном 1991 року. Тобто пропозиції про винесення Криму чи Донбасу за 

дужки вже не є актуальними. 

А Росія, як переконані в українській владі, хотіла б зараз сісти за стіл з 

Україною. Це бажання вони озвучують і публічно, і, за даними «УП», 

непублічно передають через Абрамовича. От тільки Москві потрібні не 

переговори, а капітуляція України. 

Тобто заява міністра оборони Олексія Рєзнікова про те, що Зеленський 

дав команду деокупувати Південь України – це не тільки гра мускулами.  

Це реальний план української влади – спробувати провести показову 

ефективну наступальну операцію на окремій ділянці фронту, щоб 

продемонструвати Росії, що ми «можем повторить» це і в інших районах. У 

такій ситуації Україна мала б зовсім іншу переговорну позицію (…). 

Саме тому основний акцент Кремль зараз робить на дестабілізації 

єдності західних партнерів через підігрування опозиції в їхніх країнах, 

газовий шантаж тощо, тощо.  

Ілюстрацією хиткості ситуації може слугувати велика безпекова угода, 

проєктом якої на Банковій займається Єрмак. Українські пропозиції 

напрацювали й передали ключовим потенційним гарантам.  

Є й інша проблема у перемовинах – хто їх має вести. Як пояснюють 

джерела «УП», і російська, і українська делегації формувалися на вирішення 

викликів станом на початок березня.  

У лютому-березні росіяни їхали з очікуванням, що Україна здасться. 

Українці хотіли показати, що не бояться і готові на нормальне, цивілізоване 

рішення.  
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Крім того, українська сторона теж поки не обговорювала, чи 

залишиться делегація у старому форматі. Незрозуміло, наприклад, чи 

лишиться у переговорах Андрій Костін, який за цей час став генпрокурором. 

Так само Буданова можуть долучити до мирних переговорів, бо він вже був 

задіяний у низці інших тем.  

Усі ці питання набудуть актуальності лише за умови, що мирні 

перемовини будуть взагалі можливі. Станом на середину літа залишається 

хай вузенький, але коридор можливості для розмов між Києвом і Москвою. 

А вже на початку осені він може зникнути взагалі. Причина для того – 

«розширення географії» путінської війни й можлива спроба анексувати всі 

вже захоплені українські території (…). 

 

Немає ніяких сигналів про готовність до переговорів з боку рф, яка 

насправді хоче воювати, і Україна розʼяснює деяким партнерам, чому 

їхні сподівання на конструктивну позицію росії не відповідають 

дійсності (Укрінформ). 

Про це заявив міністр закордонних справ України Дмитро Кулеба в 

ефірі національного телемарафону. 

У відповідь на питання про знаки росіян про готовність до перегорів, 

він зауважив, що українська сторона щодня отримує їх у вигляді чергових 

ракетних обстрілів української території, у вигляді заяв керівництва росії і 

найвищих посадовців про те, що треба звалити Президента Зеленського, про 

те, що треба забезпечити повну денацифікацію України. 

Глава МЗС зауважив, що влада дуже спокійно і чітко роз’яснює 

партнерам, чому їхні сподівання на конструктивну позицію росії не 

відповідають дійсності. 
 

 

 

 

https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3539056-nemae-zodnih-signaliv-pro-gotovnist-rf-do-peregovoriv-vona-hoce-vouvati-kuleba.html
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Плани повоєнного відновлення України 

Україна планує восени провести в Німеччині міжнародну 

експертну конференцію з питань відбудови України (Укрінформ). 

Про це заявив Прем’єр-міністр України Денис Шмигаль під час 

зустрічі з федеральним міністром внутрішніх справ Німеччини Ненсі Фезер і 

федеральним міністром праці та соціальних справ Німеччини Губертус 

Гайль.  

Також під час зустрічі вони обговорили розвиток співробітництва та 

підтримку України в умовах російської збройної агресії. 

Шмигаль подякував Федеральному уряду Німеччини за постійну 

підтримку в усіх сферах та особисто міністрам за те, що приїхали на власні 

очі побачити ситуацію в Україні. 

Прем’єр-міністр України Денис Шмигаль: 

Цінуємо внесок Німеччини в забезпечення єдності Євросоюзу у 

підтримці України та заходах протидії повномасштабній російській агресії. 

Хочу також подякувати німецькій стороні за те, що за результатами саміту 

Групи семи канцлер ФРН Олаф Шольц анонсував скликання міжнародної 

експертної конференції з питань відбудови України та створення 

відповідного плану відбудови в рамках німецького головування в G7. 

Він підкреслив, що Україна очікує на проведення такої конференції 

вже цієї осені в Німеччині. За його словами, Європейська комісія також 

висловила готовність долучитися до заходу. 

 

На відновлення культурних об’єктів спрямують $1,2 мільйона, 

зібраних з продажу NFT-артів (Укрінформ). 

«NFT-музей META HISTORY, продаючи колекції NFT-артів, на 

сьогодні вже зібрав понад $1,2 млн для благодійного фонду Сергія Притули 

та криптофонду Aid For Ukraine. Всі отримані кошти підуть на відбудову 

культурних об’єктів», – йдеться у повідомленні пресслужби МКІП. 

Музей META HISTORY було створено за місяць до початку 

повномасштабного російського вторгнення. Він реалізує NFT-арти Warline, 

які є набором творів цифрового мистецтва, що в хронологічному порядку 

висвітлюють кожну важливу подію у російсько-українській війні. 

 

В Україні пропонується створити новий координаційний орган - 

Агенцію з відновлення країни (Укрінформ). 

Голова Комітету Верховної Ради з питань фінансів, податкової та 

митної політики Данило Гетманцев: 

Звернувся до співголів Національної ради з відновлення із пропозицією 

про створення у складі виконавчої влади спеціального органу — Агенції з 

https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3536693-vidbudova-ukraini-urad-ocikue-voseni-provedenna-v-nimeccini-miznarodnoi-konferencii.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-culture/3537276-na-vidnovlenna-kulturnih-obektiv-spramuut-12-miljona-zibranih-iz-prodazu-nftartiv.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-economy/3537649-getmancev-proponue-stvoriti-agenciu-z-vidnovlenna-kraini.html
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відновлення країни, яка має скоординувати роботу міністерств з виконання 

Плану.  

План відновлення України від наслідків війни включає перелік заходів 

з післявоєнного відновлення та розвитку України, пропозиції щодо 

пріоритетних реформ та стратегічних ініціатив, перелік нормативно-

правових актів, ухвалення і реалізація яких необхідні для ефективної роботи 

та відновлення України у воєнний і післявоєнний періоди. 

Водночас головною метою Плану є не просто відновлення знищених чи 

зруйнованих об’єктів, а кардинальна трансформація держави у нову 

європейську країну на принципах зеленої економіки. На сьогодні налічується 

понад 850 проєктів. 

«Переконаний, що швидкість нашої перемоги залежить сьогодні від 

нашої стійкості, якої ми можемо досягнути, починаючи виконанням Плану 

відновлення країни вже зараз», – зазначив політик. 

 

Словенія допоможе Україні з відбудовою Харкова і розмінуванням 

(Укрінформ). 

Словенія спрямує обладнання для розмінування звільнених територій 

України та візьме активну участь у відбудові України, зокрема Харкова по 

лінії міст-побратимів. 

Міністр закордонних справ України Дмитро Кулеба під час 

спільного зі словенською колегою Таньою Файон брифінгу в Києві заявив: 

Перед нами стоїть ще один важливий виклик – це розмінування 

звільнених територій. І сьогодні ми мали предметну розмову про те, як 

Словенія спрямує обладнання через механізм цивільного захисту 

Європейського Союзу, потрібного для цивільного розмінування в Україні.  

Він також поінформував, що Словенія продовжить надання 

гуманітарної допомоги і візьме активну участь у відбудові України. За 

словами глави МЗС, вже є перші проєкти по лінії міст-побратимів у Харкові, 

йдеться про відновлення громадського транспорту і відбудову Харківського 

інституту протезування. 

«Якщо дивитися на розмір Словенії, на розмір економіки Словенії і 

порівняти її з тією допомогою, яку ця країна надала Україні, то ми тільки 

тоді можемо усвідомити, наскільки багато ця країна зробила для нас», – 

зауважив Кулеба. 
  

 

 

https://www.ukrinform.ua/rubric-uarazom/3538017-slovenia-dopomoze-ukraini-z-vidbudovou-harkova-i-rozminuvannam.html
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Коментарі європейських та 

американських політиків 

(Укрінформ)  

Міністр закордонних справ Латвії Едгар Ринкевич: 

П'ять місяців з того часу, як росія напала на Україну, у той час, як 

Україна продовжує боротися, ми повинні продовжувати підтримувати її, 

замість порожніх розмов потрібно більше HIMARS та інших сучасних систем 

озброєння, щоб зупинити війну.  

   

(Укрінформ) 

Президент Гватемали Алехандро Джамматтеї: 

Ми не можемо мовчати. Поки вмирають люди, ми не можемо 

відвертати погляди в інший бік. Поки вмирають люди у безумних війнах, ми 

маємо сильніше, ніж будь-коли, боротися за демократію, за мир і за 

дипломатичне розв'язання проблем між країнами.  

(…) Хай буде чітко зрозуміло, що в цьому конфлікті Гватемала вже 

піднесла свій голос. Ми завжди будемо послідовними у наших словах. 

Гватемала не буде пасивно спостерігати. Ми розпочинаємо дипломатичний 

наступ, ми повинні в ООН захищати мир.  

Що ми робили, коли вмирали діти, коли вмирали невинні люди, коли 

ми бачили несправедливість у цій країні? Сьогодні у нас є історична 

можливість дати дуже чітку відповідь.  

  

(Укрінформ)  

Російські війська після підписання «зернових угод» обстріляли порт 

Одеси. 

Президент Туреччини Реджеп Таїп Ердоган: 

Ми бачимо, наскільки делікатним все ще є процес у зв’язку з атакою на 

порт Одеси в суботу. Ми не хотіли, щоб це сталось, але це сталось. Очікуємо, 

що кожен буде виконувати свою частину угоди. Її провал обернеться проти 

нас усіх.  

Ердоган нагадав, що пріоритетом Анкари із самого початку 

повномасштабного вторгнення Росії в Україну був «справедливий і сталий 

мир після досягнення режиму припинення вогню», і висловив сподівання, що 

цього вдасться досягти. 

На думку Ердогана, західні політики використовують «неправильний 

підхід» до президента Росії Володимира Путіна. І отримують таку ж 

відповідь від нього. 

«Ми дивимося і на Путіна, і на (президента України, – ред.) 

Зеленського як на друзів, а не ворогів. Більше того, підхід Заходу до пана 

Путіна неправильний... Ви знаєте ставлення західних політиків до Путіна. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3536113-glava-mzs-latvii-zaklikav-zahid-dati-ukraini-bilse-himars.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3536680-prezident-gvatemali-mi-rozpocinaemo-diplomaticnij-nastup-zadla-vstanovlenna-miru.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3536802-erdogan-pro-obstril-rosieu-portu-odesi-mi-ne-hotili-sob-ce-stalos-ale-ce-stalos.html


 

 

61 

Огляд матеріалів ЗМІ 

«Діяльність Президента України в умовах російсько-української війни» 

20-28 лютого 2015 

 

25 – 31 липня 2022 р. 
 

Коментарі європейських та американських політиків 

Так не личить політикам. Яке ставлення до нього проявиш, те й отримаєш», – 

заявив він. 

  

(Укрінформ)  

Російські війська після підписання «зернових угод» обстріляли порт 

Одеси. 

Речник Держдепартаменту США Нед Прайс: 

Зухвалий напад Росії на портове місто Одеса лише через 24 години 

після підписання цієї угоди, безумовно, підриває довіру до зобов’язань росії 

перед іншими сторонами цієї угоди – ООН, Туреччиною й Україною.  

Так само, за його словами, це підриває довіру до ширших гуманітарних 

зобов’язань рф, які вона взяла на себе. 

Прайс зауважив, що москва таким чином продовжує навмисно 

перешкоджає доставці вкрай необхідного продовольства до багатьох 

найбідніших країн світу. 

«Попри ці (ракетні – ред.) удари, ми розуміємо, що сторони 

продовжують підготовку до розблокування чорноморських портів України 

для експорту продовольства та добрив»,– зазначив представник Держдепу. 

Він також підкреслив, що Сполучені Штати «надалі очікують, що 

Чорноморська угода буде імплементована». 

У цьому зв’язку Прайс підкреслив, що Вашингтон працюватиме з 

партнерами по всьому світу, «щоби добитися від москви відповідального 

виконання досягнутої угоди». 

  

(Укрінформ)  

Міністр оборони Великобританії Бен Уоллес: 

Якщо ви сидітимете на паркані з президентом Путіним, він зрештою 

з'їсть паркан, а потім з'їсть вас.  

  

(Укрінформ)  

Російські війська після підписання «зернових угод» обстріляли порт 

Одеси. 

Координатор зі стратегічних комунікацій Білого дому Джон Кірбі: 

На жаль, ми бачили те саме від росіян і раніше – можна згадати навіть 

війну в Сирії, де вони завдавали ударів по вантажах гуманітарної допомоги, 

призначених для громадян Сирії та сирійських біженців. 

За його словами, це ще одне повторення сценарію брудної російської 

тактики. 

Кірбі також зауважив, що ракетний удар рф по одеському порту 

«безсумнівно суперечить» їхнім заявам про те, що вони беруть на себе 

зобов’язання добросовісно виконувати угоду. Водночас він висловив 

сподівання, що цього більше не повториться. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-economy/3536814-stati-pracuvatimut-z-partnerami-sob-zmusiti-rf-vikonuvati-zernovu-ugodu-derzdep.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3536853-v-minoboroni-britanii-zasteregli-kraini-aki-namagautsa-buti-nejtralnimi-do-agresii-putina.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3536875-rf-v-sirii-tez-obstriluvala-gumanitarni-vantazi-ak-zaraz-port-odesi-kirbi.html
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Він також зазначив, що, зі свого боку, США оцінюватимуть, яких саме 

збитків нанесли ракетні обстріли, і наскільки це може вплинути на 

функціонування зернових терміналів у порту Одеси. 

 

(Українська правда) 

Президент Німеччини Франк-Вальтер Штайнмаєр заявив, що війна, 

яку президент Росії Владімір Путін веде проти України, також є «війною 

проти єдності Європи»:  

Ми не повинні дозволити, щоб нас розділили, ми не повинні дозволити, 

щоб велика робота об’єднаної Європи (...) була зруйнована. (…) Йдеться не 

тільки про територію України. Йдеться про спільність наших цінностей і 

нашої системи миру в подвійному сенсі» – пояснив він. Захист цих цінностей 

і відстоювання їх також означає готовність «прийняти серйозні незручності», 

підкреслив федеральний президент. 

«Чи готові ми до цього? Ми всі стикаємося з цим питанням – сьогодні 

та в найближчі дні, тижні та місяці» – зазначив він. 

  

(Укрінформ)  

Речник і радник президента Туреччини з міжнародних питань 

Ібрагім Калин зазначив, що на ринки може потрапити 20-25 млн тонн зерна 

з України.  

Він зазначив, що очікуваний обсяг зерна, що може бути експортований, 

до кінця року становитиме від 40 до 50 млн тонн, зокрема до 20-25 млн тонн 

з України та 25-30 млн тонн з росії. Таким чином, завдяки підписаній угоді та 

за координації центру в Стамбулі на світові ринки може надійти до 50 млн 

тонн зерна. 

Речник президент Туреччини висловив переконання, що відвантаження 

зерна – в інтересах цих країн. 

«Ми можемо очікувати, що перші кораблі прибудуть через два тижні. 

Це залежить і від того, наскільки готові країни», – сказав він. 

Калин також нагадав деталі досягнутої у Стамбулі угоди. 

«Коли судно виходитиме з портів Одеси, воно йтиме в Чорне море за 

визначеним українцями маршрутом та під їхнім контролем. Центр (у 

Стамбулі - ред.) буде поінформований на кожному етапі. Після входу в 

турецькі води за суднами продовжуватимуть спостерігати. Коли вони 

прибуватимуть в Стамбул, то в певний момент будуть перевірятися. Така ж 

процедура буде застосована до суден, що відправляються. Відвантажень, 

окрім зернових, не буде», – сказав речник Ердогана. 

Він також висловив сподівання, що підтримка ініціативи щодо 

вивезення зерна іншими країнами може створити атмосферу довіри, яка 

«прокладе шлях до припинення вогню, обміну полоненими та мирних угод». 

 

 

 

https://www.pravda.com.ua/news/2022/07/25/7360020/
https://www.ukrinform.ua/rubric-economy/3537822-u-erdogana-kazut-so-zernovimi-koridorami-z-ukraini-mozna-vivezti-do-25-miljoniv-tonn-zbizza.html
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(Укрінформ)  

Президент Франції Еммануель Макрон заявив, що «росія є однією з 

останніх імперських колоніальних держав». 

«росія фактично почала новий вид гібридної світової війни», — також 

сказав він під час пресконференції. 

«Вона вирішила, що інформація, енергетика та продовольство є 

військовими інструментами, поставленими на службу континентальної 

імперіалістичної війни проти України», – додав Макрон. 

При цьому президент Франції під час перебування в Африці, 

континенті, який, за його словами, «постраждав від колоніального 

імперіалізму», застеріг країни від російських обіцянок: «росія вирішила 

вторгнутися в сусідню країну, щоб захистити там свої інтереси», – наголосив 

він. 

Макрон також відзначив дезінформаційні атаки російських ЗМІ під 

виглядом використання «демократичних засобів». 

«росія в усьому світі є однією з країн, яка з найбільшою силою 

використовує інструменти пропаганди. RT France і Sputnik розносять 

пропаганду на службі режиму, який їм платить», – сказав Макрон. 

За його словами, це один із головних інструментів росії для «ведення 

війни, яку Макрон називає «гібридом» між воєнною силою і м’якою силою. 

Зазначається, що глава французької держави як ніколи використовує 

свій африканський тур для боротьби з російським впливом на континенті. 

Під час обговорення продовольчої безпеки в таких країнах, як Камерун або 

Бенін, Макрон засудив шантаж з боку росії. 

«Це вони (росія, – ред.) блокували зернові в Україні і регулюють їх. Не 

було ніяких санкцій на продовольство. Це вони, хто вирішують», – сказав 

він. 

Президент Франції також згадав енергетику – однин із елементів 

гібридної війни, яку росія без вагань використає в Європі. «Я апелюю до 

почуття відповідальності росії», яка, за його словами, повинна віднайти шлях 

розуму. 

  

(Укрінформ)  

Член конгресу США від Демократичної партії Елісса Слоткін: 

Нам повідомили, що понад 75 тисяч росіян були вбиті або поранені. І 

це дуже багато.  

Вона також зазначила, що за оцінками американської сторони, понад 

80% складу російських сухопутних сил зав’язли у своїх діях та «відчувають 

втому». 

Водночас конгресвумен поінформувала, що основна тема брифінгу для 

законодавців стосувалася зусиль, які можуть докласти Сполучені Штати, аби 

посилити ефективність допомоги Україні впродовж наступних трьох-шести 

тижнів. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3538195-rosia-pocala-novij-vid-gibridnoi-svitovoi-vijni-makron.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3538295-vtrati-rosian-v-ukraini-perevisili-75-tisac-ubitimi-j-poranenimi-kongresvumen.html
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«Те, що ми дуже чітко почули (раніше – ред.) від Президента 

Зеленського  було підтверджено сьогодні: українці до зими дійсно хочуть 

кілька разів надавати росії по зубах», – зауважила конгресвумен. 

Слоткін наголосила, що під час брифінгу для членів нижньої палати 

Конгресу законодавці від обох партій висловилися на підтримку рішення 

надати Україні ракети великої дальності ATACMS. 

 

(УНІАН) 

Кандидат у британські прем’єри, глава МЗС країни Елізабет 

Трасс:  

У ролі прем’єр-міністра я буду найбільшим другом України, йду по 

стопах Бориса Джонсона і повністю зобов’язуюся гарантувати, що Путін 

зазнає невдачі в Україні і зазнає стратегічної поразки, а Росія буде обмежена 

в майбутньому. 

Зараз не час міркувати про поступки та компроміси страхітливому 

диктатору. Я кандидат, якому британський народ може довіряти щодо 

України, і якому вони можуть довіряти щодо захисту нашої свободи у будь-

який момент: вдома і за кордоном. 

Трасс лідирує в опитуваннях громадської думки серед членів 

Консервативної партії, які в кінцевому підсумку вирішать, хто стане 

наступним прем’єр-міністром Великої Британії після декількох тижнів 

голосування 5 вересня. 

  

(Укрінформ)  

Федеральний президент Австрії Александер Ван дер Беллен заявив, 

що українці, які борються проти російської агресії, воюють і за «наші 

цінності, мир та свободу». 

Про це глава австрійської держави заявив у промові на відкритті 

Зальцбурзького фестивалю. 

«Наша свобода і вся модель нашого співіснування піддаються 

випробуванню. Наша демократія зазнає нападу з високою агресивністю і 

руйнівною силою. Ми маємо ще одну війну в Європі. Вбивають жінок, 

чоловіків, дітей, сім'ї», – наголосив глава австрійської держави. 

За словами Ван дер Беллена, оскільки західні демократії не погодилися 

з російською агресією проти України, тепер путін «хоче поставити на коліна 

не лише Україну, а й нас». 

Президент Австрії наголосив: потрібно визнати, що «ця боротьба між 

деспотизмом і свободою» не закінчиться через кілька тижнів чи місяців – 

«вона тільки почалася». 

Ван дер Беллен указав на три ймовірні сценарії подальшого розвитку 

подій. За першим з них, путін усе обдумає і «зрозуміє, що треба припинити 

війну, зблизитися з Європою і відмовитися від блокад», а також визнає 

необхідність співіснування між росією та ЄС. У такому випадку був би 

«заморожений конфлікт» і «ми продовжували б жити у наступні роки, як і 

https://www.unian.ua/world/liz-trass-ya-budu-naybilshim-drugom-ukrajini-ydu-po-stopah-dzhonsona-novini-svitu-11921058.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3538321-prezident-avstrii-putin-vede-imperialisticnu-vijnu-a-ukrainci-zahisaut-i-nasi-cinnosti.html
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раніше, газ би продовжував надходити». Однак, як вважає президент Австрії, 

цей варіант є малоймовірним. 

Другий сценарій передбачає, що «Європа припиняє санкції» та 

«залишає Україну напризволяще». У такому випадку російський газ 

продовжує й далі йти в Європу і всі живуть, «як і раніше». На переконання 

президента, у такому разі у майбутньому європейці «заплатили б іще вищу 

ціну». «За цим сценарієм ми заплатили б нашим суверенітетом, нашою 

безпекою і перш за все нашою свободою. путін не веде війну санкціями. Він 

веде імперіалістичну війну», – заявив Ван дер Беллен. 

Як вважає президент Австрії, найбільш реалістичний сценарій полягає 

в тому, що «все так триватиме й далі, і може стати ще гірше». «Путін 

продовжуватиме жорстоку війну і надалі скорочуватиме нам поставки газу, а 

можливо, навіть припинить їх, якщо йому це заманеться. Він ні секунди не 

вагатиметься зробити це, якщо вважатиме за потрібне. Ми повинні 

підготуватися до цього. Вже зараз», – переконаний Ван дер Беллен. 

  

(Укрінформ)  

Міністри закордонних справ України, Польщі та Литви закликали 

міжнародну спільноту до запровадження нафтового та газового ембарго 

проти російської федерації. 

Про це йдеться у спільній заяві міністрів з нагоди другої річниці з дня 

створення Люблінського трикутника, передає МЗС. 

У заяві, зокрема, зазначається, що досвід «Люблінського трикутника» є 

підтвердженням провідної ролі малих альянсів у забезпеченні максимально 

результативної міждержавної взаємодії, а також механізмом для досягнення 

спільних цілей в рамках міжнародних організацій. 

«За ці два роки співпраця між трьома країнами досягла якісно нового 

рівня ефективності та продемонструвала стійкість й здатність протистояти 

найсерйознішим викликам для європейської безпеки. Значною мірою цьому 

сприяли саміти Президентів держав "Люблінського трикутника” 20 грудня 

2021 року та 23 лютого цього року., започаткування діалогу на рівні глав 

урядів 14 березня , а також зустріч національних координаторів у Луцьку 11 

грудня 2021 року», – ідеться у заяві. 

Очільники МЗС України, Польщі та Литви закликали міжнародну 

спільноту визначити перемогу над агресором в якості чіткої цілі. 

Згідно із заявою, сторони вітають високу інтенсивність військово-

технічної співпраці та висловлюють бажання розширювати співпрацю між 

збройними силами трьох держав, як на двосторонньому, так і 

тристоронньому рівні, що включатиме у тому числі проведення навчань у 

тренувальних центрах Республіки Польща та Литовської Республіки, 

лікування та реабілітацію військовослужбовців Збройних Сил України. 

Зазначається, що Україна вдячна Республіці Польща та Литовській 

Республіці за лідерство у наданні військової допомоги, комплексну 

https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3538712-kraini-lublinskogo-trikutnika-zaklikali-svit-zaprovaditi-embargo-na-naftu-i-gaz-iz-rosii.html
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гуманітарну та фінансову підтримку, які є щирим проявом солідарності, 

дружби та братерства. 

Сторони підтверджують непохитний намір працювати над подальшим 

впровадженням обмежувальних заходів проти рф до повного відновлення 

суверенітету та територіальної цілісності України в межах визнаних 

міжнародною спільнотою кордонів. 

«Закликаємо міжнародну спільноту до запровадження повного 

нафтового та газового ембарго, розширення індивідуальних обмежень проти 

російських еліт та державних підприємств, а також до повного відключення 

росії від західної банківської системи. Відзначаємо важливість протидії 

спробам російської сторони обійти санкції та необхідність запровадження 

обмежувальних заходів до країн, які допомагають російській федерації їх 

обходити. Констатуємо важливість передачі Україні заморожених активів 

російської сторони за кордоном», – ідеться в заяві. 

Згідно із заявою, сторони підкреслюють одностайність позиції України, 

Республіки Польща та Литовської Республіки щодо необхідності 

притягнення росії до відповідальності за вчинення агресії, воєнних злочинів, 

злочинів проти людяності та злочину геноциду, скоєних на території 

України. 

 

(Укрінформ)  

Федеральний канцлер Австрії Карл Негаммер: 

Потрібно з усією серйозністю підходити до цієї війни. З усією 

серйозністю потрібно займатися варіантами, щоб російська федерація 

припинила свої бойові дії. І ми повинні також бути спроможними, як 

незалежні вільні нації в ЄС, сигналізувати Україні: вона приймає рішення, як 

може виглядати можливий мирний процесс.  

Відповідно до нього, країни ЄС, зі свого боку, мають «допомагати та 

підтримувати Україну у знаходженні цього шляху», тримаючи відкритими 

«мости та канали комунікації, щоб і далі можна було говорити». 

Крім того, країни Євросоюзу мають давати Україні сигнал, що вони й 

надалі залишаються згуртованими та рішучими. 

«Те, що ми в будь-якому випадку повинні робити – нам треба давати 

Україні сигнал, що ми, як і раніше, є чіткими та рішучими. І тут я не бачу 

якихось розбіжностей, також з угорського боку. Чітко та рішуче стояти: що 

ми не сприймемо те, що загарбницька армія нападає на незалежність 

держави», – зазначив Негаммер. 

Зі свого боку, угорський прем’єр на пресконференції у Відні 

продовжував критикувати стратегію Євросоюзу щодо нападу рф на Україну, 

як і спрямовував критику в бік НАТО, заявляючи, що збройна підтримка 

України «не веде до перемоги України». Він закликав до зміни стратегії, бо 

«без зміни стратегії не буде миру», а «без миру ми не зможемо вирішити 

наші проблеми». 

 

https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3538995-ukraini-samij-virisuvati-akim-moze-buti-mirnij-proces-kancler-avstrii.html
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(Українська правда) 

Прем’єр-міністр Болгарії Кирил Петков: 

Ми боролися з корупцією на місцевому рівні, але ми знайшли більшого 

ворога – вплив Росії. Ми не розуміли, що корупція і вплив Росії в Болгарії – 

це одне й те саме. Корупція – це найкращий зовнішньополітичний 

інструмент Москви на Балканах.  

Петков висловив побоювання, що на прийдешніх парламентських 

виборах, які мають відбутися восени після безуспішних спроб сформувати 

новий уряд, Росія може остаточно усунути його з політики. 

Глава уряду Болгарії вважає, що Росія почала активну кампанію проти 

нього ще у квітні, коли Софія відмовилася платити за російський газ у рублях 

і натомість знайшла його альтернативні джерела – зокрема в Азербайджані. 

«Азербайджанський газ коштував втричі дешевше, ніж газпромівський, 

але попередній уряд чомусь відмовився від нього. Сказали, що трубопроводу 

немає, але виявилося, що у нас є конектор, якого достатньо. Хтось домовився 

заплатити втричі більше. Треба бути надзвичайно дурним або корумпованим, 

щоб це зробити», – вважає Петков. 

За його словами, під час розслідування в гаражі політтехнолога 

попереднього уряду Болгарії знайшли новий позашляховик, за який 

заплатила російська будівельна компанія. 

Прокоментував Петков і рішення Болгарії вислати 70 співробітників 

російського посольства за звинуваченням у шпигунстві. 

«Я більш ніж переконаний, що частина із 70 людей, яких ми вислали, 

активно спілкувалися з депутатами парламенту (Болгарії) та роздавала 

журналістам готові для публікації статті. (Російська) посол, як 

підозрювалося, відігравала в цьому активну роль, бо возила політиків на 

відпочинок до Греції. Усе це – повне втручання у внутрішні справи», – 

вважає він. 

  

(Українська правда) 

Заступник голови Радбезу РФ Дмитро Медвєдєв опублікував мапу, 

створену нібито «західними аналітиками», з поділом всієї території України 

крім Київщини між її сусідами. На ній Румунії «віддали» Чернівецьку й 

Вінницьку області. 

У офіційній заяві МЗС Румунії назвали пропагандою та 

дезінформацією поширену Медведєвим мапу з «планом поділу» України між 

сусідніми державами. 

«Ми вважаємо такі дії частиною інструментів пропаганди та 

дезінформації, які РФ використовує вже тривалий час… Якісь "пропозиції" 

та "аналізи" з випадковим перемальовуванням кордонів держав і 

підбурюванням до порушення міжнародного права – не більш ніж цілковито 

невдалі спроби виправдати власні дії, що порушують заснований на правилах 

міжнародний порядок», – заявили в МЗС Румунії. 

https://www.pravda.com.ua/news/2022/07/28/7360751/
https://www.pravda.com.ua/news/2022/07/28/7360750/
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У заяві додають, що Румунія повністю підтримує суверенітет і 

територіальну цілісність України у межах міжнародно визнаних кордонів та 

засуджує неспровоковану й невиправдану агресію РФ.  

«Румунія є і залишиться партнером України і підтвержує повну 

підтримку й глибокі співчуття українському народу», – зазначає МЗС. 

 

(Укрінформ) 

Речник Державного департаменту США Нед Прайс: 

«Держсекретар хотів би передати дуже жорсткий меседж про наше 

занепокоєння, що росія може силою анексувати частини суверенної території 

України», – зазначив представник Держдепу. 

Він підкреслив, що з москви продовжують надходити дуже тривожні 

заяви, в тому числі з боку особисто міністра лаврова про «розширення 

географії» планів рф на території поза окупованим Донбасом. 

«Ми вважаємо, що буде раціонально для міністра лаврова почути 

напряму від держсекретаря Блінкена меседж, що анексія за допомогою сили 

стане цілковитим порушенням Статуту ООН і міжнародного права та 

спричинить величезну ціну (для росії, – ред.) і наслідки з боку більшої 

частини світу», – сказав представник Держдепу. 

Прайс зауважив, що запланована розмова Блінкена з російським 

міністром – це не переговори щодо України, а також у жодному разі – не 

повернення до «бізнесу як зазвичай» з росією. 

«Це робиться для України, яка має зустрітися (за столом переговорів – 

ред.) з росією», – пояснив представник Держдепу. 

За його словами, «українські партнери дуже чітко дали зрозуміти, що 

вони готові й повністю усвідомлюють, що агресія рф зрештою припиниться, і 

вона має бути завершена шляхом діалогу та дипломатії». 

Водночас, додав Прайс, росія не демонструє жодних ознак 

зацікавленості в активному й конструктивному діалозі й дипломатії. 

 

(Укрінформ)  

Президент Польщі Анджей Дуда привітав українців з Днем 

державності: 

Дякую, Україно, що ти є! І за те, що захищаєш Польщу та Європу від 

тиранії та поневолення. Хочу висловити найкращі вітання всім українцям і 

українкам з нагоди Дня Державності України.  

  

(Укрінформ)  

Пропозиція, про яку раніше розповів президент Туреччини Реджеп Таїп 

Ердоган розповів, що президент рф володимир путін виступив із 

пропозицією про співпрацю щодо виробництва безпілотників Bayraktar. 

Очільник директорату оборонної промисловості Туреччини Ісмаїл 

Демір: 

https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3539076-blinken-peredast-lavrovu-zorstkij-mesedz-sodo-sprob-aneksuvati-castinu-ukraini-derzdep.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-uarazom/3539085-duda-privitav-ukrainciv-z-dnem-derzavnosti-dakuu-ukraino-so-ti-e.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3539558-u-tureccini-zaavili-so-putinska-propozicia-pro-bezpilotniki-bayraktar-ne-na-poradku-dennomu.html


 

 

69 

Огляд матеріалів ЗМІ 

«Діяльність Президента України в умовах російсько-української війни» 

20-28 лютого 2015 

 

25 – 31 липня 2022 р. 
 

Коментарі європейських та американських політиків 

Я не можу сказати, що це можливо. Немає нічого, що було б у нашому 

порядку денному і почало працювати.  

Демір зауважив, що формування процесу відбувається в рамках 

політики Турецької Республіки, «зона діяльності директорату – технічна 

сторона питання». 

  

(Європейська правда) 

Прем’єр-міністр Угорщини Віктор Орбан вважає, що поки немає 

прямих російсько-американських переговорів, шансів на припинення війни в 

Україні мало. 

Орбан знову повторив, що стратегія Заходу щодо війни в Україні 

провалилась. За його словами, санкції проти росіян і поставки зброї Заходу 

не працюють, тому потрібно проводити переговори. 

Орбан проти санкцій щодо патріарха Кіріла, бо «хто тоді буде творити 

мир?». «Мир має бути досягнутий, мирні переговори повинні бути 

проведені». Орбан заявив, що тут ключову роль мають американці, які, за 

його словами, фінансують війну. 

«Як після Другої світової війни, знову доводиться чекати на безпекову 

угоду від російсько-американських домовленостей», – зазначив угорський 

прем’єр. 

Орбан зазначив, що США наразі підтримали Україну 50 мільярдами 

доларів, і він не знає, хто надасть таку суму українцям у найближчі пів року, 

але впевнений, що «Європа не має стільки грошей».  

«Поки США вірять, що ця військова стратегія може призвести до 

результатів, змін не буде», – сказав угорський прем'єр. Він також зазначив, 

що цьогорічні проміжні вибори в США можуть змінити сприйняття 

російсько-української війни.  

Орбан підкреслив: якщо стратегія Заходу і зокрема Брюсселя щодо 

війни в Україні не зміниться, то «з жовтня ми повинні очікувати воєнну 

економіку». Люди стикаються зі зниженням споживання та зростанням цін, 

останнє, за словами прем'єр-міністра, є «передпокоєм воєнної економіки». 

  

(УНН) 

У Генеральному штабі ЗСУ повідомили, що російські війська навмисно 

обстріляли колонію у тимчасово окупованій Оленівці Донецької області, де 

перебували українські полонені. 

Координатор Ради національної безпеки США Джон Кірбі: 

У нас просто недостатньо інформації, щоб грамотно говорити про ці 

дуже ранні повідомлення.  
 

 

 
 

https://www.eurointegration.com.ua/news/2022/07/29/7144063/
https://www.unn.com.ua/uk/news/1987863-u-ssha-nedostatno-informatsiyi-pro-obstril-koloniyi-v-olenivtsi-kirbi
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Реакція представників української 

громадськості 

В рамках проєкту «Армія дронів», який стартував на платформі 

United24, вже вдалось зібрати понад 600 мільйонів гривень для закупівлі 

безпілотників для ЗСУ (Укрінформ). 

Про це повідомив віцепрем'єр-міністр – міністр цифрової 

трансформації Михайло Федоров під час поїздки на навчальну базу 

операторів «Армії дронів» – школу «Дронаріум», передає кореспондент 

Укрінформу. 

За словами очільника Мінцифри, міністерство продовжує збирати 

кошти на безпілотники, аби системно купувати та розповсюджувати їх по 

усій лінії фронту. 

Федоров додав, що також допомога надається школам, де військові 

навчаються керувати дронами, відпрацьовують польотні завдання, навички 

маскування та розробляють тактику (…). 

 

Жителька Сєвєродонецька Любов Павленко, яка в березні 

евакуювалась на Закарпаття, на новому місці пошила 200 пледів і 

комплектів постільної білизни для переселенців (Укрінформ). 

На новому місці шиття для Любові стало способом психологічної 

розрядки, допомогло трохи прийти в себе після страшних обстрілів та 

бомбардувань. Так Любов почала шити постільні набори, пледи 

переселенцям. Любов – членкиня громадської організації «Мама Діє». 

Колежанки з громадської організації підтримали ініціативу жінки, знаходили 

витратні матеріали та тканини. 

У кожну свою посилку Любов вкладала по іграшці (…). 

 

Віктор Оруджев закликав допомагати ЗСУ (Укрінформ). 

Гравець складу Natus Vincere з CS:GO Віктор «sdy» Оруджев 

висловився про війну в Україні у своєму Твіттері. Український 

кіберспортсмен закликав допомагати ЗСУ та вірити у нашу перемогу (…). 

 

У бою з російськими загарбниками загинув військовий, волонтер і 

поет Гліб Бабіч (Укрінформ). 

Про це у Телеграмі повідомив речник голови Одеської ОВА Сергій 

Братчук. 

Гліб Бабіч очолював ГО «Res_Publica. Брати по Зброї». 

 

https://www.ukrinform.ua/rubric-uarazom/3539780-na-armiu-droniv-dla-zsu-vze-zibrali-ponad-600-miljoniv.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-society/3538758-pereselenka-posila-200-komplektiv-postilnoi-bilizni-dla-vpo-i-v-koznij-vklala-igrasku.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-sports/3539551-gravec-navi-sdy-dopomagaemo-zsu-virimo-v-nase-svitle-majbutne-na-ake-mi-zaslugovuemo.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3539094-u-bou-zaginuv-poet-i-volonter-glib-babic.html
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Український шоумен, відомий волонтер Сергій Притула за 500 

тисяч доларів із продажу картини Марії Примаченко придбав для 

українських захисників 125 автомобілів (Укрінформ). 

Український шоумен, відомий волонтер Сергій Притула: 

Кожного разу, коли я бачу, як чергова колона «бусів Примаченко» 

прямує до наших захисників, то з вдячністю згадую і того добродія, який 

придбав картину на аукціоні, і те подружжя колекціонерів, яке передало 

картину у розпорядження нашого фонду, і усіх, хто допоміг з проведенням 

того аукціону, який я запам‘ятаю до кінця життя і який дозволив нам 

законтрактувати 125 бусів VW T5. З цієї партії зайшли ще 13 бусиків. 

Клеїм наліпки, відправляємо по підрозділах. Але окрім бусів, нам 

потрібні і джипи, і пікапи, і медички. 

 

30 липня футболісти донецького «Шахтаря» проведуть 

благодійний матч Shakhtar Global Tour for Peace з клубом «Утрехт» 

(Укрінформ).  

Зустріч відбудеться на стадіоні нідерландської команди «Галгенвард» і 

розпочнеться о 17.30 за київським часом (…). 

Кошти від реалізації квитків і реклами спрямують на придбання всього 

необхідного для захисників України, українських громадян та дітей, які 

постраждали від війни. 

 

Компанія «Київстар», гурт «Океан Ельзи» та фонд допомоги армії 

«Повернись живим» об’єднали зусилля, аби зібрати кошти на нові якісні 

автомобілі для військових (Укрінформ). 

Київстар виділяє 10 000 000 гривень на закупівлю транспортних засобів 

для гуманітарних потреб ЗСУ та закликає охочих долучитися. Зробити свій 

внесок можна за посиланням. 

У межах цієї ініціативи відбулася прем’єра відео на нову пісню гурту 

«Океан Ельзи» – «Квіти мінних зон». Ця художня робота закликає пам’ятати 

про тих, хто виборює перемогу для України на полі бою. Кошти від 

монетизації кліпу, пісні на музичних платформах, також будуть долучені до 

збору (…). 

Підтримати ініціативу також можна, перерахувавши будь-яку суму на 

рахунок БО «Повернись живим». 

Водночас абоненти передплати Київстар мають додаткові можливості 

долучитись до збору: встановити унікальну Суперсилу «Допомога ЗСУ» у 

тарифах LOVE UA або відправити благодійні СМС на номер 88009. 

У компанії зазначають, що залучені кошти будуть перераховані до 

благодійного фонду «Повернись живим», який уже 8 років забезпечує 

військових сучасною технікою, а також проводить спеціальні тренінги, які 

допомагають захищати Україну. 

Збір коштів триватиме до 24 серпня 2022 року. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-uarazom/3536558-za-grosi-z-prodazu-kartini-marii-primacenko-pridbali-125-avtomobiliv-dla-zsu.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-sports/3540185-sahtar-sogodni-zigrae-blagodijnij-matc-z-utrehtom.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-uarazom/3537894-v-ukraini-ogolosili-zbir-kostiv-na-pikapi-dla-vijskovih.html
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На Прикарпатті у місті Калуш ГО «Союз українок» зібрала на 

благодійному ярмарку майже 36 тисяч гривень для ЗСУ. Кошти 

скерують на прилади нічного бачення для військових (Укрінформ). 

Майже пів сотні учасників - волонтерів, митців, майстринь і майстрів, 

фермерів, виробників і підприємців. І кілька сотень гостей ярмарку. Всі 

долучилися, щоб зібрати кошти на придбання приладів нічного бачення для 

захисників. На ярмарку волонтери зібрали 35 902 грн. 

За їхньою інформацією, близько 1,4 тис грн. організатри виручили з 

продажу українських книжок. Загалом, на ярмарку продавали товари 

крафтових виробників, роботи прикарпатських митців і майстрів, страви та 

перепічка за особливими галицькими рецептами, вироби ручної роботи, 

авторські напої та патріотичні вироби, створювали зачіски та аквагрим (…). 

 

Ніколи не міг подумати, що буду ногами заробляти на ЗСУ, – 

Педан про благодійний футбол (Showbiz24). 

Ведучий «Нового каналу» та громадський діяч Олександр Педан: 

Ніколи не міг подумати, що буду ногами заробляти на ЗСУ. Вдруге 

мене запросили з'їздити до Ужгорода й зіграти в футбол, підтримавши збір 

коштів на тепловізори та джипи для ЗСУ. 

Минулого разу ми зібрали близько 400 тисяч гривень! Цього разу 

організатори поставили амбітну ціль – зібрати мільйон. Зробили з цього 

подію всеукраїнського масштабу, тому що грали легендарні футболісти й 

артисти. Зокрема Ігор Бєланов, володар золотого м'яча – найголовнішого 

футбольного трофею у світі, Олексій Михайличенко, Олександр 

Шовковський, Тарас Михалик та інші. 

Звісно, ми не могли грати на рівних із футболістами, але намагалися 

робити все по максимуму. Атмосфера була нереальна! Я виступив перед 

глядачами, розповів, що цей футбол – не можливість відволіктися від війни. 

Навпаки, матч привернув увагу до того, що війна триває, що наші Збройні 

сили роблять все можливе й надможливе. І кожен донат, кожна добра справа, 

кожна волонтерська ініціатива важливі. Саме тому пишаюся результатом. Ми 

зібрали понад мільйон гривень. Збір ще триває, можете долучитися! Кожна 

гривня, п'ять, десять, хоч скільки б додали, роблять можливим сказати 

друзям, знайомим, що ми це зробили – зібрали 1 160 000 гривень для 

Збройних сил України! 

 

 Живіть тут, усе є, – як Арсен Мірзоян залишив квартиру 

військовим (Showbiz24). 

24 лютого Арсен разом з Олександром Положинським вивозив рідних 

на Івано-Франківщину. Тоді в чоловіків не було думок, що сім'ї будуть за 

кордоном, просто хотіли вивезти їх якомога далі від Києва (…). 

https://www.ukrinform.ua/rubric-regions/3537896-na-prikarpatti-souz-ukrainok-zibrav-majze-36-tisac-dla-zsu.html
https://showbiz.24tv.ua/oleksandr-pedan-pro-blagodiyniy-futbol-pidtrimku-zsu_n2106831
https://showbiz.24tv.ua/arsen-mirzoyan-zalishiv-kvartiru-viyskovim_n2106223
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Повернувшись до Києва, Арсен Мірзоян приєднався до одного з 

підрозділів. В інтерв'ю 24 каналу розповів, як це зробив, а також зізнався, що 

залишив квартиру для військових. 

 

Про допомогу ЗСУ, музику під час війни та російські пісні: 

інтерв'ю з Сергієм Лазановським (Showbiz24). 

Переможець «Голосу країни» 11 сезону Сергій Лазановський: 

(…) В нас були вуличні концерти, на які приходили, зокрема, такі 

люди. Юля, дівчинка зі своєю мамою з Бородянки, так, вони приходили до 

нас на концерти вуличні, і вони розповідали історію про те, як їм вдалося 

вибратися з того жаху, який був там. 

Потім поїхали в Бучу з концертом, там люди розповідали, як по 9 днів, 

по 2 тижні сиділи у підвалах, не мали що їсти… Це насправді страшно. Ти не 

можеш у своїй голові вкласти, що це може відбуватися у 21 столітті і що це 

може відбуватися в нашій країні, з нашими людьми. Але зараз такі реалії і 

найважливіше – об'єднатися і разом знищувати ворога (…). 

Як я вже казав попередньо, ми збираємо кошти на вуличних концертах 

для наших концертах, або ж є благодійні концерти. Також завдяки тому, що є 

невеличке охоплення в соціальних мережах людей, виставляю часто дописи, 

розповіді із проханням, зі збором коштів, тому що стараюся всі свої кошти 

віддавати на ЗСУ, те, що можу подужати. 

Звичайно, закуповую, допомагаю без будь-якого розголосу. Те, що не 

можу посилити, звертаюся за допомогою до людей і таким чином вдається 

зібрати непогані суми, щось закупити. Закупили вже автомобіль, амуніцію, 

бронежилети, рукавиці, взуття, дуже багато речей. Про це все можна 

відслідкувати в моєму телеграм-каналі (…). 

 

11-річний хлопчик зібрав 50 тисяч гривень на реабілітацію 

солдату, який втратив ногу у бою (Супільне.Новини). 

«Мамо, за ці 4 місяці я дуже змінився. Здається, що мені не 11, а 21». Ці 

слова нещодавно сказав 11-річний Максим своїй мамі Олені. Від початку 

повномасштабної війни він зібрав 25 бронежилетів, тепловізор та пристрій 

нічного бачення для армії, а також надіслав 50 тисяч гривень на реабілітацію 

військового. 

Максим надрукував оголошення, де запропонував сусідам в Чернівцях 

за символічну оплату виконувати дрібні доручення. Після того, як люди 

дізналися, на що збирає хлопець, почали надсилати гроші й допомагати 

купувати обладнання для армії (…). 

 

7-річна волонтерка вже купила для військових два авто і 

тепловізори, а зараз збирає на «Джавелін» (ТСН). 

https://showbiz.24tv.ua/intervyu-sergiyem-lazanovskim-pro-dopomogu-zsu-rosiyski-pisni_n2101049
https://suspilne.media/264296-11-ricnij-hlopcik-zibrav-50-tisac-griven-na-reabilitaciu-soldatu-akij-vtrativ-nogu-u-bou/
https://tsn.ua/ato/7-richna-volonterka-vzhe-zibrala-dlya-viyskovih-na-dva-avto-i-teplovi-zori-a-zaraz-zbiraye-na-dzhavelin-2119345.html
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Семирічна Іринка із Рівного виготовляє і продає віночки, щоб 

допомоги Збройним силам України. На війні загинули її тато і дядько, тож 

дівчинка взялася допомагати їхнім побратимам. 

Щоби діти не втрачали рідних на війні Іринка вирішила і сама 

наближати нашу перемогу допомагаючи армії. 

Дівчинка створює і продає віночки за 100 гривень. Скільки виготовила 

і продала навіть не порахує. Та придбане семирічною дівчинкою для армії 

вражає. Адже люди, дивлячись на старання дитини, перераховують і платять 

значно більше, ніж вона просить за свої віночки (…). 

 

9-річна львів’янка зібрала на аукціоні своїх картин 6000 грн на 

бронежилет (Zaxid.net). 

9-річна львів’янка Соломія Галан організувала благодійний аукціон 

своїх картин для збору коштів на ЗСУ. Дівчинка виставили на продаж два 

малюнки, які розіграли серед благодійників, що переказали суму від 100 грн. 

Таким чином дівчинка назбирала 6 тисяч гривень і передала цю суму на 

бронежилет, повідомили в ЛОВА (…). 

Переможцям вручили картини, а всю зібрану суму переказали 

Львівському оборонному кластеру, який виготовляє бронежилети і передає 

на передову, де вони найпотрібніші. 

Розчулений такою дитячою ініціативою голова правління Львівського 

оборонного кластеру Максим Плєхов особисто провів дівчинці екскурсію, 

розповів про виготовлення військових та медичних бронежилетів і вручив 

подяку за її волонтерство. 

 

 

 

 

https://zaxid.net/9_richna_lvivyanka_prodala_na_auktsioni_dvi_kartini_i_kupila_bronezhilet_n1546854


 

 
 

75 

Огляд матеріалів ЗМІ 

«Діяльність Президента України в умовах російсько-української війни» 

20-28 лютого 2015 

 

25 – 31 липня 2022 р. 
 

Реакція представників світової громадськості та бізнесу 

 

Реакція представників світової 
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У Римі в галереї Умберто Мастроянні вперше відбулася виставка 

творів сучасного українського мистецтва (Укрінформ). 

Виставку з промовистою назвою «Perché?» («За що?») провели, аби 

привернути увагу до повномасштабної війни, яку розгорнула проти України 

росія, а також, щоб зібрати кошти на допомогу українцям, які постраждали 

через це.  

Подія відбулася у межах мистецького проєкту We&World за підтримки 

Львівської обласної військової адміністрації. Відвідувачам представили 75 

творів живопису, скульптури, графіки та кераміки. 

Віддати свої роботи, аби показати у серці Риму сучасне українське 

мистецтво і допомогти нашим землякам, погодилися майже п‘ять десятків 

українських митців. 

Виставка тривала лише кілька днів, але за цей час її побачила 

величезна кількість людей. Багато з них підходили до організаторів, 

запитували, яка ситуація в країні зараз та як ще вони можуть допомогти. 

 

Логістичний гігант DHL припиняє доставлення вантажів по Росії 

(УНІАН). 

В компанії поскаржилися на технічні проблеми з ІТ-системами та 

інфраструктурою, операційні труднощі та юридичні обмеження. 

Після 1 вересня DHL International продовжить надавати послуги з 

експрес-доставки з Росії за кордон. 

DHL, що входить до групи Deutsche Post DHL Group, на початку 

березня припинила перевезення вантажів до Росії. 

DHL – німецька міжнародна компанія експрес-доставки вантажів і 

документів, лідер світового ринку. Працює більш ніж у 120 тисяч містах у 

220 країнах і територіях. (…). 

 

У Кракові з’явилося перехрестя гетьмана Петра Сагайдачного 

(Укрінформ). 

Краківська міська рада надала круговому перехрестю вулиць 

Ясногурської і Ставової ім’я гетьмана Війська Запорозького Петра 

Конашевича-Сагайдачного. 

Таке символічне рішення краківські депутати ухвалили під час 

останнього сесійного засідання напередодні літніх канікул самоурядовців. 

 

У Люксембурзі з’явиться Київський бульвар (Укрінформ). 

Муніципалітет Люксембурга вирішив назвати шляхопровід №3 на 

честь української столиці – «Київський бульвар». 

https://www.ukrinform.ua/rubric-culture/3535905-u-rimi-vidbulasa-vistavka-tvoriv-sucasnogo-ukrainskogo-mistectva.html
https://www.unian.ua/world/logistichniy-gigant-dhl-pripinyaye-dostavlennya-vantazhiv-po-rosiji-novini-svitu-11921880.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-diaspora/3536474-u-krakovi-zavilosa-perehresta-getmana-petra-sagajdacnogo.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-diaspora/3536850-u-luksemburzi-zavitsa-kiivskij-bulvar.html
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Повна назва шляхопроводу звучатиме як Boulevard de Kyiv, Capitale de 

l'Ukraine. Проте спочатку назва української столиці була у ній вжита у 

російській транслітерації – Boulevard de Kiev. Після критики її виправили на 

українську – Boulevard de Kyiv. У такий спосіб місцева влада прагне 

висловити солідарність і підтримку українському народові. 

Очікується, що до 2023 року цей шляхопровід стане так званими 

південними воротами до Люксембурга. 

 

Президент України Володимир Зеленський відзначений Премією 

Вінстона Черчилля за лідерство Міжнародного товариства Вінстона 

Черчилля (Укрінформ).  

Зеленський взяв участь у церемонії нагородження у форматі 

відеоконференції.  

Голова Міжнародного товариства Вінстона Черчилля Лоуренс 

Геллер під час включення з пресцентру Офісу прем’єр-міністра Великої 

Британії (Лондон) відзначив, що в наші дні відбуваються події та явища, яких 

не було з часів Вінстона Черчилля, 80 років тому: 

Демократія у Європі зараз перебуває під загрозою тиранії, і цю загрозу 

зупиняє лідерство та героїзм. Як і Вінстон Черчилль, Президент Зеленський 

показує, що тиранія не повинна досягти успіху, що люди повинні мати право 

самостійно обирати свій шлях і своє життя. 

За словами Геллера, відданість Зеленського основоположним 

принципам демократії й твердість у захисті своєї країни допомагає Європі 

зрозуміти себе, а «його відстоювання демократії надихає всіх нас». 

Зі свого боку прем’єр-міністр Борис Джонсон зауважив, що після 

початку повномасштабної війни Росії проти України Зеленський довів своє 

лідерство:  

Коли росіяни почали наступати на Київ, ви знали, що будете їхньою 

ціллю. Ви могли залишити Київ, оскільки виживання Української держави 

тоді залежало від виживання її Президента. Але ви обрали залишитися в 

Києві, з українським народом, так само як Черчилль залишився в Лондоні в 

1940 році. І ви сказали тоді: «Мені потрібна зброя».  

(…) Зеленський, як свого часу Вінстон Черчилль, долає надскладні 

випробування й надихає своїм лідерством». 

(…) Український народ – це лев, а ви маєте бути його голосом. Голосом 

проти тиранії, добра проти зла, світла проти темряви. І ви цей голос лева 

прекрасно показали, і дуже важливо, що саме ви на посаді Президента в цей 

кризовий для України та світу час. Натхненні вашим лідерством, ми знаємо, 

що Україна не лише може перемогти – вона переможе! І коли цей день 

настане, Україна постане як сильна незалежна держава.  

Повідомляється, що дякуючи за нагороду, Президент України зазначив, 

що ця премія уособлює не лише його зусилля, а й героїзм десятків тисяч 

українців і українок, які відзначилися в боях з російським агресором. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3537410-zelenskij-otrimav-premiu-cercilla-za-liderstvo.html
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«Ця нагорода була б неможливою, якби весь український народ не 

піднявся б для захисту свободи від нападу тиранії», – сказав Зеленський. (…) 

Нагорода, якою відзначено Зеленського, передана Послу України у 

Великій Британії Вадиму Пристайку для її доправлення на Батьківщину. 

 

У Нідерландах відбувся благодійний футбольний матч на 

підтримку України (Укрінформ). 

В Амстердамі на арені Йоган Кройф Арені відбувся благодійний 

футбольний матч «Аякс» - «Шахтар». 

Перший гол забила українська команда, однак поєдинок завершився з 

рахунком 3:1 на користь «Аякса». 

Кошти від реалізації квитків та реклами будуть спрямовані на 

допомогу захисникам України, українським громадянам та дітям, які 

постраждали від війни. 

 

У Брюсселі відкрили мініатюру монумента Незалежності України 

(Укрінформ). 

У брюссельському парку «Міні Європа» у вівторок відбулась офіційна 

церемонія відкриття мініатюри Монумента Незалежності України, який 

знаходиться в самому серці Києва. 

МЗС України зазначає, що реалізувати це вдалося завдяки ініціативі 

посольства України в Королівстві Бельгія та у співпраці із керівництвом 

парку. Українська інсталяція була презентована коротким відео під час 

онлайн трансляції другого Саміту перших леді та джентльменів, який 

відбувся 23 липня 2022 року з ініціативи Олени Зеленської. 

«Це вперше в історії у парку розмістили інсталяцію держави, яка не є 

членом ЄС. Такий крок є знаком солідарності з Україною та підтримки нашої 

держави під час боротьби проти росії», – наголошує міністерство. 

 

У Дюссельдорфі розгорнули 100-метровий синьо-жовтий прапор 

(Укрінформ). 

У німецькому місті Дюссельдорф сотні людей провели мітинг з 

акцентом на терористичній сутності рф, під час якого було розгорнуто 100-

метровий прапор України. 

Учасники акції закликали весь світ негайно надати Україні зброю та 

відмовитися від бізнесу з державою-терористом. 

 

У Нідерландах Фундація незалежності нагородила Володимира 

Зеленського за визначний внесок у захист державності країни 

(Укрінформ). 

Нагороду вручив голова Сенату парламенту Нідерландів Ян Антоні 

Брауйн, а від імені Президента її отримав посол України Максим Кононенко. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-sports/3537488-u-niderlandah-vidbuvsa-blagodijnij-futbolnij-matc-na-pidtrimku-ukraini.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-uarazom/3537445-u-brusseli-vidkrili-miniaturu-monumenta-nezaleznosti-ukraini.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-diaspora/3538009-u-dusseldorfi-rozgornuli-100metrovij-sinozovtij-prapor.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3538199-zelenskij-otrimav-nagorodu-vid-niderlandiv-aku-prisudzuut-vperse.html
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«Це нагорода, яку Фундація нідерландської незалежності присуджує 

вперше. І немає нічого дивного в тому, що її присудили сьогодні саме 

нашому Президентові, а в його особі всьому українському народові, який 

бореться за свою незалежність, за свою національну ідентичність, за свій 

суверенітет», – сказав Кононенко.  

Він зазначив, що для нього ця нагорода символізує міцний фундамент, 

який складається з цінностей, а також ідеї свободи та демократії. На думку 

посла, сьогодні дуже важливо розповідати історію України, щоб 

розвінчувати російську пропаганду. 

(…) Варто зазначити, що виголосити щорічну промову про 

незалежність Фундація цього року запросила відомого українського 

письменника Андрія Куркова, який розповів історію трьохсотлітньої битви 

українського народу проти російського панування, а також про імперську 

сутність війни, яку зараз веде росія проти України. 

У свою чергу один з організаторів заходу Герман Ньювенхаус зазначив, 

що щороку для виголошення промови Фундація запрошує авторитетну особу, 

лідера думок. Цього року захід, на якому обговорюється історія незалежності 

Нідерландів, був повністю присвячений боротьбі України за незалежність. 

 

«Озброюємо Україну»: у Польщі збирають гроші на рятувальні 

гелікоптери для ЗСУ (Укрінформ). 

У Польщі почали збирати кошти на три гелікоптери медичної евакуації 

Мі-2АМ-1, які планують передати Головному управлінню розвідки 

Міністерства оборони України. 

Ініціатори акції під назвою «Озброюємо Україну: збір коштів на 

гелікоптери для спеціальних служб» хочуть зібрати на краудфандинговій 

платформі Zrzutka.pl загалом 8,1 млн злотих (приблизно $1,7 млн). 

«Для розминки ми обрали вертоліт для використання Головним 

управлінням розвідки України. Ми хочемо купити три (гелікоптери – ред.). 

Техніку використовуватимуть для евакуації поранених бійців з поля бою. Це 

рятувальна зброя. Вони захистять українських воїнів від смерті. Купімо їх!», 

– так ініціатори акції закликають долучатися до збору коштів. 

Вони зауважують, що це лише початок, а надалі збиратимуться гроші й 

на інше озброєння. 

Як пояснюють організатори акції, рятувальний гелікоптер Мі-2АМ-1 

виробляється в Україні компанією Avia’Grade. Відтак постачання 

відбуватиметься на спеціальних умовах. Його також можна буде 

обслуговувати в Україні, що дуже важливо в умовах війни. 

Ініціаторами акції є польський журналіст Божидар Пайонк, юристка 

Христина Потапенко, голова фундації масових видовищ Надія Ольшанська-

Мороз. Акцію підтримують колишній посол Польщі в Україні Ян Пєкло та 

польський генерал у відставці Роман Полько. 

 

https://www.ukrinform.ua/rubric-uarazom/3538300-u-polsi-zbiraut-grosi-na-ratuvalni-gelikopteri-dla-ukrainskih-vijskovih.html


 

 
 

79 

Огляд матеріалів ЗМІ 

«Діяльність Президента України в умовах російсько-української війни» 

20-28 лютого 2015 

 

25 – 31 липня 2022 р. 
 

Реакція представників світової громадськості та бізнесу 

 

Стрімінговий сервіс Netflix стає більш українським та підтримає 

українських кінематографістів (Укрінформ). 

За словами міністр культури та інформаційної політики Ткаченка 

Україна, з початку повномасштабного вторгнення росії велись перемовини з 

регіональним директором з публічної політики у Netflix Алексом Лонгом. 

«І вони дали результати. Netflix заявив, що таки пішов з росії», – 

зазначив міністр. 

Він зауважив, що за кілька місяців значно зросла кількість 

україномовного контенту на платформі. 

 

З Росії остаточно йде найбільший у світі виробник ліфтів (УНІАН). 

Компанія вирішила продати свій бізнес у РФ. 

Американська компанія з виробництва підйомного обладнання Otis, яка 

є найбільшою в світі, прийняла рішення продати бізнес в Росії. 

Otis продасть 100 % частки бізнесу компанії Ice Development. 

«Ретельно вивчивши глобальні впливи і наслідки тривалої кризи і 

гуманітарної трагедії в Східній Європі, включаючи збої в ланцюжках 

постачання і посилення правил, ми прийшли до висновку, що право власності 

Otis на наш бізнес в Росії більше не є стійким», – наголошується в заяві. 

Як очікується, угода буде закрита найближчим часом.   

«Ми як і раніше сподіваємося на відновлення миру і стабільності в 

регіоні. Ми продовжимо робити свій внесок у поточні зусилля з надання 

допомоги та гуманітарної допомоги в Україні», – наголосили в Otis. 

 

Ринок РФ залишили 40 міжнародних компаній, 700 тимчасово 

припинили діяльність (УНІАН). 

Близько 40 міжнародних компаній уже закрили бізнес у РФ, 700 

тимчасово припинили діяльність. Компанії, які вийшли з російського ринку, 

мали річний дохід у розмірі $58,4 млрд і $33,1 млрд капіталу. 

Про це свідчать дані KSE Institute. 

На 24 липня KSE Institute ідентифікував близько 2345 компаній, 

організацій та їхніх брендів з 78 країн та 56 галузей і їхню позицію щодо 

роботи на ринку РФ, близько половини з них публічні.  

Приблизно для 800 публічних груп компаній також ідентифіковано (за 

можливості) їхній операційний бізнес у РФ (наявність контрольної частки в 

юридичній особі). Це дозволило підрахувати вартість інвестованого в країні 

капіталу (майже $116,7 млрд), локальний виторг (на загальну суму $228,3 

млрд), а також персонал (близько 855 000 осіб). 

1638 іноземних компаній уже скоротили, тимчасово або взагалі 

припинили свою діяльність у Росії, підрахували в KSE Institute. Зокрема є 

дані про 39 компаній, які завершили продаж свого бізнесу в Росії. 

«На 24 липня компанії, які вже повністю вийшли з РФ, мали 187 000 

персоналу, $16,8 млрд річного доходу та $6,5 млрд капіталу. Компанії, які 

https://www.ukrinform.ua/rubric-culture/3538783-netflix-zapuskae-dva-proekti-na-pidtrimku-ukrainskogo-kino.html
https://www.unian.ua/russianworld/naybilshiy-virobnik-liftiv-u-sviti-yde-z-rosiji-novini-rosiji-11919006.html
https://www.unian.ua/world/rosiyskiy-rinok-povnistyu-zalishili-40-mizhnarodnih-kompaniy-kse-institute-novini-svitu-11917785.html
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оголосили про повний вихід з Росії, мали 103 000 персоналу, $30,1 млрд 

річного доходу та $17,6 млрд капіталу. Компанії, які тимчасово припинили 

свою діяльність на російському ринку, мали 117 000 персоналу, річний дохід 

у розмірі $58,4 млрд і $33,1 млрд капіталу» – йдеться у повідомленні. 

Якщо з початку російського вторгнення в Україну відсоток компаній, 

які згортають операції в РФ, різко зростав до середини березня, то протягом 

останнього місяця співвідношення тих, хто йде чи залишається, практично не 

змінюється. 

Проте досі спостерігається періодичне зростання частки тих компаній, 

які залишаються на ринку РФ. Близько половини (48,2 %) компаній уже 

заявили про вихід з ринку РФ, але 30,1 % все ще залишаються присутніми в 

країні і лише 1,7 % здійснили повний вихід. 

Якщо ж розділити компанії, що повністю вийшли з Росії, по секторах, 

то більшість з них – це компанії, що надають професійні послуги, зокрема 

консалтинг, бухгалтерські, рекламні та юридичні послуги. 

Одним з найчисленніших за кількістю компаній, що залишили ринок 

РФ, став сектор FMCG, включаючи 10 виробників харчових продуктів, 

напоїв, алкогольних напоїв та тютюну, двох виробників косметики та 

виробника упаковки. 

У списку набагато менше представлені компанії важкої промисловості, 

адже їм важче вийти з ринку. З іншого боку, саме їхній вихід найбільше 

впливає на російську економіку, вважають у KSE Institute. 

Раніше повідомлялося, що загалом понад 70 світових компаній 

висловили протест у зв’язку із широкомасштабним вторгненням Росії в 

Україну і припинили співпрацю з агресором. 
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Антивоєнні акції в Росії та Білорусі 

 

У росії суд вперше наклав штраф за лайки під антивоєнними 

постами (Укрінформ). 

У російському Барнаулі суд оштрафував викладача філософії та історії 

Олексія Аргунова за лайки під антивоєнними постами та відео.  

Це перший випадок, коли адміністративну статтю про дискредитацію 

російської армії поставили не за публікацію чи репост, а лише за сумний 

емодзі, поставлений під постом проти війни в Україні, опублікованим іншим 

користувачем. 

Аргунов розповів виданню, що його запросили до поліції та зачитали 

протокол, створений за матеріалами фсб. Він був упевнений, що після 

перевірки справу закриють, оскільки несерйозність звинувачення, за його 

словами, розуміли й поліцейські. Пізніше ті самі поліцейські оголосили 

йому: «Вам не пощастило». 

Раніше Аргунов, викладач медичного коледжу, поставив сумний 

смайлик під записом одного з користувачів соцмережі про те, що лідера 

алтайського «Яблока» засудили за цією ж статтею про дискредитацію. Він 

також поставив «клас» (емодзі, який висловлює схвалення) під відео актора 

Арнольда Шварценеггера із засудженням дій росії. 

Суд відбувся 15 липня. За словами викладача, він намагався пояснити 

судді, що лайки та інші реакції на записи користувачів соцмереж не є 

репостами, тобто поширенням «дискредитуючої» інформації. Суд, однак, не 

взяв аргументи до уваги й оштрафував Аргунова на 30 тис. рублів. При 

цьому його місячна зарплата – 17 тис. рублів. 

За підрахунками російських правозахисників, за статтею про 

дискредитацію, внесеною до Адміністративного кодексу після російського 

вторгнення в Україну, до відповідальності було притягнуто до 

відповідальності понад 3 тисячі осіб. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3536599-u-rosii-sud-vperse-naklav-straf-za-lajki-pid-antivoennimi-postami.html
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Експертні оцінки 

(РБК-Україна) 

Колишній командувач військами США в Європі, експерт 

Вашингтонського Центру аналізу європейської політики, генерал у 

відставці Бен Ходжес: 

Я вважаю, що якщо Захід/США продовжать доставляти все обіцяне, 

більш швидкими темпами, тоді українські сили зможуть відсунути російські 

війська до лінії 23 лютого до кінця цього року. Ситуація вже значно 

змінюється на користь України. Я очікую, що активні бойові дії 

продовжаться і взимку. Україна, ймовірно, захоче продовжувати тиск на 

російські сили, які, я вважаю, виснажені... І російська система логістики 

особливо виснажена. 

(…) Я впевнений, що вони (ЗСУ, – ред.) можуть відбити південь країни 

і обмежити театр військових дій Донбасом, за умови, що ми, Захід, 

продовжимо доставляти все, що ми пообіцяли. Ключ до цього – більше 

далекобійної зброї, а також допомога з поліпшенням логістичних мереж 

всередині України... Можливо, залучити комерційну логістичну компанію з 

США або Великобританії? 

(…) Я припускаю, під «холодною фазою» ви маєте на увазі пат з менш 

активними бойовими діями? Я не думаю, що Україна дозволить або повинна 

дозволити цьому статися... Це вигідно тільки Росії. 

Ось на що розраховує Кремль, що західні уряди піддадуться тиску 

підвищених цін на газ і т.д. Але я не думаю, що це даність. І я очікую, що 

збиток економіці Росії і її власному населенню гірше, ніж вони повідомляють 

або чим ми бачимо. Я не думаю, що Путін має монолітну, нескінченну 

підтримку народу. 

(…) Я вважаю це (наступ росіян з Білорусі, – ред.) дуже 

малоймовірним. Я не думаю, що у них є логістика або жива сила, щоб це 

зробити. І не впевнений, що навіть Лукашенко підтримує таку ідею. І я не 

вірю, що білоруське населення та інфраструктура будуть сильно цьому 

сприяти. Незалежно від цього, західна і українська розвідка виявить таке 

нарощування сил задовго до того, як його можна буде використовувати для 

нового наступу. 

 

(УНІАН) 

Експерт Олексій Буряченко: 

Через прийняті санкції в Росії також серйозні проблеми із ремонтом 

залізничних вагонів та літаків і значне падіння в сфері автобудівництва. 

https://www.rbc.ua/ukr/news/general-ssha-ben-hodzhes-situatsiya-znachitelno-1659005306.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/rosiya-vnaslidok-energetichnogo-embargo-skorotila-vidobutok-nafti-na-25-novini-sogodni-11921085.html
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Санкції – це один із найбільш серйозних механізмів економічних, які 

дуже відчутно б’ють по Російській Федерації… Внаслідок енергетичного 

ембарго на нафту РФ тільки офіційно зменшила видобуток нафти на 25 %. 

Вагони ремонтувати вони не можуть. Літаки вони ремонтувати не 

можуть. Потрібно розібрати три своїх літаки, щоб відремонтувати один. А 

автомобілебудування в РФ, за їхніми ж даними, зменшилося на 97 %. Тобто 

це фактично крах економіки. 

  

(Reuters) 

Єгипет скасував контракти на загальну кількість 240 000 тонн 

української пшениці, які були заброньовані його державним покупцем зерна 

на поставку в лютому та березні, але так і не були завантажені через 

вторгнення Росії в Україну, повідомили дві особи, обізнані у справі.  

У травні агентство Reuters повідомило, що близько 300 000 тонн 

української пшениці, купленої Єгиптом, застрягли в Україні, причому один 

вантаж застряг у порту, а чотири інших ще належить завантажити.  

Як повідомили два джерела, Генеральне управління поставок товарів 

Єгипту (GASC) звільнило торгові компанії, які були вілповідальні за ці 

чотири вантажі, Nibulon і Inerco, від контрактних зобов'язань, незважаючи на 

те, що в контрактах GASC немає положення про форс-мажор. 

Форс-мажор — це положення в договорах, яке звільняє сторони від 

відповідальності через неконтрольовані події. Раніше GASC надала торговим 

домам відстрочку для отримання вантажів, якщо необхідно, з інших джерел. 

Минулого тижня Росія та Україна підписали угоду про відновлення 

чорноморського експорту зерна та добрив, заблокованих війною. 

Незрозуміло, чи були контракти GASC скасовані до того, як було узгоджено 

угоду про відновлення доставки. 

Єгипет, зазвичай, є найбільшим у світі імпортером пшениці, і він 

значною мірою залежав від поставок чорноморської пшениці, які були 

перервані через вторгнення Росії 24 лютого. 

Відтоді він намагався диверсифікувати поставки пшениці, купивши 

понад мільйон тонн у липні через тендери та прямі закупівлі, щоб збільшити 

свої стратегічні запаси. 

Чотири скасовані вантажі були куплені в грудні за цінами від 346 до 

360 доларів за тонну, включаючи витрати на доставку, повідомили тоді 

трейдери. Після того, як війна прискорила зростання світових цін на зерно, у 

квітні GASC заплатила 494,25 доларів США за тонну пшениці. 

За словами трейдерів, п’ятий вантаж, повністю готовий до відправки, 

застряг в українському порту Чорноморськ, але очікується, що він зможе 

попрямувати до Єгипту, коли отримає зелене світло від офіційних осіб порту. 

 

 

 

https://www.reuters.com/markets/commodities/egypt-cancels-contracts-240000-t-stranded-ukrainian-wheat-sources-2022-07-27/
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(Forbes.ua) 

Попри повномасштабну війну РФ проти України Рінат Ахметов 

залишається найбагатшим українцем. З лютого він частково втратив 

металургійні, енергетичні, аграрні активи. Та диверсифікація бізнесу 

дозволяє йому вигравати перегони в інших українських підприємців 

Повномасштабна війна суттєво зачепила бізнес-імперію найбагатшого 

українця Ріната Ахметова. З початку війни його статки впали на 64%. На 

початку 2022 року Forbes оцінював їх у $13,7 млрд, а у липні – лише в $4,9 

млрд.  

Головний скарб бізнес-імперії «Метінвест» втратив 2/3 оціночної 

вартості бізнесу. Раніше Forbes оцінював вартість «Метінвесту» в $3 млрд, з 

яких на частку Ахметова припадає $2,25 млрд. Також було оновлено оцінку 

ДТЕК — зараз вона становить $580 млн. 

Найважливішими з решти активів залишаються приватна та комерційна 

нерухомість ($650 млн), ПУМБ ($250 млн) і транспортна компанія 

«Лемтранс» ($225 млн). Оцінити готівкові кошти й інші ліквідні активи 

Ахметова непросто: він не подає майнових декларацій, однак з огляду на 

попередні виплати дивідендів ця сума може становити $300 млн. 

Вартість елітного транспорту Ріната Ахметова Forbes оцінює у $160 

млн. Футбольний клуб «Шахтар» подешевшав до $150 млн, більшу частину з 

яких становить трансферна вартість футболістів. 

У СКМ досить обережно прокоментували оцінку Forbes. «Будь-яка 

оцінка вартості активів під час війни, з нашої точки зору, буде з високою 

вірогідністю хибною», – зазначили у пресслужбі СКМ. У компанії додали, 

що їхня оцінка збитків у зв’язку з активною фазою бойових дій і 

збільшенням кількості ракетних обстрілів українських територій на цей 

момент у повному обсязі поки неможлива. «Вона обов?язково буде 

проведена пізніше. Ми очікуємо, що сума становитиме десятки мільярдів 

доларів США», – заявили в СКМ. 

Війна зруйнувала вертикальну інтеграцію групи «Метінвест». У 

Маріуполі вона втратила два головних підприємства – «Азовсталь» і ММК 

ім. Ілліча. Ці активи були ядром металургійного бізнесу «Метінвесту». Сюди 

постачалось до 40% залізорудної сировини з гірничозбагачувальних 

комбінатів компанії в Дніпропетровській області. З цієї сировини 

маріупольські заводи виробляли сталеву продукцію з більшою доданою 

вартістю. Тільки чверть цієї продукції продавалась в Україні, решта йшла на 

експорт, зокрема у вигляді слябів для перекатних заводів «Метінвесту» в 

Англії та Італії. В 2021 році «Азовсталь» і ММК ім. Ілліча виробили 8,6 млн т 

сталі, або 90% всієї сталі групи. На ці заводи припадало 40% усього 

українського виробництва металопродукції. 

Інші металургійні підприємства групи продовжують працювати з 

невеликим завантаженням. «Каметсталь» працює з однією доменною піччю з 

трьох, Запоріжсталь – на 50% своєї потужності. Загалом «Метінвест» 

https://forbes.ua/inside/akhmetov-26072022-7344
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скоротив виробництво на своїх підприємств сумарно більш ніж на 40% через 

руйнування та логістичні проблеми, спричинені військовою агресією Росії 

проти України. 

Крім того, в липні компанія призупинила видобуток на Інгулецькому, 

Північному і Південному ГЗК. Роботу зі зменшеною на чверть потужністю 

продовжує лише Центральний ГЗК. 

Минулий рік був найуспішнішим в історії компанії. Високі світові ціни 

на руду принесли «Метінвесту» в 2021 році надприбутки. Дохід компанії зріс 

на 72% порівняно з 2020 роком, до $18 млрд; EBITDA – у 3,2 раза, до $7 

млрд; інвестиції – майже вдвічі, до $1,3 млрд. 

Диверсифікація інвестицій дозволила Рінату Ахметову почуватися 

впевненіше під час війни з РФ. Зараз не ДТЕК, а приватна і комерційна 

нерухомість – актив номер два в бізнес-імперії Ріната Ахметова. Іноземні 

активи (квартира в Лондоні і вілла Les Cedres у Франції) не втратили в ціні. А 

ось українська комерційна нерухомість (ЦУМ, друга черга бізнес-центру 

«Леонардо», готель «Опера» тощо), за оцінкою Forbes, подешевшали на 20%. 

На відміну від «Метінвесту», енергетичному холдингу ДТЕК вдалося 

уникнути серйозних руйнувань. Проте шестимісячний запас міцності вже 

вичерпався. Виторг групи в 2020 році – 116 млрд грн, збиток – 13,9 млрд грн. 

«У нас великі проблеми з ліквідністю», – каже в інтерв’ю Forbes Максим 

Тімченко. 

Основа цього бізнесу – «ДТЕК Енерго». Через війну виручка цієї 

компанії впала на 20%, виробництво електроенергії – на 30%, а частка на 

ринку електроенергії знизилась до 20%. До війни компанія генерувала понад 

40% виторгу групи, видобувала 90% вугілля в Україні, контролювала близько 

70% теплової генерації та займала третину ринку електроенергії. 

Компанія втратила контроль над Луганською ТЕС, яка була захоплена 

російськими військовими в перші дні війни. У березні Тімченко оцінив 

втрату цієї станції у $180 млн. ДТЕК також зупинив Запорізьку ТЕС, яка 

знаходиться в окупованому Енергодарі. Криворізька та Курахівська станції 

знаходяться на лінії фронту і постійно зазнають обстрілів. 

Попри падіння виробництва електроенергії ДТЕК намагається тримати 

видобуток вугілля на минулорічному рівні (17 млн т). Вугілля в Україні та 

Європі користується величезним попитом. Покращити фінансовий стан 

компанії може і експорт електроенергії до ЄС, який Україна розпочала 30 

червня. Ціни в ЄС втричі вищі, ніж в Україні. 

Ключовий фінансовий актив Ріната Ахметова – Перший український 

міжнародний банк (ПУМБ) – як і напередодні повномасштабного 

вторгнення, продовжує посідати 7-е місце (станом на 1 червня) в банківський 

системі за обсягом активів. Це найбільший в Україні банк з приватним 

українським капіталом. Через воєнні дії та погіршення стану клієнтів обсяг 

коштів юридичних осіб у банку скоротився на 15%, або на 7 млрд грн, і банку 

довелось доформувати резерви за кредитами на 3 млрд грн. Як наслідок 
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прибуток банку за п’ять місяців 2022 року, порівняно з аналогічним періодом 

минулого року, скоротився у сім разів, до 224 млн грн. 

Війна змусила бізнесмена вийти з анонсованої у листопаді 2021 року 

угоди про купівлю «Ідея Банку» в польського Getin Holding, на який він, за 

оцінками експертів, планував витратити близько $50 млн і на час перемовин 

посідав 32-е місце з 71 працюючих в Україні банків. Угода мала відбутись 25 

лютого. 

Проте є шанси на те, що Рінат Ахметов укладе іншу угоду – тепер вже з 

продажу. 14 липня компанія з управління активами «Альтера Ессет 

Менеджмент» (належить власникам страхової компанії VUSO Михайла 

Назарчука та Олексія Шуби) заявила про наміри придбати 99,6% акцій 

страхової компанії «АСКА» Ахметова. Після злиття компаній на страховому 

ринку з?явиться один з найбільших страховиків – їхні сумарні активи станом 

на 30 вересня 2021 року становили 1,4 млрд грн. 

Рінат Ахметов – власник однієї з найбільших компаній-операторів 

приватних вагонів. В її парку 15 000 вантажних вагонів. Війна негативно 

позначилася на роботі компанії. Через блокування більшості морських портів 

і затори на сухопутних прикордонних переходах можливості перевезення 

вантажів впали. Це визнають і в самій компанії. «Доходи бізнесу зменшилися 

в кілька разів (за даними YouControl, в 2020 році виторг становив 14,4 млрд 

грн). На сьогодні ми маємо можливість задіяти лише 50% парку. Частину 

парку заблоковано», – казав в інтерв’ю Центру транспортних стратегій 

генеральний директор Володимир Мезенцев. 

(…) Найбільше знецінилися активи Ріната Ахметова в медіа. Холдинг 

СКМ здав у Нацраду з телебачення і радіомовлення свої ліцензії на 

мовлення. Всього у СКМ було 10 супутникових і ефірних каналів, інтернет-

ресурс «Сьогодні», а також сайт і друкований журнал Vogue. Крім цього, в 

медабізнес Ахметова входили онлайн-кінотеатр Oll.tv та супутникова 

платформа Xtra TV. Всі вони входять у «Медіа Групу Україна» (МГУ). 

У липні всі ці активи припинили роботу. До війни Forbes оцінював 

МГУ в $200 млн. Виторг медіагрупи в 2021 році – 467 млн грн, 

консолідований збиток – 936 млн грн. 

Припинення роботи медіаактивів у СКМ пояснюють вступом у дію 

антиолігархічного закону. Вплив на медіа – один з критеріїв, через який 

бізнесмени можуть увійти в реєстр олігархів, вказується в документі. 

Після 24 лютого «Укртелеком» втратив контроль над інфраструктурою 

в 900 населених пунктах на сході та півдні країни, повідомили Forbes у 

пресслужбі компанії. Попередня оцінка втрачених активів сягнула понад 450 

млн грн, заявили в компанії. 

У першому півріччі 2022 року кількість абонентів оптичного інтернету 

збільшилася, порівняно з аналогічним періодом 2021 року, на 44%, до 290 

000. У 2022 році «Укртелеком» додав майже 4000 км нової мережі до 13 600 

км оптичних ліній, побудованих у 2021 році. 
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До 24 лютого 2022 року, коли РФ почала повномасштабне вторгнення в 

Україну, HarvEast обробляв у Донецькій області понад 85 000 га. Це був 

основний регіон роботи компанії. Проте після російського вторгнення 

HarvEast втратив доступ до активів у цьому регіоні, повідомили Forbes у 

пресслужбі холдингу. 

Наприклад, компанія зазнала великої шкоди через неможливість 

зібрати цього літа врожай озимини в Донецькій області, де озимою 

пшеницею та озимим горохом восени 2021 року було засіяно 50 000 га. 

«Сьогодні ми не маємо доступу до цих полів, щоб зібрати вирощений 

врожай», – зазначають у компанії. 

Також HarvEast втратив контроль над 52 000 т агропродукції, які були 

заблоковані у Донецькій області. 

Окрім цього, значна частина земельного банку, яким керує HarvEast в 

іншому регіоні – у Київській області, а саме 10 000 га, потребували 

обстеження та розмінування після звільнення від російської окупації. 

Компанії вдалося очистити з них майже 7000 га. Це дозволило навесні 2022 

року засіяти загалом 29 000 га землі. 

 

(The Washington Post)  

Російське просування в Україні майже зупинилося, оскільки нещодавно 

поставлена західна зброя допомагає українським військам повернути значну 

частину переваги, яку вони втратили за останні місяці, відкриваючи вікно 

можливостей знову переломити хід війни на свою користь.  

Російські війська не досягли значних територіальних здобутків після 

того, як 2 липня українці відступили з міста Лисичанськ на сході країни під 

слабим артилерійським вогнем. Відступ дав Росії повний контроль над 

Луганською, однією з двох областей або регіонів, які складають територію 

східного Донбасу, і це стало єдиним значущим стратегічним успіхом Росії 

після її відступу з території навколо Києва в квітні. 

Відсутність прогресу можна пояснити принаймні частково 

«оперативною паузою», оголошеною Міноборони Росії після захоплення 

Лисичанська — щоб дати російським військам шанс «відпочити і розвинути 

свої бойові можливості», за словами президента Володимира Путін. 

Але так звана пауза не зупинила російських спроб зондувати та 

проникнути на українські лінії — і офіційне завершення паузи, оголошене 

міністром оборони Сергієм Шойгу 16 липня, не принесло помітного 

посилення інтенсивності нападів Росії, сказав Георг Баррос, аналітик з 

Інституту вивчення війни. 

Баррос і багато інших західних чиновників і аналітиків вважають, що 

росіяни близькі до того, що їхні можливості для подальших територіальних 

здобутків будуть вичерпані, оскільки їхня виснажена армія протистоїть 

українським силам із можливостями, які в них нещодавно з’явились. Росіяни 

вже були вимушені відмовитися від надії захопити столицю, також їм 

https://www.washingtonpost.com/world/2022/07/28/ukraine-russia-war-himars-missiles/
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незабаром, можливо, доведеться визнати свою неспроможність підкорити 

весь регіон Донбасу — єдину публічно проголошену мету початкового 

вторгнення та центр нинішніх наступальних амбіцій. 

За словами Барроса, Росії, можливо, вдасться захопити ще одне або два 

міста на Донбасі, які розташовані на безпосередній лінії вогню, наприклад 

Сіверськ і сусідній Бахмут, але важко уявити, що її армія зможе просунутися 

набагато далі. 

«Схоже, що здатність росіян рухатися вперед падає», — сказав Філліпс 

О’Браєн, професор стратегічних досліджень Університету Сент-Ендрюс у 

Шотландії. «Я не бачу, щоб вони могли просунутися набагато більше на 

Донбасі». 

Аналітики вважають, що російські війська поки що рано розпускати. 

Масштабна рекрутингова кампанія триває по всій Росії, і це ще може 

створити силу, яка їй відчайдушно потрібна, щоб компенсувати свої 

величезні втрати. Росія адаптувала свої цілі та тактику після того, як 

спіткнулася навколо Києва, і може адаптувати їх знову, сказав західний 

чиновник, який говорив на умовах анонімності, оскільки він не мав права 

говорити під запис. Він зазначив, що Росія також має можливості, які вона 

ще не використала, які можуть перевести війну в інший та тривожний 

напрям, з огляду на зловісні посилання росіян на власні хімічні та ядерні 

запаси. 

Тим часом українська армія має шанс перехопити ініціативу, 

скориставшись перевагами додаткової дальності та точності, які пропонує 

більш досконала артилерія, надана західними союзниками останніми 

тижнями, зокрема американські високомобільні артилерійські ракетні 

системи (HIMARS).  

«Зараз росіяни втрачають ініціативу, а в українців вона або є, або вони 

збираються її отримати», – сказав Баррос. «HIMARS є ключем до цього». 

HIMARS дають українцям можливість наносити удари майже на 50 

миль за лінією фронту з високим ступенем точності, і українці використали 

їх, щоб знищити понад 100 важливих російських цілей, включаючи командні 

та контрольні центри, місця зберігання боєприпасів, логістику і допоміжні 

об'єкти, за словами високопоставленого чиновника оборони США, який 

говорив на умовах анонімності, оскільки він не мав права розголошувати 

інформацію. 

Останнім часом українські сили використовували HIMARS для 

продовження контрнаступу на стратегічно важливе південне місто Херсон, 

яке було окуповане Росією в перші дні війни. 

Український контрнаступ «набирає обертів», — повідомило 

Міністерство оборони Великої Британії у Twitter у четвер після третьої атаки 

HIMARS у вівторок на Антонівський міст через річку Дніпро, яка серйозно 

пошкодила цей життєво важливий об’єкт. 
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Міст довжиною більше півмилі забезпечує основний маршрут 

постачання між російською 49-ю армією, дислокованою на західному березі 

річки, та рештою російських сил, і атака робить війська там дуже 

вразливими.  

Залишається незрозумілим, чи влучення назавжди зробили міст 

непридатним для використання, але відео, опубліковані в соціальних 

мережах, показали значні пошкодження та знаки, які вказують на те, що міст 

принаймні тимчасово закритий. 

«Українці змінили характер конфлікту своєю здатністю атакувати в 

тилу Росії», – сказав О’Брайен. «У найближчі кілька місяців ми побачимо, що 

ініціатива повернеться до українців, і тоді ми зрозуміємо, чи зможуть 

українці відштовхнути росіян». 

Найбільшим ефектом HIMARS наразі було розмивання переважної 

артилерійської переваги росіян, як щодо кількості гармат, так і снарядів, 

сказав Роб Лі з Інституту досліджень зовнішньої політики у Філадельфії. 

Після того, як Росія повернулася на східний фронт і почала повільно 

відбирати територію в українців, артилерія «була, мабуть, вирішальним 

фактором», сказав він. «Вони випускали величезну кількість снарядів на 

день, набагато більшу, ніж Україна, і з часом це стає дуже важким. Солдати 

цього не витримають». 

Використовуючи HIMARS для знищення запасів боєприпасів, Україна 

змусила росіян перемістити склади боєприпасів далі від фронту, подовжуючи 

їх лінії постачання та ускладнюючи логістику доставки артилерійських 

снарядів до підрозділів, які їх потребують. «У Росії немає хорошої 

автоматизованої логістичної системи; це вимагає багато ручної праці, а це 

означає, що воно не дуже ефективно», — сказав Лі. 

Наносячи удари по центрах управління, Україна виводить з ладу 

офіцерів і командирів, які б віддавали накази щодо пом’якшення удару 

HIMARS. «З того, як росіяни воюють, ми знаємо, що їм потрібен хтось, хто б 

казав їм, що робити. І коли ви зможете вбити людей, які вказують їм, що 

робити, ви зможете перешкодити цим людям рухатися вперед», – пояснив 

американський чиновник. 

Але хоча HIMARS притупили здатність Росії просуватися, вони не 

допоможуть Україні отримати територіальні здобутки, сказав Лі, колишній 

офіцер піхоти Корпусу морської піхоти США. Це більше залежатиме від 

здатності України виділити достатню кількість живої сили, звичайної 

артилерії та боєприпасів, щоб відкинути російські війська, і Росія все ще 

зберігає загальну чисельну перевагу, сказав він. 

Є особливе занепокоєння щодо того, чи зможе Захід продовжувати 

постачати українцям необхідну кількість боєприпасів для їх артилерії, в тому 

числі для HIMARS, додав Лі. 

Цю стурбованість повторив минулого тижня голова Об’єднаного 

комітету начальників штабів генерал Марк А. Міллі під час брифінгу з 
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журналістами. Хоча українці прагнули більшої кількості систем, «питанням 

будуть боєприпаси та норми споживання», – сказав він. «Ми думаємо, що 

зараз у нас все гаразд». 

Але якщо дивитися далі на наступні три місяці, Пентагон 

потребуватиме ретельного вивчення, щоб гарантувати, що боєготовність 

американських військ не буде під загрозою, а також спроб наростити 

виробництво боєприпасів у США, сказав Міллі. 

«Однією з причин, чому росіяни не просуваються, є HIMARS, але це 

також не означає, що Україна може повернути територію. Ми спостерігаємо 

тупикову ситуацію, коли жодна сторона не просувається значно», — сказав 

Лі. 
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 Додаток 1 

 

УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ №532/2022 

 

Про відзначення державними нагородами України 

За особисту мужність і самовіддані дії, виявлені у захисті державного 

суверенітету та територіальної цілісності України, вірність військовій 

присязі постановляю: 

 

Нагородити орденом Богдана Хмельницького ІІ ступеня 

ЗАХАРЕВИЧА Сергія Анатолійовича — підполковника 

ЛУК’ЯНЧУКА Богдана Васильовича — майора 

МАРТИНЮКА Максима Сергійовича — старшого лейтенанта 

Нагородити орденом Богдана Хмельницького ІІІ ступеня 

БЕРДНИКА Івана Ігоровича (посмертно) — старшого лейтенанта 

ІВАНОВА Павла Івановича — лейтенанта 

КОВАЛЕНКА Ігоря Борисовича — старшого лейтенанта 

ЛИСУНОВА Євгенія Євгенійовича — лейтенанта 

ПОВЗУНА Сергія Романовича — полковника 

ПРЕДКА Дмитра Андрійовича — лейтенанта 

ШОРОВА Сергія Олександровича — капітан-лейтенанта 

ЩУРА Максима Федоровича — капітан-лейтенанта 

Нагородити орденом «За мужність» ІІ ступеня 

ДМИТРЕНКА Артура Тарасовича — старшого солдата 

КАНАРСЬКОГО Максима Анатолійовича — солдата 

ЛОЗОВЕНКА Андрія Федоровича — майстер-сержанта 

МЕЛЬНИКА Володимира Васильовича — солдата 

МІЗІНІНА Євгена Вікторовича — молодшого сержанта 

ПОЛЯРУША Андрія Івановича — головного сержанта 

СМИКА Віталія Ярославовича — солдата 

Нагородити орденом «За мужність» ІІІ ступеня 

ВОРОБЙОВА Руслана Володимировича — старшого матроса 

ГАВРИЛЮКА Анатолія Володимировича — старшого солдата 

ГАЛИЧА Дмитра Юрійовича — солдата 

ГЕРМАНОВСЬКОГО Івана Олексійовича — лейтенанта 

ГЛУХОВА Михайла Михайловича — сержанта 

ГОРБА Дениса Валерійовича — молодшого сержанта 

ГОРДІЄНКА Миколу Миколайовича — лейтенанта 

ГРАБОВСЬКОГО Назара Анатолійовича — солдата 

https://www.president.gov.ua/documents/5322022-43449
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ГРОМАКОВА Олександра Анатолійовича — підполковника 

ДАЛЕКОГО Мирослава Руслановича — лейтенанта 

ЗВЕНИГОРОДСЬКОГО Євгена Івановича — солдата 

ЗЛЕНКА Ігоря Миколайовича — старшого солдата 

ІВАНЧИКА Романа В’ячеславовича — лейтенанта 

КАПЛУНА Віктора Романовича — старшого сержанта 

КІЙКА Владислава Олександровича — старшого солдата 

КОЛІСНИКА Андрія Віталійовича — головного сержанта 

КОЛОМІЙЦЯ Олега Миколайовича — молодшого сержанта 

КУЗЬМІНА Ігоря Леонідовича — майора 

КУРИЛА Семена Сергійовича — молодшого сержанта 

КУЩА Ігоря Васильовича — майора 

ЛАНОВОГО Бориса Петровича (посмертно) — молодшого сержанта 

ЛІЩУКА Вадима Володимировича — сержанта 

ЛІЩУКА Сергія Васильовича — старшого сержанта 

ЛУК’ЯНЮКА Миколу Вячеславовича — сержанта 

МАНЖЕЛЕЯ Василя Олександровича — старшого солдата 

МИКУЛІНСЬКОГО Артема Юрійовича — солдата 

МИХАЛЕНКА Захара Вікторовича — солдата 

МІКАЦА Дмитра Вікторовича — молодшого сержанта 

НЕДБАЙЛА Євгенія Миколайовича — молодшого сержанта 

ОВЧИННІКОВА Олександра Євгеновича — молодшого сержанта 

ОЛЬХОВЕНКА Дениса Юрійовича — молодшого сержанта 

ОНИЩУКА Івана Миколайовича — солдата 

ПЕРЕВЯЗКА Владислава Вікторовича — солдата 

ПИСЬМЕННОГО Вадима Олександровича — молодшого сержанта 

ПОЛІЩУКА Владислава Сергійовича — старшого сержанта 

ПОПРАВКА Дмитра Максимовича — сержанта 

РАДІЄВСЬКОГО Гната Вікторовича — старшого солдата 

РАДЧЕНКА Михайла Володимировича — старшого сержанта 

РИБІЯ Андрія Володимировича — майора 

САВАНЧУКА Олександра Олександровича — солдата 

СКАЛЬСЬКОГО Павла Андрійовича — солдата 

СЛОБОДЯНИКА Олексія Івановича — лейтенанта 

СОБЧЕНКА Олександра Валентиновича — старшого сержанта 

СТРЕЛЬЧУКА Івана Івановича — солдата 

СТРИБАЙЛА Віктора Михайловича — сержанта 

СУДИКУ Валерія Вікторовича — солдата 

ФІТІСОВА Ігоря Юрійовича — солдата 

ФРОЛЕНКОВА Данила Володимировича — старшого сержанта 

ШИШАЦЬКОГО Дмитра Олександровича — старшого сержанта 

Нагородити орденом Данила Галицького 

БОНДАРЕНКА Віталія Ігоровича — майора 
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БРИТОВА Михайла Петровича — полковника 

УКРАЇНЦЯ Андрія Петровича — полковника 

ШИНКАРЕНКА Віталія Вікторовича — полковника 

Нагородити медаллю «За військову службу Україні» 

АКСЬОНОВА Сергія Володимировича — солдата 

АЛЕКСАНДРОВА Антона Анатолійовича — солдата 

АЛМАЗА Олега Едуардовича — молодшого сержанта 

АНДРІЄВСЬКОГО Андрія Дмитровича — солдата 

АНУФРІЄВА Євгенія Володимировича — старшого солдата 

БАЛЯ Андрія Вікторовича — старшого солдата 

БЕРЕЗОВСЬКОГО Олексія Ігоровича — старшого солдата 

БІЛОУСА Ігоря Юрійовича — старшого сержанта 

БІРЮКОВА Артема Володимировича — солдата 

БОНДАРЕНКА Дмитра Петровича  — молодшого сержанта 

БОРОВЕНСЬКОГО Артема Миколайовича — старшого сержанта 

БУРЯКА Тараса Романовича — старшого солдата 

ВАСИЛЕНКА Віталія Сергійовича — молодшого сержанта 

ВАСИЛЕНКА Сергія Ігоровича — підполковника 

ВАСИЛЬЄВА Романа Юрійовича — сержанта 

ВЕЛЬКА Анатолія Сергійовича — солдата 

ВЛАДИМИРСЬКОГО Віталія Володимировича — старшого солдата 

ВОЙТКА Олексія Анатолійовича — капітана 

ВОЛИНЦЯ Михайла Петровича — молодшого сержанта 

ВОЛОШИНА Руслана Павловича — старшого лейтенанта 

ГАЙЧЕНЮ Станіслава Васильовича — старшого сержанта 

ГАНЕЦЬКОГО Вадима Феліксовича — головного сержанта 

ГАРЬКОВЕНКА Михайла Андрійовича — солдата 

ГОЙСА Івана Івановича — солдата 

ГОЛІКА Юрія Володимировича — старшого солдата 

ГОЛЬДРІНА Олексія Вікторовича — старшого солдата 

ГОРДІЄНКА Віталія Васильовича — солдата 

ГРИЦЮКА Олександра Володимировича — капітана 

ДАР’ЇНА Дмитра Володимировича — майора 

ДЗЮБАНОВСЬКОГО Олега Васильовича — старшого солдата 

ДІДУХА Андрія Миколайовича — молодшого сержанта 

ДМИТЕРКА Анатолія Олександровича — лейтенанта 

ЄВЧУКА Вадима Івановича — солдата 

ЖОСА Миколу Андрійовича — молодшого сержанта 

ЗАЙЦЕВА Валерія Вікторовича — солдата 

ЗАХАРОВА Едуарда Євгеновича — головного сержанта 

ЗНАЧКОВСЬКОГО Володимира Олександровича — майора 

ЗУБКА Михайла Петровича — солдата 

ІВАНЧЕНКА Артема Анатолійовича — солдата 
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ІВІЧУКА Андрія Миколайовича — старшого солдата 

КИВЕНКА Богдана Олександровича — старшого солдата 

КИРИЧЕНКА Олексія Петровича — солдата 

КОРНІЛОВА Євгена Юрійовича — молодшого сержанта 

КОТЛЯРОВА Дмитра Олександровича — молодшого сержанта 

КУПРІЄНКА Віталія Анатолійовича — молодшого сержанта 

КУЩА Валерія Анатолійовича — старшого солдата 

ЛАБУНЦЯ Костянтина Павловича — майстер-сержанта 

ЛЕБЕДЯ Олексія Валерійовича — солдата 

ЛОПАТЮКА Анатолія Анатолійовича — солдата 

ЛУЦЕНКА Олександра Федоровича — молодшого сержанта 

МАРЧУКА Віталія Вікторовича — солдата 

МІЩЕРСЬКОГО Анатолія Анатолійовича — старшого солдата 

МОГИЛУ Сергія Борисовича — солдата 

МОЛИТВУ Олександра Анатолійовича — сержанта 

МОСКАЛЮКА Василя Георгійовича — солдата 

МОШАКА Максима Олександровича — майора 

НІКІТІНА Артема Вікторовича — головного сержанта 

ОЛІНЧУКА Назара Олександровича — солдата 

ПАВЛЮКА Олега Івановича — старшого солдата 

ПЕЧОНКУ Олександра Володимировича — старшого сержанта 

ПОХИЛА Сергія Сергійовича — молодшого сержанта 

ПРОНЯ Андрія Васильовича — солдата 

РЕДЬКУ Дмитра Станіславовича — старшого солдата 

РЕПІЧА Петра Валерійовича — старшого солдата 

РОМАНОВА Сергія Станіславовича — солдата 

РУБЛЮ Станіслава Віталійовича — молодшого сержанта 

САМОЙЛОВА Віктора Олександровича — старшого солдата 

СЕМЕНОВА Віталія Васильовича — солдата 

СИГЛЯКА Юрія Миколайовича — сержанта 

СИЗОНЕНКА Володимира Олексійовича — старшого солдата 

СИНИЦЬКОГО Даніеля Олександровича — молодшого сержанта 

СІДОРСЬКОГО Віктора Леонідовича — старшого сержанта 

СЛЮСАРЯ Євгенія Геннадійовича — солдата 

СОВУ Олександра Вікторовича — капітана 

СОЛОМАХУ Олександра Вікторовича — солдата 

ТИМОШЕВСЬКОГО Олексія Леонідовича — солдата 

ТКАЧЕНКА Андрія Олексійовича — солдата 

ФАТАХОВА Аскара Алікберовича — старшого лейтенанта 

ХІМІЧА Вадима Олександровича — солдата 

ШАВЛА Віталія Олександровича — старшого солдата 

ШЕНДРИКА Романа Юрійовича — молодшого сержанта 

ШИЛІГАЦЬКОГО Сергія Володимировича — старшого солдата 
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ШКУРАТА Володимира Олександровича — полковника 

ШМАГУНА Ігоря Анатолійовича — солдата 

ШМАТЧЕНКА Владислава Андрійовича — сержанта 

ЮРДАМЯНА Давида Торосовича — солдата 

ЮРЧУКА Олександра Миколайовича — старшого солдата 

ЮХИМЧУКА Дмитра Анатолійовича — молодшого сержанта 

ЯКОВЛЄВА Михайла Петровича — молодшого сержанта 

Нагородити медаллю «За бездоганну службу» ІІІ ступеня 

КУТЮ Віталія Володимировича — старшого лейтенанта 

Нагородити медаллю «Захиснику Вітчизни» 

БАБІЯ Євгенія Олександровича — молодшого сержанта 

БІЛЯЄВА Олега Васильовича — старшого сержанта 

БОЧКОВА Олександра Володимировича — старшого сержанта 

БУГАЙЧУКА Сергія Сергійовича — молодшого сержанта 

ГЛУШКА Миколу Ярославовича — солдата 

ГНИЛОЗУБА Ростислава Васильовича — солдата 

ГРЕЧКУ Сергія Миколайовича — старшого солдата 

ДЕГТЕРЕНКО Ірину Олександрівну — молодшого сержанта 

ДІДЕНКА Віктора Сергійовича — солдата 

ДРУГОВА Максима Анатолійовича — солдата 

ЖИТНИК Ольгу Андріївну — солдата 

ЗАХАРЧЕНКА Сергія Анатолійовича — майстер-сержанта 

КЛИМОВА Олега Олександровича — старшого солдата 

КОВАЛЬЧИНА Тараса Ігоровича — солдата 

КОВАЛЬЧУКА Віктора Сергійовича — старшого солдата 

КОВАЛЯ Володимира Богдановича — молодшого сержанта 

КОНОПАДУ Ростислава Богдановича — солдата 

КОСТЕЦЬКОГО Віктора Станіславовича — старшого сержанта 

ЛАВРИНІВА Володимира Михайловича — старшого солдата 

ЛОМАКІНА Євгенія Миколайовича — старшого солдата 

ЛЯХА Віктора Сергійовича — старшого солдата 

ЛЯХА Дмитра Сергійовича — солдата 

МАНЬКА Олександра Ігоровича — молодшого сержанта 

НОВІКОВА Олега Володимировича — майора 

ОЧЕРЕТНОГО Володимира Васильовича — старшого солдата 

ПАНАСЮКА Олександра Миколайовича — старшого солдата 

ПУХАЛЬСЬКОГО Павла Богдановича — солдата 

СЕРЕДЮКА Дмитра Петровича — солдата 

ТКАЧЕНКА Ігоря Борисовича — старшого сержанта 

ТОЩУКА Василя Олександровича — старшого солдата 

ЦИБУЛЬНИКА Валентина Вікторовича — солдата 

ЧОРНЕНЬКОГО Василя Ярославовича — солдата 

ШЕПЕЛЬСЬКОГО Сергія Миколайовича — лейтенанта 
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ШОВГЕЛЮ Данила Дмитровича — солдата 

ШУМСЬКУ Наталію Григорівну — старшого солдата 

ЩУКІНУ Марину Анатоліївну — старшого солдата 

ЯЦКОВСЬКОГО Андрія Васильовича — старшого солдата. 

 

Президент України В.ЗЕЛЕНСЬКИЙ 

27 липня 2022 року 

 

Додаток 2 

 

УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ №533/2022 
 

Про нагородження відзнакою Президента України «Хрест бойових 

заслуг» 

За визначні особисті заслуги у захисті державного суверенітету та 

територіальної цілісності України, самовіддане служіння Українському 

народу, вірність військовій присязі постановляю: 

 

Нагородити відзнакою Президента України «Хрест бойових заслуг» 

БЕРЕГОВОГО Дмитра Володимировича — командира роти спеціального 

призначення Окремого центру спеціальних операцій «Схід» Сил спеціальних 

операцій Збройних Сил України, капітана 

БУЛАЦИКА Євгена Богдановича — командира 7 бригади тактичної авіації 

Повітряних Сил Збройних Сил України, полковника 

ГНАТОВА Андрія Вікторовича — начальника штабу – заступника 

командувача військ оперативного командування «Південь» Сухопутних 

військ Збройних Сил України, бригадного генерала 

ГОЛОВНЮ Юлію Василівну — лікаря медичного пункту мотопіхотного 

батальйону 30 окремої механізованої бригади оперативного командування 

«Північ» Сухопутних військ Збройних Сил України, лейтенанта медичної 

служби 

ГРИГОРЕНКА Євгенія Анатолійовича — командира зенітної ракетної 

батареї 11 зенітного ракетного полку повітряного командування «Захід» 

Повітряних Сил Збройних Сил України, майора 

ДРАПАТОГО Михайла Васильовича — заступника командувача військ 

оперативного командування «Південь» Сухопутних військ Збройних Сил 

України, бригадного генерала 

ЗАБЛОЦЬКУ Олену Григорівну — снайпера 503 окремого батальйону 

морської піхоти Командування морської піхоти Військово-Морських Сил 

Збройних Сил України, старшого матроса 

КОВАЛЬЧУКА Андрія Трохимовича — командувача військ оперативного 

командування «Південь» Сухопутних військ Збройних Сил України, генерал-

майора 

https://www.president.gov.ua/documents/5332022-43469
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ЛІННИКА Дмитра Едуардовича — командира гірсько-штурмової роти 10 

окремої гірсько-штурмової бригади оперативного командування «Захід» 

Сухопутних військ Збройних Сил України, старшого лейтенанта 

МАРИШЕВА Руслана Володимировича — командира 90 окремого 

аеромобільного батальйону 81 окремої аеромобільної бригади Десантно-

штурмових військ Збройних Сил України, майора 

МІШАКІНА Миколу Миколайовича — командира військової частини 3027 

Північного оперативно-територіального об’єднання Національної гвардії 

України, полковника 

МІЩЕНКА Сергія Олексійовича — головного сержанта – командира 

відділення взводу протитанкових ракетних комплексів 45 окремої 

артилерійської бригади Корпусу резерву Сухопутних військ Збройних Сил 

України 

НИКОЛАЄВИЧ Павліну Василівну — командира гранатометного відділення 

10 окремої гірсько-штурмової бригади оперативного командування «Захід» 

Сухопутних військ Збройних Сил України, сержанта 

НОХРІНА Дениса Олександровича — командира стрілецького батальйону 

військової частини 3035 Східного оперативно-територіального об’єднання 

Національної гвардії України, майора 

ПАЛАМАРЧУКА Романа Миколайовича — інспектора прикордонної служби 

– водія 10 мобільного прикордонного загону Державної прикордонної 

служби України, штаб-сержанта 

РОГАЧЕВСЬКОГО Олександра Ігоровича — старшого оператора групи 

спеціального призначення Окремого центру спеціальних операцій «Захід» 

Сил спеціальних операцій Збройних Сил України, молодшого сержанта 

РОЗЛАЧА Павла Івановича — командира 3 батальйонної тактичної групи 80 

окремої десантно-штурмової бригади Десантно-штурмових військ Збройних 

Сил України, підполковника 

СИРСЬКОГО Олександра Станіславовича — командувача Сухопутних 

військ Збройних Сил України, генерал-полковника 

ТАНЦЮРУ Анатолія Васильовича — командира артилерійської бойової 

частини середнього десантного корабля «Юрій Олефіренко» 29 дивізіону 

надводних кораблів Флотилії Військово-Морських Сил Збройних Сил 

України, старшого лейтенанта 

ФЕДОРІВА Олега Зіновійовича — начальника управління Центру Служби 

безпеки України, полковника. 

 

Президент України В.ЗЕЛЕНСЬКИЙ 

27 липня 2022 року 
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Додаток 3 

 

УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ №540/2022 
 

Про відзначення державними нагородами України 

За особисту мужність і самовіддані дії, виявлені у захисті державного 

суверенітету та територіальної цілісності України, вірність військовій 

присязі постановляю: 

 

у Національній гвардії України: 

Нагородити орденом Богдана Хмельницького ІІІ ступеня 

БЛАЖКА Віталія Олеговича (посмертно) — майора 

ЧУДНЕЦОВА Євгена Артуровича — сержанта 

Нагородити орденом «За мужність» І ступеня 

МЕЛЬНИЧЕНКА Сергія Михайловича (посмертно) — старшого солдата 

Нагородити орденом «За мужність» ІІ ступеня 

БІГВАВУ Тельмана Бадрієвича (посмертно) — капітана 

ІСТРАТОВА Костянтина Анатолійовича (посмертно) — старшого солдата 

КРИЛЯ Антона Юрійовича (посмертно) — сержанта 

КРІСТЄВА Олега Сергійовича (посмертно) — молодшого лейтенанта 

МАСЛОВА Миколу Вікторовича (посмертно) — сержанта 

ПОПОВА Михайла Сергійовича (посмертно) — старшого солдата 

САДОВСЬКОГО Станіслава Валерійовича (посмертно) — старшого 

сержанта 

САХНА Романа Володимировича (посмертно) — старшого сержанта 

ТУЗЕНКА Дмитра Володимировича (посмертно) — сержанта 

ТЕРЕЩЕНКА Дмитра Анатолійовича (посмертно) — старшого сержанта 

ТЮШКЕВИЧА Вячеслава Валерійовича (посмертно) — старшого солдата 

ХОДАКІВСЬКОГО Володимира Володимировича (посмертно) — старшого 

солдата 

ЧЕРНЕНКА Дмитра Сергійовича (посмертно) — головного сержанта 

ЧЕРНОВА Олександра Олександровича (посмертно) — молодшого сержанта 

Нагородити орденом «За мужність» ІІІ ступеня 

АГЕЄВА Ігоря Михайловича (посмертно) — старшого солдата 

АЛЕКСЮК Марину Анатоліївну (посмертно) — старшого солдата 

АНДРОЩУКА Андрія Миколайовича — головного сержанта 

АНІКАНОВА Артура Вікторовича — старшого солдата 

АНТОНЮКА Романа Сергійовича (посмертно) — старшого солдата 

АРДЕЛЯНОВУ Нінель Маратівну (посмертно) — сержанта 

АРТЕМЕНКА Павла Васильовича — старшого сержанта 

АФЕНДИКОВА Олександра Олександровича — солдата 

АФОНІНА Олександра Вікторовича — сержанта 

АХМАНА Валерія Володимировича — солдата 

https://www.president.gov.ua/documents/5402022-43193
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БАБЕНКА Олександра Володимировича — солдата 

БАБЕНКА Ростислава Олексійовича — головного сержанта 

БАГРЯКА Павла Миколайовича (посмертно) — солдата 

БАКУМА Владислава Олександровича — головного сержанта 

БІЛЯЄВА Олександра Ігоровича — сержанта 

БОБРИЦЬКОГО Сергія Володимировича (посмертно) — старшого солдата 

БОГДАНА Андрія Ярославовича — старшого солдата 

БОЖКА Сергія Сергійовича — полковника 

БРАГІНЦЯ Андрія Олександровича — старшого солдата 

БУРЛАЧЕНКА Андрія Юрійовича (посмертно) — старшого солдата 

БУРЯКІВСЬКОГО Дмитра Євгеновича — солдата 

ВЕРЕМЧУКА Євгенія Михайловича — лейтенанта 

ВЕРТЕЛЕЦЬКОГО Андрія Олексійовича (посмертно) — старшого солдата 

ВИННИКА Артура Івановича — сержанта 

ВІГРАНА Олександра Івановича (посмертно) — головного сержанта 

ВОВКА Ігоря Вікторовича — старшого солдата 

ВОРОНУ Василя Михайловича — лейтенанта 

ВОРОНЧИХІНУ Марину Дмитрівну (посмертно) — лейтенанта 

ГАРМАША Сергія Вікторовича — старшого сержанта 

ГІЯ Григорія Петровича — старшого лейтенанта 

ГОЛЬДМАНА Олександра Борисовича (посмертно) — старшого солдата 

ГОНЧАРОВА Іллю Сергійовича (посмертно) — сержанта 

ГОНЧАРОВА Олексія Сергійовича (посмертно) — сержанта 

ГРЕЦЬКОГО Артура Олеговича (посмертно) — старшого солдата 

ГРИНЧУКА Андрія Вікторовича — старшого солдата 

ГУЗАРОВА Віталія Анатолійовича (посмертно) — старшого солдата 

ДМИТРІЄВА Юрія Сергійовича — старшого сержанта 

ДУТОВА Станіслава Петровича — старшого лейтенанта 

ЕЙСМОНТА Дениса Романовича — лейтенанта 

ЄГОРОВА Анатолія Ігоровича — солдата 

ЄГОРОВА Олександра Ігоровича — солдата 

ЄРЬОМЕНКА Степана Леонідовича (посмертно) — сержанта 

ЖИЛІНСЬКОГО Олександра Миколайовича (посмертно) — солдата 

ЖУКА Василя Васильовича — полковника 

ЗАБУДСЬКОГО Богдана Володимировича — старшого сержанта 

ЗАЖИРЕНКА Олександра Олександровича — старшого солдата 

ЗАЙЦЯ Владислава Яковича (посмертно) — старшого солдата 

ЗУБАТЮКА Сергія Миколайовича (посмертно) — старшого солдата 

ЗУБКА Владислава Олександровича (посмертно) — старшого солдата 

ЗУБЧЕНКО Юлію Володимирівну (посмертно) — солдата 

ІВАНОВА Дениса Сергійовича (посмертно) — старшого солдата 

ІВАНЮКА Ігоря Руслановича — старшого солдата 

ІГНАТЕНКА Рустама Яковича — старшого солдата 
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ІЗЮМОВУ Марину Олександрівну (посмертно) — сержанта 

КАНУПЄРА Дмитра Євгеновича — солдата 

КАСЬЯНОВА Дмитра Олексійовича — солдата 

КАТРУКА Сергія Віталійовича — старшого сержанта 

КИРИЧЕНКА В’ячеслава Вікторовича (посмертно) — солдата 

КІСЕЛЬОВА Ігоря Валентиновича (посмертно) — лейтенанта 

КОВАЛЕНКА Артура Аркадійовича (посмертно) — старшого солдата 

КОВПАКА Сергія Олександровича (посмертно) — старшого солдата 

КОРИСТУ Ростислава Станіславовича — лейтенанта 

КОРОЛЬОВА Бориса Олександровича (посмертно) — старшого сержанта 

КОСТРОМИЦЬКОГО Романа Ігоровича (посмертно) — молодшого 

лейтенанта 

КОТОВА Юрія Миколайовича (посмертно) — капітана 

КРАЧАНА Павла Івановича — старшого сержанта 

КРІЛЯ Богдана Сергійовича (посмертно) — солдата 

КУРЧЕНКА Павла Павловича — сержанта 

КУТИРЖЕНКА Віктора Миколайовича — лейтенанта 

ЛАРКІНА Руслана Сергійовича (посмертно) — старшого солдата 

ЛИСОКОНЯ Юрія Олександровича (посмертно) — старшого сержанта 

ЛИТВИНЕНКА Юрія Сергійовича (посмертно) — старшого солдата 

МАЗНОГО Дмитра Васильовича (посмертно) — старшого сержанта 

МАКАРЕНКА Микиту Володимировича (посмертно) — солдата 

МАСАЛІТІНА Кирила Геннадійовича — головного сержанта 

МЕДВЕДЄВА Сергія Михайловича — старшого сержанта 

МИХАЙЛЕНКО Олесю Володимирівну (посмертно) — старшого солдата 

МИХАЙЛОВА Ігоря Андрійовича — сержанта 

МІНАКОВА Геннадія Петровича — солдата 

МІШКЕВИЧА Василя Євгенійовича (посмертно) — солдата 

МОШУ Артема Сергійовича (посмертно) — солдата 

МУДРИКА Андрія Олександровича — сержанта 

НЕРОВНОГО Дениса Олександровича — солдата 

ПАРАСЮКА Віталія Сергійовича (посмертно) — старшого сержанта 

ПЕТРЕНКА Валерія Юрійовича — головного сержанта 

ПЕТРУШКІНА Павла Вікторовича (посмертно) — солдата 

ПИШНИКА Віталія Володимировича (посмертно) — солдата 

ПОРПЛИЦЮ Аллу Сергіївну (посмертно) — солдата 

ПРАВЕДНІКОВА Євгена Анатолійовича (посмертно) — солдата 

ПРОЦИШЕНА Василя Васильовича — молодшого сержанта 

ПТАХІНА Олександра Олександровича (посмертно) — молодшого сержанта 

РАКОВСЬКОГО Сергія Валерійовича — сержанта 

РОГОВИК Катерину Олексіївну (посмертно) — солдата 

РУДАША Дмитра Дмитровича (посмертно) — молодшого сержанта 

РУСЕНКА Андрія Віталійовича — старшого солдата 
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РУЧКУ Владислава Едуардовича — старшого солдата 

РЯНСЬКУ Оксану Олександрівну (посмертно) — старшого сержанта 

САВОНА Андрія Вікторовича (посмертно) — старшого сержанта 

САГАЙДАКА Максима Олександровича (посмертно) — солдата 

СИДОРЕНКА Михайла Сергійовича — старшого солдата 

СІРИКА Артема Петровича (посмертно) — старшого сержанта 

СКАЛКА Ігоря Ярославовича (посмертно) — старшого солдата 

СЛИВАКА Сергія Євгеновича — сержанта 

СЛОБОДЯНЮКА Олександра Юрійовича — старшого сержанта 

СЛЯДНЄВА Артура Ігоровича — сержанта 

СМОЛЯКОВА Євгена Петровича (посмертно) — солдата 

СОПУЛЯКА Андрія Ярославовича — старшого солдата 

СТАДНІКА Євгена Володимировича (посмертно) — капітана 

СТАРОВА Артема Олександровича — старшого солдата 

СУПРУНОВА Олександра Олександровича (посмертно) — майора 

СУХОДОЛЬСЬКОГО Рустама Володимировича (посмертно) — старшого 

солдата 

ТАРАНІНУ Аллу Вікторівну (посмертно) — солдата 

ТУРОВСЬКУ-ЛИННІК Ганну В’ячеславівну (посмертно) — старшого 

сержанта 

УЗІКОВА Станіслава Вадимовича (посмертно) — старшого солдата 

УМРИХІНА Юрія Олександровича — майстер-сержанта 

ФОКШУ Вадима Андрійовича (посмертно) — лейтенанта 

ХАВАНСЬКИХ Сергія Ігоровича — старшого солдата 

ХАРЕЧКА Артема Олеговича (посмертно) — солдата 

ХАРІВА Назара Стефановича — сержанта 

ХОРОШУНА Антона Олександровича (посмертно) — головного сержанта 

ШЕВЦОВА Максима Юрійовича — старшого солдата 

ШЕВЧЕНКА Олексія Володимировича (посмертно) — старшого солдата 

ШЕВЧУКА Романа Валерійовича — солдата 

ЩЕРБАКА Олександра Валерійовича — старшого солдата 

ЮДІНА Дмитра Олександровича — молодшого сержанта 

ЮРЧЕНКА Павла Антоновича (посмертно) — старшого солдата 

ЯХІНА Сергія Юрійовича — старшого солдата 

Нагородити орденом Данила Галицького 

МАЛЯРЧУКА Богдана В’ячеславовича — солдата 

МИКОЛЕНКА Богдана Олександровича — солдата 

ТИСМЕНКА Владислава Ігоровича — старшого сержанта 

ХОМЕНКА Олега Сергійовича — майора 

ЧИНІКІНА Ростислава Миколайовича — старшого лейтенанта 

Нагородити медаллю «За військову службу Україні» 

АДАМОВИЧА Максима Вадимовича — старшого сержанта 

АРТЬОМЕНКА Станіслава Олександровича — солдата 
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АСМАЧКІНА Андрія Ігоровича — лейтенанта 

АТРОЩЕНКА Тимура Сергійовича — лейтенанта 

БЕЛІНСЬКОГО Романа Ігоровича — солдата 

БЕЛОУСЬКА Віталія Олеговича — старшого сержанта 

ВАСИЛЕЙКА Валентина Володимировича — старшого сержанта 

ВАСІЛЬЄВА Дмитра Володимировича — солдата 

ВИГІННОГО Вадима Миколайовича — майора 

ВОЙЦЕХІВСЬКОГО Олега Івановича — лейтенанта 

ВОРОВУ Світлану Василівну — солдата 

ВОРОТИНЦЕВА Василя Васильовича — солдата 

ГЕРАСИМЕНКА Миколу Олеговича — старшого солдата 

ГОЄНКА Валерія Олеговича — старшого сержанта 

ДАВИДЕНКА Сергія Миколайовича — молодшого сержанта 

ДАНИША Івана Васильовича — лейтенанта 

ДАЦКА Максима Сергійовича — старшого солдата 

ЖОРОВА Євгенія Олександровича — старшого солдата 

ЗАГРИВОГО Валентина Вячеславовича — лейтенанта 

ЗЕМЛЯКА Євгена Ігоровича — лейтенанта 

ІВАНОВА Анатолія Григоровича — капітана 

КОЗЛОВА Сергія Сергійовича — капітана 

КУЗЬМЕНКА Дениса Сергійовича — солдата 

КУЛІУСА Олександра Олександровича — лейтенанта 

ЛЕНЬКА Дмитра Володимировича — старшого солдата 

ЛОБОВА Олега Валерійовича — старшого сержанта 

ЛЯМІЧЕВА Євгенія Олександровича — старшого солдата 

МАЙДАНЮКА Володимира Валентиновича — головного сержанта 

МАКСИМЕНКА Андрія Григоровича — старшого сержанта 

МАРКА Максима Івановича — солдата 

МАРТИНІВА Тараса Володимировича — солдата 

МИХАЙЛЕНКА Сергія Олександровича — підполковника 

МІШКІНА Олександра Олександровича — старшого лейтенанта 

МОРДІК Альону Вікторівну — сержанта 

МОРОЗА Сергія Володимировича — старшого сержанта 

ОРЛА Андрія Миколайовича — старшого солдата 

ОСТРЕНКА Павла Юрійовича — сержанта 

ПАВЛІЧЕНКА Сергія Миколайовича — майора 

ПАЛАГУТУ Катерину Олексіївну — солдата 

ПЕРЕКОПНУ Світлану Борисівну — солдата 

ПИЛЯВСЬКОГО Андрія Євгеновича — сержанта 

ПІДЛУЖНОГО Богдана Миколайовича — головного сержанта 

РУДЯ Максима Сергійовича — старшого солдата 

САВИЦЬКОГО Василя Васильовича — старшого лейтенанта 

САМСОНЮКА Володимира Петровича — старшого солдата 
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СИДОРЕНКО Тетяну Олександрівну — солдата 

СЛОБОДЯНЮКА Юрія Карибуловича — старшого сержанта 

ТКАЛИЧА Дениса Олександровича — солдата 

ТОДОРОВА Сергія Анатолійовича — підполковника 

ТОДЧУКА Богдана Олександровича — солдата 

ТРОХИМЧУКА Олександра Петровича — старшого сержанта 

ТУРОВСЬКОГО Дениса Олександровича — лейтенанта 

ФАСТОВСЬКОГО Євгенія Володимировича — сержанта 

ФОМЕНКА Андрія Олексійовича — старшого солдата 

ЧЕРНИЧЕНКА Дмитра Олександровича — старшого солдата 

ШЕБАНОВА Романа Сергійовича — головного сержанта 

ШЕВЧУКА Віталія Івановича — підполковника 

ЮРІВА Андрія Івановича — солдата 

Нагородити медаллю «Захиснику Вітчизни» 

БІЛАНА Костянтина Олеговича — солдата 

БІРЮКОВА Віталія Анатолійовича — старшого лейтенанта 

БОГДАНОВА Максима Сергійовича — головного сержанта 

БОГДАНОВА Олександра Павловича — солдата 

БОРЩА Владислава Валерійовича — солдата 

БОРЩЕВСЬКОГО Костянтина Леонідовича — сержанта 

ГАПОНЕНКА Романа Івановича — солдата 

ГОШКА Ігоря Олександровича — головного сержанта 

ЗАРИЦЬКОГО Віталія Григоровича — солдата 

ЗАТВОРНЮКА Романа Михайловича — солдата 

ІЗМАЛКОВА Володимира Єгоровича — молодшого сержанта 

КОВАЛЯ Станіслава Миколайовича — солдата 

КОЗАКА Євгена Олександровича — сержанта 

КОРНІЄНКА Олександра Олександровича — старшого солдата 

КОТЛЯРА Ярослава Сергійовича — старшого солдата 

КОХАНІСТОГО Дмитра Юрійовича — молодшого сержанта 

КРАСОВСЬКОГО Владислава Вадимовича — солдата 

КУЗНЕЦОВА Дмитра Геннадійовича — молодшого сержанта 

КУЗЬМЕНКОВА Валерія Юрійовича — старшого сержанта 

МАНЬКА Владислава Сергійовича — старшого лейтенанта 

МАРДАРОВСЬКОГО Тараса Олександровича — солдата 

МАРТИНОВА Максима Валерійовича — солдата 

МИРОНЦЯ Данила Петровича — молодшого сержанта 

ОМЕЛЬЧЕНКА Олексія Ігоровича — старшого солдата 

ПАШКОВА Дмитра Валентиновича — солдата 

ПЕНЮ Сергія Олеговича — солдата 

СОСНОВСЬКОГО Олексія Олеговича — солдата 

СТОКОЛЯСА Олександра Петровича — солдата 

ТАРАНЕНКА Олександра Олександровича — солдата 
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ТОРУБУ Ореста Степановича — солдата 

УСЯКОГО Дмитра Олександровича — старшого солдата 

ФЕДУНЕНКА Олександра Сергійовича — солдата 

ЦИМБАЛА Дмитра Юрійовича — солдата 

ЧАПЛЮ Михайла Володимировича — молодшого лейтенанта 

ШЕВЧЕНКА Максима Дмитровича — солдата 

ЩЕРБИНУ Сергія Миколайовича — солдата 

ЩОРБУ Богдана Юрійовича — старшого солдата 

у Національній поліції України: 

Нагородити орденом «За мужність» ІІІ ступеня 

БІЛЕЦЬКОГО Сергія Олександровича — майора поліції 

МАТВІЄНКА Олександра Сергійовича — лейтенанта поліції 

Нагородити медаллю «За бездоганну службу» ІІІ ступеня 

ГАЛИШИНЦЯ Юрія Ігоровича — майора поліції 

СІРОГО Руслана Васильовича — майора поліції 

СУХАНОВА Дмитра Олексійовича — підполковника поліції 

ТІТОВА Олександра Миколайовича — майора поліції 

Нагородити медаллю «Захиснику Вітчизни» 

ГУЛІЄВА Рагіма Ібрагімовича — старшого лейтенанта поліції 

ЛОПАТНЬОВА Іллю Анатолійовича — лейтенанта поліції 

ПОЛЯКОВА Олега Вячеславовича — старшого лейтенанта поліції 

ТАРАСОВА Артема Сергійовича — лейтенанта поліції 

у Державній службі України з надзвичайних ситуацій: 

Нагородити орденом «За мужність» ІІІ ступеня 

КОНДРАТЮКА Антона Вячеславовича — підполковника служби цивільного 

захисту 

ПИШНОГРАЄВА Сергія Анатолійовича — капітана служби цивільного 

захисту 

ТКАЧУКА Сергія Олександровича — полковника служби цивільного 

захисту 

у Державній прикордонній службі України: 

Нагородити орденом Богдана Хмельницького ІІІ ступеня 

ЮРЧАКА Сергія Івановича — підполковника 

Нагородити орденом «За мужність» ІІІ ступеня 

БЄЛЯКА Олега Олеговича (посмертно) — старшого солдата 

БЛИНЧУКА Ярослава Дмитровича — солдата 

ГОРЯЧЕВА Андрія Віталійовича (посмертно) — сержанта 

ГРЕБЕНІКА Дмитра В’ячеславовича — штаб-сержанта 

ДМЕТРЕЦЬКОГО Дениса Станіславовича (посмертно) — сержанта 

ЗАКЛІЦЬКОГО Олексія Станіславовича (посмертно) — сержанта 

КОВАЛЕНКА Андрія Васильовича (посмертно) — сержанта 

КОРЖА Леоніда Івановича (посмертно) — сержанта 

ЛЕВЧУКА Матвія Леонідовича (посмертно) — штаб-сержанта 
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ЛИВИЦЬКОГО Руслана Вікторовича — майстер-сержанта 

МАЗУРА Ростислава Михайловича (посмертно) — сержанта 

ОСАДЧОГО Костянтина Володимировича (посмертно) — старшого 

сержанта 

РУСИНСЬКОГО Вадима Вадимовича (посмертно) — майстер-сержанта 

СЕМЕНІЯ Олександра Віталійовича — штаб-сержанта 

СЕРБІЄНКА Олександра Олександровича (посмертно) — старшого майстер- 

 cержанта 

ТАЦЬКОГО Сергія Володимировича (посмертно) — старшого солдата 

ТИМОФЄЄВА Андрія Сергійовича — сержанта 

ШЕЛУДЬКА Віталія Миколайовича (посмертно) — старшого солдата 

Нагородити медаллю «За військову службу Україні» 

СОВЕНКА Василя Івановича — майстер-сержанта 

Нагородити медаллю «Захиснику Вітчизни» 

БУРЛАКУ Ігоря Семеновича — головного сержанта 

КУШНІРЕНКА Ігоря Степановича — штаб-сержанта. 

 

Президент України В.ЗЕЛЕНСЬКИЙ 

28 липня 2022 року 

 

Додаток 4 

 

УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ №541/2022 
Про відзначення державними нагородами України 

За особисту мужність і самовіддані дії, виявлені у захисті державного 

суверенітету та територіальної цілісності України, вірність військовій 

присязі постановляю: 

Нагородити орденом Богдана Хмельницького І ступеня 

ЛЯШЕНКА Богдана Романовича (посмертно) — капітана 

Нагородити орденом Богдана Хмельницького ІІІ ступеня 

АНТІПОВА Дениса Геннадійовича (посмертно) — лейтенанта 

ВОЛИНЦЯ Ігоря Вячеславовича (посмертно) — лейтенанта 

ЖУРАВСЬКОГО Вадима Віталійовича (посмертно) — старшого лейтенанта 

ІГНАТЕНКА Ігоря Володимировича (посмертно) — майора 

ЛУНКОВСЬКОГО Валентина Ярославовича (посмертно) — майора 

НОВОЖЕНА Костянтина Дмитровича (посмертно) — лейтенанта 

Нагородити орденом «За мужність» ІІ ступеня 

КРИВИЦЬКОГО Богдана Миколайовича (посмертно) — старшого солдата 

ПОНОМАРЕНКА Івана Вікторовича (посмертно) — старшого солдата 

СІЗОВА Віталія Олександровича (посмертно) — капітана 

СОРОКІНА Романа Олеговича (посмертно) — солдата 

ТКАЧОВА Дениса Максимовича (посмертно) — старшого солдата 

УТВУ Назара Геннадійовича (посмертно) — старшого солдата 

https://www.president.gov.ua/documents/5412022-43481
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Нагородити орденом «За мужність» ІІІ ступеня 

АРТАМОНОВА В’ячеслава Олександровича (посмертно) — солдата 

БАБІНА Максима Олександровича (посмертно) — старшого солдата 

БОЙКА Олександра Сергійовича (посмертно) — солдата 

БОНДАРЯ Миколу Васильовича — сержанта 

БРАСЛАВСЬКОГО Якова Михайловича (посмертно) — матроса 

БРУХАЛЯ Юрія Степановича (посмертно) — солдата 

БУЧИНСЬКОГО Андрія Анатолійовича — старшого сержанта 

ВДОВЕНКА Андрія Олександровича (посмертно) — старшого солдата 

ВЕПРИНСЬКОГО Олександра Володимировича (посмертно) — старшого 

сержанта 

ВІКА Богдана Боліславовича (посмертно) — солдата 

ВОЙТОВИЧА Олега Петровича (посмертно) — солдата 

ГАПІЧА Тараса Васильовича (посмертно) — старшого солдата 

ГАРКАВЕНКА Павла Володимировича (посмертно) — солдата 

ГИБАЛА Олександра Костянтиновича (посмертно) — штаб-сержанта 

ГОНЧАРУКА Василя Григоровича (посмертно) — солдата 

ГУКА Юрія Богдановича (посмертно) — солдата 

ДЕРМЕЛЬОВА Сергія Миколайовича (посмертно) — старшого солдата 

ДМИТРЕНКА Андрія Анатолійовича (посмертно) — сержанта 

ДОБРИКОВА Олексія Вікторовича (посмертно) — солдата 

ЗАЙКОВА Айдера Валерійовича — матроса 

ЗАХАРОВА Захара Сергійовича (посмертно) — солдата 

ІЛЛЯШЕНКА Ігоря Миколайовича — солдата 

КАНІВЦЯ Сергія Івановича — молодшого сержанта 

КЛІППА Дмитра Андрійовича (посмертно) — молодшого сержанта 

КОБЕРНІКА Святослава Васильовича (посмертно) — солдата 

КОБИЛЯНСЬКОГО Олексія Дмитровича (посмертно) — солдата 

КОВБАСЮКА Дениса Васильовича (посмертно) — солдата 

КОКУДОВИЧА Романа Сергійовича (посмертно) — сержанта 

КОЛЕСНІКА Романа Миколайовича — молодшого лейтенанта 

КОРОТУНА Владислава Юрійовича (посмертно) — старшого солдата 

КРАВЦЯ Романа Миколайовича (посмертно) — старшого сержанта 

КУЗЬМЕНКА Романа Олексійовича (посмертно) — солдата 

КУЩА Вячеслава Вікторовича (посмертно) — солдата 

ЛИТВИНА Михайла Володимировича (посмертно) — солдата 

ЛОБОДУ Віталія Юрійовича (посмертно) — солдата 

ЛЮТИКА Андрія Вікторовича (посмертно) — солдата 

МАТКА Романа Сергійовича (посмертно) — молодшого сержанта 

МАЦАНА Віктора Григоровича — сержанта 

МИХАЙЛОВА Віктора Юрійовича (посмертно) — сержанта 

НАСТАЩУКА Михайла Ярославовича (посмертно) — сержанта 

ОЛІЙНИКА Віталія Петровича (посмертно) — солдата 
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ПАВЛЕНКА Романа Олександровича — молодшого сержанта 

ПАВЛЮКА Василя Сергійовича (посмертно) — старшого солдата 

ПАЛІЯ Василя Миколайовича (посмертно) — сержанта 

ПАНКРАТОВА Олександра Євгенійовича (посмертно) — старшого сержанта 

ПЕРЧА Олега Вікторовича (посмертно) — старшого сержанта 

ПИРОГОВА Василя Петровича (посмертно) — старшого сержанта 

ПІДДУБНОГО Романа Олександровича (посмертно) — старшого солдата 

ПЛЯСЕЦЬКОГО Олександра Петровича — штаб-сержанта 

ПОЛКОЗАКА Андрія Андрійовича (посмертно) — молодшого сержанта 

ПОЛЮЛЯКА Миколу Миколайовича (посмертно) — солдата 

ПОПОВА Владислава Олеговича — старшого сержанта 

ПОЧЧОХОДЖАЄВА Сергія Ботурходжаєвича — старшого солдата 

ПРУСА Олега Васильовича — штаб-сержанта 

ПУТРЮ Юрія Петровича (посмертно) — солдата 

ПУШКАРЯ Олександра Івановича (посмертно) — солдата 

РАХІМОВА Олексія Леонідовича (посмертно) — солдата 

РЕВЕНКА Максима Миколайовича (посмертно) — солдата 

РИГУНА Сергія Ілліча (посмертно) — солдата 

РИМАРЯ Руслана Васильовича (посмертно) — солдата 

РУДЕНКА Віктора Леонідовича (посмертно) — молодшого сержанта 

РУМЯНЦЕВА Віталія Сергійовича (посмертно) — солдата 

САВИЧА Сергія Миколайовича (посмертно) — старшого солдата 

САСА Дмитра Валентиновича (посмертно) — солдата 

СЕЛЕЗНЬОВА Руслана Євгенійовича (посмертно) — старшого солдата 

СЕСМІЯ Олега Миколайовича — капітана 

СИВЦЯ Богдана Олександровича (посмертно) — молодшого сержанта 

СКРИПНИКА Сергія Степановича (посмертно) — солдата 

СОРОКІНА Віталія Олександровича (посмертно) — солдата 

СТЕПАНЮКА Сергія Федоровича (посмертно) — солдата 

СУХАНЮКА Максима Олександровича (посмертно) — солдата 

ТИМОШЕНКА Петра Михайловича (посмертно) — головного сержанта 

ХАРЧУКА Василя Валентиновича (посмертно) — солдата 

ХОВРАТЕНКА Дмитра Анатолійовича — штаб-сержанта 

ХОЛМОВА Тараса Валерійовича (посмертно) — старшого солдата 

ХОМЮКА Володимира Йосиповича (посмертно) — старшого солдата 

ХРИСТИЧЕНКА Дмитра Олександровича (посмертно) — старшого солдата 

ЦУЦЕЯ Федора Васильовича (посмертно) — штаб-сержанта 

ЧОРНОГО Руслана Геннадійовича (посмертно) — старшого сержанта 

ШАРАЯ Олега Григоровича (посмертно) — солдата 

ШИКИРЯВОГО Володимира Олександровича (посмертно) — молодшого 

сержанта 

ШИНКАРСЬКОГО Віктора Григоровича (посмертно) — молодшого 

сержанта 
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ШПАКА Олександра Івановича (посмертно) — старшого сержанта 

ШТИФЛЮКА Олега Степановича (посмертно) — старшого лейтенанта 

ШУТЕНКА В’ячеслава Володимировича (посмертно) — солдата 

ЩУКІНА Олександра Сергійовича — головного сержанта 

ЯКИМЕНКА Віктора Валентиновича (посмертно) — солдата 

ЯРМОЛУ Віктора Олександровича (посмертно) — солдата 

ЯСІНСЬКОГО Олега Казимировича (посмертно) — солдата 

Нагородити орденом Данила Галицького 

БУРДИКА Дмитра Григоровича (посмертно) — полковника 

КАМОЧКІНА Юрія Вікторовича — полковника 

ЛОБАНА Сергія Анатолійовича — полковника 

ЛУКІЯНЧУКА Олександра Володимировича — полковника 

РУДОГО Ігоря Васильовича — підполковника 

Нагородити медаллю «За військову службу Україні» 

БОГДАНОВА Сергія Михайловича — солдата 

ВІСКОВА В’ячеслава Андрійовича — солдата 

ГОЛУМБОВСЬКОГО Сергія Анатолійовича — сержанта 

ГРИНЧУКА Віктора Васильовича — молодшого сержанта 

ДЯЧУКА Руслана Володимировича — солдата 

ЗАГРЕВСЬКОГО Сергія Олексійовича (посмертно) — полковника 

КОРНІЙЧУКА Олександра Васильовича — солдата 

КУДІНА Костянтина Пилиповича — капітана 

КУПРИЯНОВА Олега Володимировича — старшого матроса 

КУЧКОВСЬКОГО Богдана Миколайовича — солдата 

ЛАВРИШИНА Тараса Васильовича — солдата 

МАКАРЧУКА Олега Пилиповича (посмертно) — полковника 

МЕДИНСЬКОГО Володимира Володимировича — старшину 

МІЩЕНКА Володимира Васильовича — сержанта 

НІКОЛЕНКА Сергія Миколайовича — солдата 

ОСАВОЛЮКА Віктора Івановича — штаб-сержанта 

ПЕТЛІНСЬКОГО Франца Франковича — старшого солдата 

ПУЗИРЕНКА Костянтина Григоровича (посмертно) — полковника 

СІНІЧЕНКА Юрія Валерійовича — солдата 

СКІРЯКА Олега Олексійовича (посмертно) — молодшого сержанта 

СЛОБОЖАНА Геннадія Анатолійовича — солдата 

СМІШКА Олександра Анатолійовича — лейтенанта 

СОБЧУКА Максима Миколайовича — солдата 

ТИМОЩУКА Анатолія Броніславовича — старшого солдата 

Нагородити медаллю «Захиснику Вітчизни» 

ВЕСЕЛОВСЬКОГО Володимира Олександровича — сержанта 

ВОЛІКОВА Максима Олександровича — солдата 

ДЕМОЧКА Віталія Васильовича — солдата 

КОБЕРНИКА Богдана Володимировича — солдата 
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КОБИЛИНСЬКОГО Богдана Олександровича — матроса 

КУБРАКА Ігоря Васильовича — старшого солдата 

ПРИКАЗЮКА Андрія Володимировича — солдата 

ШЕЛУДЬКА Максима Володимировича — молодшого лейтенанта. 

 

Президент України В.ЗЕЛЕНСЬКИЙ 

29 липня 2022 року 
 


